Ynpyrve KynadyKoBble

UM BTyno4HYHoO-nanbLeBblie Myd)Tbl

Tunbl 1 SKCMMyaTaLMOHHbLIE XaPaKTEPUCTUKM 24
ROTEX® POLY-NORM®
Tunbl cTynuu, 26 TexHnyeckasa nHpopmauma 61
CwmelueHun 27 Mon6op ana cranpaptHbix IEC-anekTpoasuratenei 62
CraHpapTHble 3y6yaTble BEHLibI 28 McnonHenne AR, 13 aByx yacten 63
Ocobble 3y6uaTble BEHLib 30 McnonHeHne AR ana KOHWMYECKOWM LLaHrOBOM BTYSIKM 64
Mop6op ana craHpapTHbIX IEC-anexkTpoasuratenei 31 McnonHenne ADR, 13 tpéx yacten 65
LinnuHapuyeckue 1 wnuueBbie OTBEPCTHA 32 McnonHenna BTA, SBA ¢ Topmo3HbiM 6apabaHom / 66
L0MMOBbIE M KOHUYECKWE OTBEPCTHA 33 TOPMO3HBIM ANCKOM
CraHpapr, nTble M MOPOLLUKOBbLIE METanbl 34 Vicnontenue ADR-SB c TopmosHeIM anckom

ANA YyCTAaHOBKW TOPMO3HOW CUCTEMbI 67
CraHpapr, ctanb, / UL /- 1 MOpcKoe UcnonHeHne 36
CranzaapT, anoMHHWi 38 McnonHenne AZR, CtaHpapT - mydTa ¢ npoctaBkamu 68
CraHaapr, CTajllb C aHTUKOPPO3UHHBLIM NMOKPLITUEM
CDP u HepBetoLas ctanb 39

40  POLY

McrnonHeHWe ¢ KOHMYECKOM LLaHrOBOW BTY/KOM .
Mon6op ana ctanoapTHbix IEC-anekTpoasuratenei 69

McnonHeHWem co cTynuLen ¢ 3aMMHBIM KOJbLLOM 41 .
McronHeHHe ¢ LiaHroBo# CTynuLiedt ) McnonHenne PKZ 13 peyx yactei n PKD w13 tpéx yacten 70
WcnonHerie ¢ pnanuamm 43 McnonHenne PKA, mydTa ¢ npocTtaBkamm 71
Unonerne A-H — pasbémHbie Mydsi 44 CwmeLeHus / KOMNIEeKTbl 3M1acTOMEPOB / BUHTI 72
McnonHeHne S-H — pasbémHblie MydThi 45

co SPLIT-ctynuuamu

OpHowapHWpHoe mcrnonHeHre SP REVOLEX®

(McrpobesonacHoe) 46 TexHuyeckan nHpopmaumn 73
[ByxwapHupHoe ncnonHexne SP ZS-DKM-C McnonHenne KX-D, yyryH 74
(McKpobesonacHoe) 47 McnonHenne KX-D, ctanb 75
[ByxwapHupHoe ncrnonHexne ZS-DKM-H 48 McnonHenne KX-D ¢ TopmMO3HbLIM ArCKOM 76
[ByxwapHupHoe ncnonHeHne DKM 49 TexHnueckana MHGOPMaLIMA O NanbLiax 78
UcnonHenusa ¢ pnaHuamm — CF, CFN, DF, DFN 50 MoHTax / gpyrvue ncnonHeHma 79
McnonHeHWe ¢ npomexyTouHbIM Bariom ZR 51

WUcnonHeHne BTAN 1 SBAN ¢ Topmo3HbIM 6apabaHom/

C TOPMO3HbLIM AUCKOM 52

HUcnonHeHne AFN-SB — pasbémHas mydra ¢ 54

TOPMO3HbBIM AUCKOM

McnonHeHue SD - mydTa, nepekntoyaemas B 55

COCTOAHWMM NOKOA

UcnonHeHne FNN gna moHTaxa BeHTMNATOpa 56

[pyrve ncnonHeH1a ¢ Habopamu 3axMMHbIX KOMelL, 57

[pyrve UCNoiHeHNA G OrpaHUuUTENIAMU MOMEHTa 58

Bec 1 MomeHTbI MHepLmK Macc 59

ROTEX® POLY-NORM® POLY REVOLEX®




YMNMPYITME KYJ1IAHHOBbIE N BTYJTIO4HHO-TIAJ1IbLIEBbIE MY®TbI
TUNbl K PABO4YHNE XAPAKTEPHUCTHKHA

KpyTuneHo-ynpyras kynadikosas my¢ra

KpytunbHo-ynpyraa
BTyNO4HO-ManbLEeBas MydTa

Ocobbie xapaKTepUCTUKN

nporpamMma 4ocTynHa co

CKNaaa, TaKke BO3MOKHO
M3roTossieHne no

MHOUBUAOYyaNbHbLIM 3aKa3amM

Bazosaa nporpavma
[I0CTyMHa CO CKnaaa

KpyTtuneHo-ynpyraa o [ ] [ ] [ ]
HewvnédupyeT Bubpaumm [ ] [ ] [ ] [ J
He tpebyet o6cnysmBanma [ ] [ ] [ ] [ ]
OceBsoe coeaunHeH1e [ ) [ ] [ ] [ )
He ycToiumsas Ha nponom [ J

YcTonunsan Ha nponom [ ] [}
HowmneHcupyeT cmelleHma [ ] [ ] [ ] [ ]

Pagroobpasie ncnonHeHui OvueHb BeICOKOE Cpenree CpeaHee Beicokoe
PacwwpenHan 6a3osan PacuwmperHan

Basosas nporpavmma
[l0CTyMHa CO CKnaaa

nporpamma, naeansHa ana

WHOMBAZYaNbHBIX PeLeHni

[INA BbICOKO3$PEKTUBHOrO
npUMeHeHua

MprmeHeHnA/ocHOBHbIE OTpPacn

MHoroo6pa3Hsie coepsbl
NPUMEHEHUA, MOXET
MCNONb30BaTLCA B NMOGLIX
oTpacnsx

Hacocki,
MNPOMBILWNEHHbIE PEAYKTOPbI

XuMHYeCcKre Hacocsl,
HaCOCbl BbICOKOIro AaBNeHusA,...

MpombIneHHbIe peayKTops,
KOHBEMEpHbIE CUCTEMbI,
NPOMbILEHHbIE BEHTUIATOPSI,
KaHaTHble AOPOrK, MeLanku,
reHeparops, ...

MosepxHoCTh

MuHUManbHbIM

MonHaa malmHHaA o6paboTka
BCEX KOMMOHEHTOB, OT/INYHbIE
ANHaMHUYECKUe XapaKTeprUCTUKKN

MawwHHaa obpaboTka
NOBEPXHOCTH MyTbl

MawwmHHasa obpaboTka
MOBEPXHOCTU MyTbI

MonHaa mMalwmrHHaA o6paboTka
BCEX KOMMOHEHTOB, OT/INYHbIE
AvHaMH4eCK1e XxapaKTePUCTUKKU

1 40 42 3800
MakcumanbHbIi 35.000 67.000 6.100 1.220.000
Yyryn EN-GJL (anHamnyeckas 6anaHcHpoBKa) 35 35 35
Cranb + uyrys EN-GJS (auHammieckan 6anaHcposra) 60
Cranb (3aroToBka) °
» JOCTYMHbl UHOWBUAYANIbHbIE peLeHnA
l-IyryH“(GJL) ° ° °
» NIUTbE
l-Iyryunc waposuaHbiM rpaduTom (GJS) ° o o
» NUTbe
AniomnHuesas sarotoeka (Al-H) °
» IJ,OCTyI'IHbI VIHIJ,VIBVIIJ,yaJ'IbeIe peIJJeHVIR
NuTow antomunui (Al-D) [
Hepasetowas cranb [ ]
MUcnonHexus ¢ 3aWMUTON OT KOPPO3HH [ ] [¢] [e] (e]

NBR (ao Tunop-pa 180)

(0c06.)

- NR, NBR
Marepwuan T-PUR, PA, PEEK, Xaittpen, ... T-PUR (ot Tunop-pa 200) NBR NBR 21€KTpo1301ALMOHHBIM
CreneHb TBEPAOCTH Ynpyrasa / M{écTkaa Ha Kpy4eHre Ynpyraa Ynpyraa Ynpyraa
TemnepatypHbiit AnanasoH °C, MuH. / MaKc. S50/ + 120 _30/+80 _30/+80 _30/+80
(ctanpapr)
> o
TemnepatypHbiit AnanasoH °C, MuH. / Maxc. _50/ + 250 _30/+80 _30/+80 _50/+80

@ =~ Crangapt
O =[o 3anpocy

N

4

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OﬁHOBJ’IBHVIﬂMVI, nomanyﬁc‘ra, I'IOJ'IbSyl;ITECb HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



YTMPYITHE KYJ1AHHOBbDbIE N BTYJIO4HHO-TIAJIbLIEBbIE MY®DTbI
TUIMNOBbIE 1 SCHITTTYATALIMOHHBIE XAPAKTEPHUCTUVKH

Tun

HpyT1nbHo-ynpyras Kynadukosas My¢Ta

KpyTtuneHo-ynpyraa
BTY/I04HO-NanbLieBan MydTa

» [NA KOPOTKUX MOHTAKHbIX ASIMH

McnonHenne HomnakTtHoe Kopotkoe Hopotkoe Kopotkoe
MoMeHT uHepunm mMacc Huakuin CpeaHuit Beicokuit CpeaHuit
PaccTosaHue memay Topuamu Banos Manoe / cpeaHee Manoe Manoe Manoe
B0o3MOMKHOCTE PafiMansHOro CHATUA 3NacTOMEpPOB
AFN, A-H, S-H, ZR, DF,

6e3 casura Beq. CTOPOHbI U/UN CTOPOHbI ! DNILSCF-’H r ADR, ADR-SB PKD CraHpapt
Harpysku !
McnonHeHre ¢ npomMexyTo! ENle]

nonHeHne ¢ np M..»(yT HHBIM Ba/IoM ZR, ZWN - - WHpvBuayansHoe ncnonHexne
» COeIMHEHNE OTAANEHHBIX BalOB
CrangapTHble npocTaekum ot 100 mm go 2560 mm ZS-DKM-H AZR PKA WHaoveuayansHoe McnonHexue
CoeapHeHue Ban-san CraHpapt Cranpapt CraHpapt CraHpapt
CoepuHetme dnaHew-Ban CF, CFN - - WMHavBrayansHoe vcnonHexne
Coepyirietine dnarieLi-pnatien DF, DNF - - WHavBuayansHoe McnonHexue

JByxwapHupHaa
» KOMMEHCALMA CUIbHBIX CMELLEHUI
» Masible BOCCTaHaBnu1Barowme ycunma

ZS-DKM-H, ZR, ZWN

ATEX @ [} [ ] [ ] [}
UL-listed I.ISTEI) [}

FOCT P/ TOCT TP @ [ ] [ ] [ ] [}
DNV/GL ® [}
ABS [ J (e}
Bureau Veritas [ ] o
LR o (e}
RS CLASS o (e]
CCs o (e}

@ = Crangapt
O =To 3anpocy

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA OGHOBHEHMHMM, nomanyﬂcra, ﬂOﬂb3yFITECb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com

25




ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

M3-3a 06wupHoro npumerna ROTEX® B pasnuyHbix oTpaciax u pasHoo6pasHbiX MOHTaMKHbIX YCOBUAX Af1A 9TOW My$Thl CYLLECTBYIOT
pasHble Thnbl cTynuy,. OHKW OTNIMYAOTCA B OCHOBHOM TeM, YTO MOryT o6ecneynTb COeAMHEHME Ban-CTynuua, KaK LUMOHOYHO-
WMLEBbIM, TaK U GPHUKLMOHHBIM CMOCO60M, OLHAKO TaKkKe NPeACcTaBNeHbl PELIEHUA ANA TaKUX MOHTAMKHbLIX CUTYaLMi, Kak Basbl
CO BCTPOEHHbLIMW MPUBOAHBIMU Kyla4KaMu 1 MOLOGHbIX.

Tun 1.0 cTynuua
CO LUMOHOYHbIM Na30M M YCTaHOBOYHbIM BUHTOM

Mepenaya KpyTALLEro MOMEHTa GPUKCHPOBAHHBIM LUMOHOYHbBIM
COeMHEHWEM, ONYCTUMbIN KPYTALLMIA MOMEHT 3aBUCHT OT
[IONYGTUMOTO 1aB/IeHWA Ha NoBEepPXHOCTL. He noaxoamt ana
6e33a30pHOM NepeAain MOMEHTA NP1 MHTEHCUBHOM PEBEPCUBHOM
LBUKEHWN.

Tun 1.1 cTtynnua
6€3 LWNOHOYHOrO Na3a G yCTaHOBOYHBIM BUHTOM

Mepenaya KPYTALLEro MOMEHTA 1A OGKUMHBIX W KIeeBbIX
coepunHermin. (He cooTseTcTByeT CTaHAapTy B3pbIBO6E30NACHOCTH
ATEX)

Tun 1.3 cTynuua
co wnuuesbim oTeepcThem (cm. cTp. 20)

Tun 4.2 ctynmua
¢ HabopoM 3akuMHbIX Konel, CLAMPEX® KTR 250

BeasasopHoe $pHKLMOHHOE COeAnHEHME Ban-CTyn1LUa ANA
nepegayv cCpeaHUx KpyTALLMX MOMEHTOB.

Tun 4.1 c Habopom 3ammnmMHbIX Konew, CLAMPEX® KTR 200
Tun 4.3 ¢ Habopom 3ammnMHbIX Konew, CLAMPEX® KTR 400

EessaaopHoe ¢pl4|'(LLMOHHOE coeguHeHue san-ctynuua ana
nepeaayn BbICOKMUX KPYTALLWMX MOMEHTOB

Tun 7.5 saumHanA ctynuua tTuna DH
6e3 LUINOHOYHOro nasa anA
ABYXLWapPHUPHOro COeAHHEHHUs

Bes3asopHoe GpHUKLMOHHOE COeAnHEHME Ban-CTynuua AnA
paananbHoro MoHTama MydTsl. [Nepenasaembiit KPYTALMIA MOMEHT
3aBWCKT OT AUameTpa nocafo4Horo oteepcTHa (CTaHaapT
B3pbIBO6E30NacHOCTH: Tonbko ana ATEX kateropum 3)

Twn 7.6 3axuMmHan ctynuua tuna DH
CO WNOHO4YHbLIM Na3om ansa
ABYXLWAapPHUPHOro coeanHeHua

Mepepnaya KpyTALLEro MOMEHTa PUKCUPOBAHHBIM LIMOHOYHLIM
COEAMHEHWEM C AOMNONHUTENBbHON GPUKLIMOHHOM pUKCaLmen
ANA PaaManbHoro MoHTama My Tsl. PPUKLIMOHHOE CoeaMHEHWE
NOMOraeT UCKIIOYNUTE MM MUHUMWU3MPOBATE 3a30P NP peBepce.
MoBepxHOCTHOE aBNEeHWE Ha LWNOHOYHBIN Ma3 yMEHbLIEHO.

Tun 7.0 SPLIT-ctynuua
6€e3 LUNOHOYHOro na3sa

PagbémHan SPLIT-cTynuua BbinonHeHa 13 yyryHa. BeasasopHoe
dpHKLUMOHHOE coeiMHeHune Ban-cTynuua. MepeaaBaemsle KpyTALMe
MOMEHTbI 3aBUCAT OT AMAMETPa NOCaA04HOro 0TBepCTUA (CTaHaapT
B3PLIBO6E30NACHOCTH: TonbKo Ana ATEX Kateropuu 3)

FNN ctynuua

Tun CTynuLbl, HOTOprl‘;I NPUCOEOMHAETCA K AOMNONHUTENbHBIM
neMeHTaMm, Hanpumep, TOpMo3HOMy GapabaHy, TOPMO3HOMY JUCKY
WNK KpblJibYaTKe BEHTUNATOPA.

TB1 cTtynnua/TB2 cTtynuua

Wcnonxexue ANA LaHroBblX KOHUYECKKX BTYSIOK. TB1 Kpenutca
CO CTOPOHbI COeANHUTESIbHOro Bana. TB2 KpenuTcAa C BHelHen
CTOPOHbI.

MpuBoaHon ¢pnaHewy 3b

MpvBOAHOM dnaHeL, ANA COEANHEHUA C APYTMMU KOMMOHEHTaMM.
Tunop-psl Ha cTp. 50

Tun 2.0 3aMMHanA cTtynyua
C OAHMM pa3pe3oM 6e3 LUNOHOYHOro nasa

BeszasopHoe $pprKLMOHHOE CoeuHEHUE Ban-CTynuLia.
I'Iepep.aaaeMble KPYyTALLWE MOMEHTbI 3aBUCAT OT AnameTpa
nocafo4Horo oteepcTua (cm. cTp. 42). (ctaHaapt
B3pbIBO6E30NACHOCTH: ToNbKO Ana ATEX kateropuu 3)

Tun 2.1 3akuKMHas cTynuua
C OZIHUM pa3pe30M, CO LUMOHOYHLIM Na3oM

Mepenaya KpyTALLEro MOMEHTA GUKCHPOBAHHbLIM
WNOHOYHbIM COEeANHEHNEM C ,CI,OFIOJ'IHMTeanOﬁ
bpPHKLMOHHON PuKcaumen. PPUKLMOHHOE COeAnHEHNE
NOMOraeT UCKNKYUTb UK MMHUMWU3NPOBaTbL 3a30p NMpu
pesepce. [T0BEPXHOCTHOE AaBNEHME Ha LWNOHOYHbIM Na3
YMEHbLLEHO.

Tun 2.3 3akumHas ctynuua
CO WnMuesbiM oTBepcTHeM (cm. cTp. 32/42)

Tun 6.0 LaHroBas CTYNMLA C 3AHUMHBIM KOMbLIOM
(cm. cepuro ROTEX® GS)

PpUKLIMOHHOE COeIMHEHWe Ban-CTyNMLA /1A NepPeaaqi BhICOKMX
KPYTALLMX MOMEHTOB. KpenuTcA co CTopoHk! anacTomepa.
[OaHHbie 0 KPyTALLKX MOMeHTax 1 Tunop-pax cM. Ha cTp. 41.
MopxoamT ANA BEICOKMX CKOPOCTEH.

Tun 6.5 LaHroBas CTYNMLA C 3aMUMHBIM KONbLOM
(cm. cepuio ROTEX® GS)

To #e ucnonHeHue, 4To y TMna 6.0, HO KPENUTCA C BHELWHeN
cTopoHsl. [MoaxoauT, HanpuMep, ANA PagnuanbHoro
[IEMOHTaXa NPOMEKYTOHHOM TPy6h (MHAMBMAOyanbHOe
WCMONHEHKe).

Tun 7.8 3anmHana ctynuua tTuna H
6e3 LUNOHOYHOro nasa

Beaza3opHoe $ppHKLMOHHOE CoeanHEeHUe Ban-CTynMua ans
paananbHoro MoHTama MydTel. Mepenasaembli KpyTALLWA
MOMEHT 3aBMCHT OT AnameTpa NOCafA04HOro oTBepCTHA
(cTaHpapT B3pbiBOGE3ONAcCHOCTH: ToNbKO ana ATEX
Kateropum 3)

Tun 7.9 3akumHas ctynuua H
CO WMNOHOYHbLIM Nasom

Mepepada KPyTALLErO MOMEHTA GUKCUPOBAHHBIM
LINOHOYHBIM COEAMHEHWEM C [IOMOHUTENBHOM
$PHKLIMOHHOW dUKcaumeln AnA paauanbHoro MoHTaka
My¢Thl. PPUKLIMOHHOE COEAMHEHME NOMOraeT UCKITIOUYNUTL
WM MUHUMWU3MPOBATE 3a30p Npu pesepce. MosepxHocTHOE
[laBfieH1E Ha LNOHOYHBIM NMa3 yMEHbLIEHO.

Tun 7.1 SPLIT-ctynuua
CO LUMOHOYHbIM Na3om

SPLIT-cTynuua BeinonHeHa u3 vyryHa. Mepeaada KpyTAauero
MOMEHTa GUKCMPOBAHHbIM LIMOHOUYHBIM COEAMHEHUEM C
[LOMONHUTENBHOM GPUKLIMOHHOM duKcaumren. PpUKLMOHHOE
coefiMHeH1e NOMOraeT UCKMIOUYUTL MM MUHUMU3MPOBATL
3a30p npwm pesepce. MosepxHOCTHOe AaBneHne Ha
LINOHOYHBIM Na3 yMEHbLIEHO.

SD nepeknioyaemas cTynuua

CTynMu.a [NA OTAENEHNA UK NOAKNIoYEHUA BeayLero/
BEAOMOro mexaHnm3ma B COCTOAHUM MOKOA. Moxet
MCNONb30BaTbCA BMECTE C KOHTAKTHbIM KONbLOM U
YCTPOMCTBOM pacduKcaLmm.

Tun 3Na + 4N

MpuBoaHou dnaHey ¢ pnaHuem Tuna K

[na tvnos AFN u BFN:

Ana AFN pgoctynHa 3amera 3y64atoro BeHua 6e3
HEO6X0ANMOCTH AEMOHTaHa BEAYLLEN CTOPOHbI M CTOPOHbI
Harpy3Ku.

NMpuBoaHo# ¢naHey 3Na

MpuBoaHoW dnaHew, ANA COEANHEHUA C APYTYMM
KOMMoHeHTamu. Tunop-pel Ha cTp. 50

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

OceBoe cmeweHne AKa PapuanbHoe cmeweHue AKr Yrnosoe cmeweHre AKw [rpagycsi]
N . ‘ T Lmax

i o ﬂ <

‘ = B

! ] _

! - ~

H E— E
5 E T
L E
Lmax = L + AKa AKw [mm] = Limax — Lmin
Tunop-p ROTEX® 14 19 24 28 38 42 48 55 65 75 90 100 | 110 | 125 | 140 | 160 | 180

-0,5 -0,5 -0,5 -0,7 -0,7 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 -1,5 -1,56 -1,5 -2,0 -2,0 -2,0 -2,5 -3,0

Makc. ocesoe cmeleHre AKa [mm]
+1,0 | #+12 | +1,4 | +15 | +1,8 | +20 | +21 | +22 | +26 | +30 | 34 | +38 | +42 | +4,6 | +50 | +57 | +6,4

Makc. pagnansHoe cmelleHre

npv n = 1500 06/muu_AKr [mm]
Makc. yrnosoe cmeteH1e

npu n = 1500 06/mM1H AKw [rpaaychi]
AKw [mm] 0,67 | 082 | 085 | 1,05 | 1,356 | 1,70 | 2,00 | 2,80 | 2,70 | 3,30 | 430 | 480 | 560 | 650 [ 660 | 7,60 | 9,00

0,17 | 0,20 | 0,22 | 0,25 | 0,28 | 0,32 | 0,36 | 0,38 | 0,42 | 0,48 [ 050 | 052 | 0,55 [ 060 | 0,62 | 0,64 | 0,68

12 | 12 | 09 [ 09 | 10 | 10 | 1,1 1,1 12 | 1,2 12 | 12 | 13 | 13 12 | 12 | 1,2

Tunop-p ROTEX® 14 19 24 28 38 42 48 55 65 75 90 | 100 | 110 | 125 | 140 | 160 | 180
05 | 05 | -056 |07 |-07]|-10][-10](-10]-10]-15]|-15]|-15]-20]|-20]| 20| -25]-30
+10 | +12 | +1,4 | +15 | +1,8 | +20 | +2,1 | +22 | +26 | +30 | +34 | +38 | +42 | +46 | +50 | +57 | +6.4

Makc. ocesoe cmeleHre AKa [mm]

Makc. paguanbHoe cmelleHre
npv n = 1500 06/mMuu_AKr [mm]
Makc. yrnosoe cmeteH1e

npu n = 1500 o6/muH AKw [rpanycs] 141 11 | 08 | 08 [ 09 | 09 [ 10 [ 10 | 11 1,1 1,1 1,1 12 | 12 | 11 1,1 1,1

AKw [mm] 057 | 0,76 | 0,76 | 090 | 1,26 | 1,40 | 1,80 | 2,00 | 2550 | 3,00 | 380 | 430 | 530 | 600 | 6,10 | 7,10 | 8,00

011 | 018 | 015 | 0,18 | 0,21 | 0,23 | 0,25 | 027 | 0,30 | 034 | 0,36 | 0,37 | 0,40 | 043 | 045 | 0,46 | 049

Tunop-p ROTEX® 14 19 24 28 38 42 48 55 65 75 90 100 110 125 140
-0,5 -0,5 -0,5 0,7 0,7 -1,0 -1,0 -1,0 -1,0 15 -1,5 1,5 -2,0 -2,0 -2,0
+10 | +#12 | +14 | +15 | +18 | +20 | +21 | +22 | +26 | +30 | +34 | +38 | +42 | +46 | +50

Makc. ocesoe cmelenre AKa [mm]

Makc. paaunaneHoe cmelleHve
npv n = 1500 06/mMuH_AKr [mm]
VNG, YEED @A 060 | 045 | 045 | 050 | 050 | 055 | 055 | 055 | 060 | 060 | 060 | 060 | 065 [ 065 | 060
npu n = 1500 06/muH AKw [rpaaycel]

AKw [mm] 0,33 0,41 0,42 0,52 0,67 0,85 1,00 1,15 1,35 1,65 2,15 2,40 2,80 3,25 3,30

008 | 010 | 0,11 012 | o014 | o16 | 018 | 019 | 021 024 | 025 | 026 | 027 | 030 | 031

BbiweykasaHHble 3HadeHWs cMeluenni ynipyrux My¢T ROTEX® aBnatotca cTaHaapTHBIMKW NpY Harpy3Ke Ha My¢Ty BrioTb 40 HOMUHANBHOTO
kpyTAwero momerTa TKN 1 yactote Bpawenua n = 1500 o6/muH npu Temnepatype cpeast + 30° C.

3HaueHWA CMeLLEHWH MOryT GbiTb MCMOMb30BaHbLI TOSILKO MO OYepefr, €CNK OHW AEMCTBYIOT OAHOBPEMEHHO, TO AOMHKHbLI GbiTb
NPONOpPLMOHaTILHO YMeHbLLeHb. HeobxoanmMo BHUMaTenbHO cneduTh 3a cobniogeHem pasmepa E ana coxpaHeHua ocesoro 3a3opa
MydbTh BO Bpems paboTbl. [1oapo6HbIE MHCTPYKLMK MO MOHTAMKY MOMHO HaTH Ha HaweMm cante (www.ktr.com).

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA OGHOBJ'IBHMHMM, nomanyﬁcra, ﬂOﬂb3yFIT9Cb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 27




ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

T-PUR®
Tunopasmep or 14 po 180 ‘ ot 100 go 180 ot 14 go 90
MaTepuan T-PUR® Monuypetan (PUR)
[onycTuMbIi AWana3oH TemnepaTyp
MocTosHHas Temnepartypa o1 -50 °C no +120 °C o1 -40 °C go +90 °C
KpatkospemerHas Temneparypa (~10 muH.) | ot -50 °C go +150 °C ot -50 °C go +120 °C

— 3HAYMTENbHO GOMbLUMIA OMMAAEMBIA CPOK CyHBhl

— BbICOKasA yCTOl:NMEOCTI: K BO3AEMCTBUIO Temneparyp
XapaKTep1CTHKH — ynyuweHHoe AemMndrUpoBaH1e KoneGaHi

— xopoluee AeMn$UPOBaHME, CPEAHAA ANACTUYHOCTL

— NOAXOAMT ANA UCNOMb30BaHMUA CO CTynuuaMn U3 no6bIX matepuanos

— xopoluee aemMnpUpoBaHne, CPeAHAA ANACTUYHOCTL
— NOAXOAMT AJ1A UCMONL30BaHUA CO CTYMMLIAMM M3 NOGLIX MaTep1anos

T-PUR®
Tunopasmvep or 14 po 180 ‘ ot 100 go 180 ot 14 go 90
MaTepuan T-PUR® MonuypetaH (PUR)
J[onycTUMbI AManasoH TemnepaTyp
MocTosHHas Temneparypa o1 -50 °C o +120 °C o1 -30 °C go +90 °C
HpartkoepemeHHan temnepartypa (~10 mu.)| ot -50 °C go +150 °C o1 -40 °C o +120 °C

— 3HauUTeNbHO Gonee NPOACIKNUTENBHBIN CPOK CRyHGbI

— BbICOKAA yCTOMYMBOCTb K BO3/AEMCTBUIO TeMnepaTtyp
XapaKTepuCTHKH — ynyuleHHoe AemMndrUpoBaH1Ee KoneGaHi

— nepe/aaya BbICOKMX KPYT. MOMEHTOB GO CPEAHUM AeMNdUpoBaHUeM
— PEeKOMEH/yeMbIi MaTep1an CTynuubl: cTank, Yyryd GJL u GJS

— nepeaaya BbICOKUX KPYT. MOMEHTOB CO CPeHUM AeMndrUpoBaHUeM
— peKoMeHzyeMbIi MaTepran cTynuubl: ctanb, Yyryd GJL u GJS

Tun 3y6uyaToro BeHua

-D (T-PUR® D (T-PUR® g
e e i ) 64 Shore-D (T-PUR®) |DZ 64 Shore-D (T-PUR®) 64 Shore-D

T-PUR®
Tunopasmep or 14 po 180 ‘ ot 100 go 180 ot 14 go 90
MaTepuan T-PUR® Monuypetan (PUR)
J[onycTuMbIi AManas3oH TemnepaTyp
MocTosHHas Temnepartypa o1 -50 °C go +120 °C o1 -80°C go +110°C
HpartkoepemenHan temnepartypa (~10 mu.)| ot -50 °C go +150 °C o1 -30 °C no +130 °C
— 3HAUYMTENbHO GOMEee NPOLOMKUTENBHBIM CPOK CNYHKEHI
— BbICOKaA YCTOMYMBOCTb K BO3AEMCTBUIO TEMMNepaTyp — nepenaya o4eHb BLICKOMX KPYT. MOMEHTOB C HU3KUM AeMNdrUpoBaHHeMm
XapaKTepHCTHKN — ynyulweHHoe AemMndrUpoBaH1e KoneGaHi — NMOAXOAMT 1A PaboThl C NepextoHaTeNIAMM CKOPOCTeH
— nepeaaya o4eHb BLICKOUX KPYT. MOMEHTOB C HUSKWUM ~ YCTOWYMBOCTb K rMAPONM3Y
nAeMneupoBaH1em — PEKOMeHAyeMbIi MaTepran CTynuLbl: cTank 1 uyryH GJS
— PEKOMEHAYEMbIM MaTepUan CTynuubl: CTanb 1 vyryH GJS
ROTEX® 14 ROTEX® 19 ROTEX® 24 -65 ROTEX®75-160 ROTEX® 180 ROTEX® DZ 100 -160 ROTEX® DZ 180
T ; I
<Q ' |

28 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OﬁHOBJ’IBHVIﬂMVI, nomanyhc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITECb HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyraa Kynadkosana myoTa

3y6uaThbin BeHew, M3 T-PUR® u PUR, 92 Shore-A

Maxc. ckopocTs Yron ckpyursanua ¢ npu KpyTawwi momenT [Nm] Devnb. [uHammdeckan wEcTHoCTb Ha kpydenne C [Nm/rad]
Tunop-p |V=35m/s V=40 m/ Bu6 cnoc-Te | OTHOGHT. Partop
ROTEX® | muroi [V 228 TKN | TK max H&’I“(":")* (T"Iﬂan':ca-x ) (T;vs') PKW  |nemng-e yP°0 =% 1.0 Tkn 0.75 TKN 0.5 TKN 0.25 TKN
marepuan W] 1)

14 22200 25400 6,4° 10° 7,5 15 2,0 = 0,38x10° 0,31x10° 0,24x10° 0,14x10°
19 16700 19000 10 20 2,6 4,8 1,28x10° 1,05x10° 0,80x10° 0,47x10°
24 12100 13800 35 70 9,1 6,6 4,86x10° 3,98x10° 3,01x10° 1,79x102
28 10100 11500 95 190 25 8,4 10,90x10° 8,94x10° 6,76x10° 4,01x10°
38 8300 9500 190 380 49 10,2 21,05x10° 17,26x10° 13,05x10° 7,74x10°
42 7000 8000 265 530 69 12,0 23,74x10° 19,47x10° 14,72x10° 8,73x10°
48 6350 7250 310 620 81 13,8 36,70x10° 30,09x10° 22,75x10° 13,49x10°
55 5550 6350 410 820 107 15,6 0.80 790 50,72x10°% 41,59x10° 31,45x10° 18,64x10°
65 4950 5650 3,2° 5° 625 1250 163 18,0 ! ' 97,13x10° 79,65x10° 60,22x10° 35,70x10°
75 4150 4750 1280 2560 333 21,6 113,32x10° 92,92x10° 70,26x10° 41,65x10°
90 3300 3800 2400 4800 624 30,0 190,09x10° 155,87x10° 117,86x10° 69,86x10°
100 2950 3350 3300 6600 858 36,0 253,08x10° 207,53x10° 156,91x10° 93,01x10°
110 2600 2950 4800 9600 1248 42,0 311,61x10° 255,52x10° 193,20x10° 114,52x10°
125 2300 2600 6650 13300 1729 48,0 474,86x10° 389,39x10° 294,41x10° 174,51x10°
140 2050 2350 8550 17100 2223 54,6 660,49x10° 541,60x10° 409,50x10° 242,73x10°
160 1800 2050 12800 25600 3328 75,0 890,36x10° 730,10x10° 552,03x10° 327,21x10°
180 1550 1800 18650 37300 4849 78,0 2568,56x10° | 2106,22x10° | 1592,51x10° 943,95x10°

3y6uatbiv BeHel, M3 T-PUR® 1 PUR, 98 Shore-A

Makc. ckopocTb Yron cKpyurBanua ¢ npu KpyTawwi moment [Nm] Demnd [uHammdeckan wECTHoCTb Ha kpydenne C [Nm/rad]
oMne. DakTop
Tunop-p |V=35m/s V=40 m/s Bu6 cnoc-Te | OTHOGHT. e30HaNCal
ROTEX® | nwmor [* TS| TKN | TKmax Homun. | Makc. (TKVC') PKW  |nennd-e P70 1.0 TKN 0.75 TKN 0.5 TKN 0.25 TKN
matepuan (TKN) | (TK max) W] 1)

14 22200 | 25400 6,4° 10° 12,5 25 33 = 0,56x10° 0,46x10° 0,35x10° 0,21x10?

19 16700 19000 17 34 4,4 4,8 2,92x10° 2,39x10° 1,81x10° 1,07x102

24 12100 13800 60 120 16 6,6 9,93x10° 8,14x10° 6,16x10° 3,65x10°

28 10100 11500 160 320 42 8,4 26,77x10° 21,95x10° 16,60x10° 9,84x10°

38 8300 9500 325 650 85 10,2 48,57x10° 39,83x10° 30,11x10° 17,85x10°

42 7000 8000 450 900 117 12,0 54,50x10° 44,69x10° 33,79x10° 20,03x10°

48 6350 7250 525 1050 137 13,8 65,29x10°% 53,54x10° 40,48x10° 24,00x10°

55 5550 6350 685 1370 178 15,6 0.80 790 94,97x10° 77,88x10° 58,88x10° 34,90x10°

65 4950 5650 3,2° 5° 940 1880 244 18,0 ' ' 129,51x10° 106,20x10° 80,30x10° 47,60x10°

75 4150 4750 1920 3840 499 21,6 197,50x10° 161,95x10° 122,45x10° 72,58x10°
90 3300 3800 3600 7200 936 30,0 312,20x10° 256,00x10° 198,56x10° 114,73x10°
100 2950 3350 4950 9900 1287 36,0 383,26x10° 314,27x10° 237,62x10° 140,85x10°
110 2600 2950 7200 14400 1872 42,0 690,06x10° 565,85x10° 427,84x10° 253,60x10°
125 2300 2600 10000 20000 2600 48,0 1343,64x10° | 1101,79x10° | 833,06x10° 493,79x10°
140 2050 2350 12800 25600 3328 54,6 1424,58x10° | 1168,16x10° | 883,24x10° 523,54x10°
160 1800 2050 19200 38400 4992 75,0 2482,23x10° | 2035,43x10° | 1538,98x10° 912,22x10°
180 1550 1800 28000 56000 7280 78,0 3561,45x10° [ 2920,40x10° | 2208,10x10° | 1308,84x10°

3y6uatbin BeHewl, U3 T-PUR® 1 PUR, 64 Shore-D

Makc. ckopocTb Yron ckpyunsanua ¢ npn KpyTawwi moment [Nm] Demnd. [uHammdeckan wEcTHoCTb Ha Kpydenne C [Nm/rad]
Tunop-p |V=35m/s V=40 m/s Bu6 cnoc-Te | OTHOGHT. 2:::4%&
ROTEX® | nwmor [* ™S TKN | TKmax H&’I“(";j")* (T’\Iﬂan:; ) (TKVC.) PKW  |nemmng-e "0/ 1.0 TKN 0.75 TKN 0.5 TKN 0.25 TKN
marepuan W] 1)

14 22200 | 25400 45° 7,0° 16 32 4,2 9,0 0,76x10° 0,62x10° 0,47x10° 0,28x10°

19 16700 19000 21 42 55 7,2 5,35x10° 4,39x10° 3,32x10° 1,97x108

24 12100 13800 75 150 19,5 9,9 15,11x10° 12,39x10° 9,37x10° 5,55x10°

28 10100 11500 200 400 52 12,6 27,52x10° 22,57x10° 17,06x10° 10,12x10°

38 8300 9500 405 810 105 15,3 70,15x10° 57,52x10° 43,49x10° 25,78x10°

42 7000 8000 560 1120 146 18,0 79,86x10° 65,49x10° 49,52x10° 29,35x10°

48 6350 7250 655 1310 170 20,7 95,51x10°% 78,32x10° 59,22x10° 35,10x10°

55 5550 6350 825 1650 215 23,4 0.75 850 107,92x10° 88,50x10° 66,91x10° 39,66x10°

65 4950 5650 2,5° 3,6° 1175 2350 306 27,0 ' ' 151,09x10° 123,90x10° 93,68x10° 55,63x10°

75 4150 4750 2400 4800 624 32,4 248,22x10° 203,54x10° 153,90x10° 91,22x10°
90 3300 3800 4500 9000 1170 45,0 674,52x10° 553,11x10° 418,20x10° 247,89x10°
100 2950 3350 6185 12370 1608 54,0 861,17x10° 706,16x10° 533,93x10° 316,48x10°
110 2600 2950 9000 18000 2340 63,0 1138,59x10° 933,64x10° 705,92x10° 418,43x10°
125 2300 2600 12500 25000 3250 72,0 1435,38x10° | 1177,01x10° | 889,93x10° 527,560x10°
140 2050 2350 16000 32000 4160 81,9 1780,73x10° | 1460,20x10° | 1104,05x10° | 654,42x10°
160 1800 2050 24000 48000 6240 112,5 3075,80x10° | 2522,16x10° | 1907,00x10° | 1130,36x10°
180 1550 1800 35000 70000 9100 117,0 6011,30x10° | 4929,27x10° | 3727,01x10° | 2209,15x10°

-50°C ;%%1% +40°C +50 °C +60 °C +70°C +80°C +90°C +100°C +110°C +120°C

T-PUR® 1,0 1,0 1,1 1,2 1,3 1,45 1,6 1,8 2,1 25 3,0
PUR - 1,0 1,2 1,3 1,4 1,55 1,8 2,2 - - -

Ecnu He yka3aHo vHoe, Bam GyayT nocTasneHsl 3y6uarsie BeHub 92 Shore-A T-PUR®.

JlnA oKpy#HbIX CKOpocTer, npessbiwatowmx V = 30 m/s, Heobxoanma AnHamMuyecKan 6anaHcHpoBKa. [lnAa OKpymHbIX CKOPOCTEK, Npesbiwatowmx V = 35 m/s AonyCTMMO TONBbKO UCMONb30BaHUE
CTalv UNK YyryHa C WapOBUAHBIM rpaduUTOM.

“Mpu +30 °C

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMUA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁcra, ﬂOﬂbByL;ITBCb HaLWM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com 29



ROTEX"®

Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

Tun 3y64aToro BeHua

PA

PEEK

MaTepuan

Monuamug

MonnadurpadupreToH

JlonycTuMbli Auana3oH Temnepartyp

MocToAHHas Temnepatypa

Kpartrosp. Temnepatypa (~10 M1H.)

ot -20 °C o +130°C"
ot -30 °C go +150°C "

n0 +180 °C (ATEX g0 +160 °C)
no +250 °C

XapaKTepuUCTHUKH

— Manbli yron CKpy41MBaH1A 1 BbiCOKan HECTKOCTb Ha Kpy4eHue

— nepejava 04eHb BbICKOUX KPYT. MOMEHTOB C HU3KUM [J,eMI'Id)MpOBaHMeM
— BbICOKana yCTOﬁHMBOCTb K XMMHUKaTam R

- peKOMeHﬂythlﬁ matepuan CTynuLbl: CTaslb

— BblCOKWE BOCCTaHaB/MBaroLLne ycunma

— Manbli yron CKpy41MBaH1A 1 BbiCOKanA HKECTKOCTb Ha Kpy4eHue

— nepejava 04eHb BbICKOWUX KPYT. MOMEHTOB C HU3KUM Il:l,eMI'Iq)l"lpOBaHMeM

= BbICOKasA yCTOl‘;NMEOCTh K TemnepaTypHbiM BOG‘:LeFICTBMﬂM, yCTOFNMEOCTh
K rMaponunay

= BbICOKasA yCTOl‘;NMEOCTh K XMMHUKaTam

- peKOMeHﬂyeMblﬁ MaTepuan CTynuLpbl: CTab

— BblCOKWE BOCCTaHaB/MBaroLLne ycunma

) pasnuuHble XapaKTePUCTHKW B 3aBUCHMOCTH OT COCTaBa BELLeCTBa

PA, PEEK
TKN [Nm] TK max [Nm] TKW [Nm]

14 22 44 5,5

19 30 60 8,0

24 105 210 27,5

28 280 560 73

38 565 1130 147

42 785 1570 204

48 915 1830 238

55 1200 2400 312

65 1645 3290 427

75 2560 5130 667

90 6300 12600 1640

100 8650 17300 2250

110 10500 21000 2730

125 13000 26000 3380

-50 °C ;z%:% +40°C +50 °C +60 °C +70°C +80°C +90°C +100°C +110°C +120°C +180°C
PA = 1,0 1,15 1,25 1,4 1,6 1,9 2,3 3,0 = = =
PEEK - 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

Ban @dW co wnoHouHbiM nazom (8 coots. ¢ DIN 6885 nuct 1) Bbigaétea B ote-e 3y6yatoro seHua @dH

Tunopasvep ROTEX® 14 19 24 28 38 42 48 55 65 75 90 100 110 125 140 160 180
PaccrosHue E 13 16 18 20 24 26 28 30 35 40 45 50 55 60 65 75 85

dH 10 18 27 30 38 46 51 60 68 80 100 113 127 147 165 190 220
dw? 7 12 20 22 28 36 40 48 55 65 80 95 100 120 135 160 185

2 2) Ecnn AnamMeTp Basia MeHbLUe UK paBHAETCA pa3mMepy dH, TOpUbl OAHOrO UNK 060wX BasOB CO LUMOH. Na3om MOryT BblAaBaTbCA B OTB-€ 3y6uaToro BeHua.

30

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OﬁHOBJ’IBHVIﬂMVI, nomanyhc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITECb HaLMM OHMIaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

CranpapTtHaa
wnu 6onbLuan cTynuua

ly .

YaonuHenHan 6onbluan cTynuua | 4 ]

NI§
N L

[euratens nepemerHoro Toka 50 Hz|  Yactora epawerma YacToTa BpauieHua YacroTa BpatueHua YacToTa BpateHua
B dx! [mm] n = 3000 06/mMuH Tunop-p n = 1500 06/mMuH Tunop-p n = 1000 06/mMuH Tunop-p n = 750 06/MuH Tunop-p
bixoAH. Ban dxl [mm _ - - 3 _ | _ 3
Tunop-p 2-MOJTHOCH. ROTEX® 4-NONKOCH. ROTEX® 6-nontocH. ROTEX® 8-nostocH. ROTEX®
9-nomroch 4,6,8- | BoixogHaa |KpyT. MomeHT| BeixoaHas [KpyT. MomerT| Beixoaras [KpyT. MomeHT| BeixoaHas [KpyT. MomenT|
OMOCH- | HoniocH. mowH. [kW]] T [Nm] mouwH. [kW]| T [Nm] mowH. [kW]| T [Nm] mowH.[KW] [ T [Nm]
0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
56 9x20 9" 9" 9"
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
&3 %23 0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 11
. . 14 . . 14 . - 14
0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
7 14x30 14
0,55 1,9 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
0,75 2,5 0,55 3,7 0,37 3,9 0,18 2,5
80 19x40
1,1 3,7 10 0,75 5,1 19 0,55 58 19 0,25 35 19
90S 15 5 1,1 7,5 0,75 8 0,37 53
24 x50
90L 22 7.4 15 10 1,1 12 0,55 7,9
2,2 15 0,75 11
100L 3 9,8 24 15 15 24 24
28 x 60 24 3 20 1,1 16
112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21
1395 55 18 55 36 s % 22 30
38x80 LA % 28 28 28 28
7,5 49 4 40 3 40
132M
55 55
11 36 11 72 4 54
160M 7,5 75
42x110 15 49 38 38 38 55 74 38
160L 18,5 60 15 98 11 109 7,5 100
180M 22 71 18,5 121
180L 48x110 22 144 15 148 11 145
42 42 42
30 97 42 30 196 18,5 181 15 198
200L 55x110
37 120 22 215
2258 37 240 48 18,5 244 48
55x 110 | 60x 140
225M 45 145 45 292 55 30 293 55 22 290 55
250M 60x140 | 65x 140 55 177 48 55 356 37 361 652 30 392 65
280S 75 241 75 484 65 2 45 438 37 483 65 2
75 x 140 55
280M 90 289 90 581 55 535 45 587 =
3158 110 353 110 707 75 75 727 75 55 712
315M 80 %170 132 423 65 132 849 90 873 75 971
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 90 1170 90
315L 200 641 200 1290 90 132 1280 90 110 1420
75 160 1550 132 1710
o 85x 170 250 802 250 1600 200 1930 160 2070
315 1010 315 2020 250 2410 100 200 2580 100
355 1140 355 2280 100
355 75x140 | 95x 170 400 1280 90 400 2570 315 3040 110 250 3220 110
500 1600 500 3210 110 400 3850 e 315 4060 125
560 1790 560 3580 195 450 4330 355 4570
400 80x170 | 110x210 630 2020 630 4030 500 4810 400 5150 140
710 2270 100 710 4540 560 5390 140 450 5790
800 2560 800 5120 140 630 6060 500 6420
450 90x170 [120x210 900 2880 110 900 5760 710 6830 160 560 7190 160
1000 3200 1000 6400 160 800 7690 630 8090

Moa6op My¢Thl OcHOBaH Ha Temnepatype cpeabl no 30 °C. Ona nog6opa MPUHAT MUH. KO3GOULMEHT WMCMONb3OBAHWUA
(3anaca), paBHbIi AByM OT MaKC. KpyTAlwero momeHta MydTel TKpjaye- Mpouecc nopGopa noapo6HO onucaH Ha CTpaHWLax
katanora: ot ctp. 10 u panee. [InAa npvBOAOB C MNEPUOAMYECKU MEHAOLMMUCA KPUBBIMM KPYTALLEro MoMeHTa nopbop
HeobxognMo npoBoauTb B cooTB. co ctaHgaaptom DIN 740 uyactb 2. lMo 3anpocy mbl npousseném noabop CamMOCTOATENbHO.
HpyT. MOMEHT T = HOMMWHAmLHBIM KPYT. MOMEHT B COOTB. C Katasiorom Siemens M 11 - 1994/95.

) Cwm. Paamepsl Mydt cepun ROTEX® GS
? MpuBoaHas CTynMUa U3 cTanu cMm. cTp. 36

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 31



ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

ROTEX®
Tunop-p/
Martepuan °™ | g6 | o8 D14 2100
o Sint | @ [ ] o000
AcH e | o|0o/ 0o/ 06/ 0|0 0 0 O
Sint | ® [ [ o000
19 |ALD| @ [ ] o000 0|0 0 O 0| O o
St [ (] o000 0 00O 0O O O O O O
04 A-D| @ o (0|00 0 06 0 06 0 0 0 0 0 0
St [ [ (00 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o o
A-D| @ o [ ] o000/ 0/ 00|00 O 0O
28 St [ o 0|0 o000 06060/ 0|0 O O O
a8 GlL| @ [ ] o000/ 0O/ O O/ O/ O O O (0 O O O
St [ [ o000 00 0 0 0O [
49 GL|® | 0|0 0/ 0 0 06 0 0 0 0 0 0 0 o
St [ o|0|0|0 OO O O O (O O O
8 GlL| @ o000/ 0O O O O O | OG O O (0 0
St o o006 0 0 0 0|0 0 O O
55 GL| @ [ o/ 0/ 0/ 0 0 0 0 06 0 0 0 0 O
St [ o000 o000 | 0 o
GlL|e® o000 06 0 0O/ O O O O O
65 St [ o o060 0|0 0 0|0
75 GIL| @ (] o o000 0 (0 O 0|0
St [ o000 (A AK)
%0 GL| @ [ o/ 06|00 00 0 0 0O
St [ ) [ AN RN NN NN ) o @
 basosannporpamma SAE, omoneeewtHelewnawe |
Koa wnunua Tunop-p D‘Qi‘;;;(?::iﬂ Lar Hon-Bo 3y6bes Yron Koga wnuua Tunop-p %i;;;inob:iﬂ LWar Kon-Bo 3y6beB Yron
PH-S 575" 14,28 16/32 9 30° PS-S 1" 35,98 12/24 17 30°
PI-S 34" 17,46 16/32 11 30° PD-S 1" 36,51 16/32 23 30°
PB-S Ig" 20,63 16/32 13 30° PE-S 13" 42,86 16/32 27 30°
PB-BS 1" 23,81 16/32 15 30° PK 13/, 41,275 8/16 13 30°
PJ 17" 26,98 16/32 17 30° PT-C " 2" 47,625 8/16 15 30°
PC-S 11/, 29,63 12/24 14 30° PQ-C " 21/, 53,975 8/16 17 30°
PA-S 13" 33,33 16/32 21 30°
Tunop-p ﬂoil;vyz?::iﬂ LWar Hon-Bo 3y6ees  |HoppeKLma npoduna Tunop-p '%ig:;ilb:_:' War Hon-Bo 3y6bes  (Hoppexups mpodmns|
A17x 14 14,40 1,6 9 +0,600 2 A 35 x 31 31,50 1,75 18 +0,676
A20x17 19,20 1,6 12 -0,2 A 40 x 36 38,00 1,9 20 +0,049
A 25 x 22 22,40 1,6 14 +0,550 A 45 x 41 44,00 2 22 +0,181
A 28 x 25 26,25 1,756 15 +0,302 A 50 x 45 48,00 2 24 +0,181
A 30 x 27 28,00 1,75 16 +0,327
Koa wnnua E‘Qigg“;:i“ LWar Kon-Bo 3y6bes Koa wnunua ﬂoi’;:;iﬂ:::ﬁ LWar Kon-Bo 3y6bes
20x1x18x 7H 18,0 1 18 40 x 2 x 18 x 8H 36,0 2 18
20x 1,25 x 14 x 7H 17,5 1,25 14 45x2x 21 x7H 41,0 2 21
25 x 1,25 x 18 x 7H 225 1,25 18 48 x 2 x 22 x 9H 44,0 2 22
28 x 1,25 x 21 x 7H 26,25 1,25 21 50 x 2 x 24 x 8H 48,0 2 24
30x2x14x7H 26,0 2 14 60 x2x28x8H 56,0 2 28
32x2x14 x 8H 28,0 2 14 75x3x24 x7TH 72,0 3 24
35x2x16 x 8H 32,0 2 16 80 x 3 x 25 x 8H 75,0 3 25

Tunop-p WwnpuHa wnoHouHoro nasa Hon-Bo 3y6bes OKpYKHOCTb BepLIMH 3yGbeB OHKpYKHOCTb BnaanH 3yGbes
13" 8,69 6 34,93 29,65
138" - 21 34,95 34,80°
13/4" 11,07 6 44,45 37,74
134" - 20 45,20 40,20

LLinuuesble 3aMMHbIE CTYNMLBI HaCTO UCMOMb3YETCA C BanaMu rMAPaBIMYECKNX HACOCOB M Auratenei. MoxanyiicTa, yTouHUTe y HaG MHY CTYMNULILI, COOTBETCTBYIOLLYIO Koay wnuual
" TonbKo ANA 3aMWUMHBIX CTYNWL, ANA HACAAHBIX CTYNWL, Ucnonbayite Kog, PT unu PQ.
2 Koppekuua npoduna otnnuaetca ot ctaHaapta DIN

3 Cosnapaet ¢ Kopom PA-S

32

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIHMVI, nomanyﬁc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITBCb HalMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

Tunopasmep ROTEX® 19 24 28 38 42 48 55 65 75 90
Matepuan
Kon ad @d aroiim | b*o0s tg*02 St St St GJL GJL GJL GJL GIL GIL GJL
Tb 9,5+008 3/g 3,17 11,1
DNB 11,117 16 24 12,5
T 12,6917 g 4,75 14,6
Ta 12,7+003 "y 3,17 14,3 [ [J
DNC 13,457 /39 3,17 14,9
Do 14,29+003 %16 3,17 15,6
E 15,87+003 95 317 17,5
Es 15,88+002 5/ 4,00 17,7 [ ) ) [ )
Ed 15,87+003 5/g 4,75 18,1 [J [J
DNH 17,4657 e 4,75 19,6
Ad 19,02+008 3/, 3,17 20,7
A 19,05+003 3/, 4,78 21,3 [ ) [ ]
Gs 292,29+003 s 4,78 24,4 )
G 22,22+00% Is 4,75 24,7 [ [J [ [J [
F TN Iy 6,38 25,2 [ [ ° [ °
Gd 22,225M7 Ig 4,76 24,7 L)
Gf 23,80%003 1516 6,35 26,8
Bs 25,38+00% 1 6,37 28,3 [J [ [J [
H 25,40+00% 1 4,78 27,8
Hs 25,40%093 1 6,35 28,7 °
R 26,05+00% 16 4,78 29,3
Sa 28,5757 1 6,35 31,7 ) [
Sb 28,58+0,03 1/g 6,35 31,5 [ [J
Sd 28,58+00% 1 7,93 32,1
Js 31,7500 17, 6,35 34,6
K 31,757 11, 7,93 35,5 [ ] [ [ ° [
Ma 34,9257 1% 7,93 38,7 [
RH1 34,937 13/ 9,55 37,8
Cb 36,5070 176 9,55 40,9
Ca 38,07+09% 11/, 7,93 42,0
© 38,07+00% 11, 9,55 425 [ ° ° [ [ [ [J
Nb 41,275M7 15/ 9,55 458 ) [ ]
Ls 44,427003 13/, 9,55 48,8
L 44,457 13/, 11,11 49,4 _ [ [J
Lu 47,625M7 il 4 12,7 53,5 ®
Da 49,20+00% 115/, 12,7 55,0 -
Ds 50,77+093 2 12,7 56,4 — - <
D 50,8000 2 12,7 55,1 ‘ -
Pa 53,9757 2'/g 12,7 60,0 ‘ [
U 57,10+003 21/, 12,7 62,9 |
Ub 60,325M7 2%/g 15,875 67,6 !
Wd 85,7257 39/ 22,225 95,8 Dw ”
Wi 92,0757 35 22,225 101,9
KOIJ, d+0,05 (d2) bJSQ t2+0,1 |K KOI:L d+0,05 (d2) bJSQ t2+0,| |K
N/ 1 9,7 7,575 2,4+00% 10,85 17,0 A-10 9,85 7,55 2'89 1,0 11,5
N/ 1c 11,6 9,5375 389 12,90 16,5 B-17 16,85 13,15 389 1,8 18,5
N/ 1e 13,0 10,375 2,4+005 13,80 21,0 C-20 19,85 15,55 4159 2,2 21,5
N/ 1d 14,0 11,813 3159 15,50 17,5 Cs-22 21,95 17,65 359 1,8 21,5
N/ 1b 14,3 11,8625 3,27005 5,65 19,5 D-25 24,85 19,55 559 2,9 26,5
N/ 2 17,287 14,287 3,27005 18,24 24,0 E-30 29,85 23,55 6's° 2,6 31,5
N/ 2a 17,287 14,287 4459 18,94 24,0 F-35 34,85 27,55 6 2,6 36,5
N/ 2b 17,287 14,287 3159 18,34 24,0 G-40 39,85 32,85 652 2,6 35,0
N/ 3 22,002 18,502 4159 23,40 28,0
N/ 4 25,463 20,963 4,78+005 27,83 36,0
N/ 4b 25,463 20,963 559 28,23 36,0
N/ 4a 27,0 22,9375 4,78+095 28,80 32,5
N/ 4g 28,45 23,6375 652 29,32 38,5
N/ 5 33,176 27,676 6,38+005 35,39 44,0
N/ 5a 33,176 27,676 7’80 35,39 44,0 & E
Ina kopos N/6 1 N/6a WNOHOYHLIM Na3 napanneneH KOHUHECKKOMY OTBEPCTHIO. . o . -
F1—1s R ——
[ Basosan nporpawa: rommweonne orsepora 10| g
Koa g+005 (do) b'se to*o! IK ﬂ;7 N b E
CX 19,95 16,75 559 22,08 32 e
DX 24,95 20,45 65 26,68 45 Kow. otB. 1:5 Kon. ots. 1:8
EX 29,75 24,75 8!s9 31,88 50 Lk Lk KoH. ots. 1:10

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOEJ'I8HMF!MM, nomanyﬂc‘ra, ﬂOﬂb3y;ITer HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 33



ROTEX® CraHpapT
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

K By6uartsiit BeHel, V Paamepbt [mm]
Tunop-p ™" | Howm. kpyT. momenT [Nm] O6uie Pesbba ana yct. BuHTa
NOHEHT Yucrosoe oTBepcTve d
92 Sh-A | 98 Sh-A L [ ]| E b s DH | dy D N G t [T Nm]
14 1a 7,5 12,5 6es ote., 8,10, 11,12, 14, 15,16 | 35 11 13 10 15 30 10 30 M4 5 15 1,5
19 1a 10 17 6e3 ots., 14, 16, 19, 20, 22, 24 66 25 16 12 2,0 40 18 40 M5 10 2 2
24 1a 35 60 6es otB., @ 24 78 30 18 14 2,0 56 27 40 M5 10 2 2
K 3y6uathiit BeHew, V Paamepbl [mm]
Tunop-p I'IOS:HT Hom. KkpyT. MomeHT [Nm] Yner. oteepcie d O6wue Peabba A8 yCT. BUHTA
92 Sh-A | 98 Sh-A | 64 Sh-D (min-max) L I1; lg E b s DH Dz dy | D; Dy N G t  |Ta[Nm]
1 6-19 32
19 10 17 — 66 25 16 12 2 41 — 18 20 M5 10 2
1a 19-24 41
1 9-24 40
24 35 60 — 78 30 18 14 2 56 — 27 24 M5 10 2
1a 22-28 56
1 10-28 48
28 95 160 — 90 35 20 15 2,5 66 — 30 28 M8 15 10
1a 28-38 66

1 12-40 11a | s 66 37
38 1a 190 325 405 38-48 24 18 3 80 — 38 78 M8 15 10
1b 12-48 164 | 70 62
1 14-45 75
126 | 60 40
42 1a 265 450 560 42-55 26 20 3 95 — 46 94 M8 20 10
1b 14-55 176 | 75 65
1 15-52 85
140 | 56 45
48 1a 310 525 655 48-62 28 21 35 | 105 | — 51 104 M8 20 10
1b 15-62 188 | 80 69
1 20-60 98
55 410 685 825 160 | 65 30 22 4 120 | — 60 52 | M10 | 20 17
1a 55-74 118
65 1 625 940 1175 29-70 185 | 75 35 26 45 | 135 | — 68 | 115 | 61 | M10 | 20 17
75 1 1280 | 1920 | 2400 30-80 210 | 85 40 30 5 160 | — 80 | 135 | 69 | M10 [ 25 17
90 1 2400 | 3600 | 4500 40-97 245 | 100 | 45 34 55 | 200 | 218 | 100 | 160 | 81 | M12 | 30 40

100 1 3300 4950 6185 50-115 270 110 50 38 6 225 246 113 180 89 M12 30 40
110 1 4800 7200 9000 60-125 295 120 55 42 6,5 255 276 127 200 96 M16 35 80
125 1 6650 10000 | 12500 60-145 340 140 60 46 7 290 315 147 230 112 | Mi6 40 80
140 1 8550 12800 | 16000 60-160 375 155 65 50 7,5 320 345 165 255 124 M20 45 140
160 1 12800 | 19200 | 24000 80-185 425 175 75 57 9 370 400 190 290 140 M20 50 140
180 1 18650 | 28000 | 35000 85-200 475 195 85 64 10,5 420 450 220 325 156 M20 50 140
I = Ecnm matepuan He 0603HaveH B 3anBKe 0COBO, ero BLIGOP 06YCNaBNMBAETCA PacUETMU/APYroi MHbOPMaLMel B 3anBHKe.
) MaKcHManbHbIN KpYTALMIA MOMEHT MydThl TKMawc: = HOMUHABHBIA KpyT. MOMEHT MydThl TK Hom X 2. MHpopMaumio o noaope cm. Ha ctp. 10 1 cn.
ROTEX® 38 GJL 92 Sh-A 1la @ 45 1 @ 25
TeéppocTb Yuer. Yuer.
Tunop-p MydTh Martepuan pA HomnoHeHT HomnoHeHT
3y64aToro BeHua oTBepcTHe oTBepcTHe

34

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIHMVI, nomanyﬁc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITBCb HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



HomnoHeHTbI
[1] [2] [1al
L
% |
|
/ G
] 3y6uaThbiii BeHel,
= | | |t - T88paocTs 928h-A, 98Sh-A, 645h-D
O 92 X~ R | — —4 AN i | S S cTaHaapTHble TUNop-psl 14 - 180
S| & S‘ % - S S
R
>
=X
)
S b S
N N
g E 12

AL-D (pesb60B0€ OTBEPCTHE HAMPOTMB LUMOHOYHOrO Nasa)

AnemenTbl DZ
Teépaoctb 92Sh-A 1 98Sh-A
Ana Tunopasmepos 100 - 180

[1] 2] [a]  [1b]

L
)

/—J___NJ—‘ N
|
|
|
|

g|eg — Pl — 1 Hg)e
G l
0 |
\ \ ;
3 | /‘
S S
N N
M {2

CraHpapTHas cTynuua 3y6uarbiit BeHeL, Bonbwas crynuua Bonbwasa
YANMHEHHAA CTynMua

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA OGHOBJ'IBHMHMM, nomanyﬁcra, ﬂOﬂb3yFIT9Cb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 35



ROTEX® CraHpapT
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILY Ha 3a/iHel 06nomKe

e e L M K )

3y6uarbiit BeHeL, Paauepsl [mm]
Tunop-p Komro- HOMMHaNHbIi KpyT. MomenT [Nm] Uncr. otsepcThe Obue Pesb6oBoe oTBEpCTHE ANA
HEHT CT. BUHT.
92 Sh-A | 98 Sh-A | 64 Sh-D d (min-max) L I4; 1o E b s DH dH D N G t TA [Nm]
1a 35 11
14 7,5 12,5 16 0-16 13 10 15 30 10 30 — M4 5 1,5
1b 50 18,5
1a 66 25
19 10 17 21 0-25 16 12 2 40 18 40 — M5 10 2
1b 90 37
1a 78 30
24 35 60 75 0-35 18 14 2 55 27 55 — M5 10 2
1b 118 50
1a 90 35
28 95 160 200 0-40 20 15 2,5 65 30 65 — M8 15 10
1b 140 60
1 114 45 70 27
38 190 325 405 0-48 24 18 3 80 38 M8 15 10
1b 164 70 80 —
1 126 50 85 28
42 265 450 560 0-55 26 20 3 95 46 M8 20 10
1b 176 75 95 —
1 140 56 95 32
48 310 525 655 0-62 28 21 35 105 51 M8 20 10
1b 188 80 105 —
1 160 65 110 37
55 410 685 825 0-74 30 22 4 120 60 M10 20 17
1b 210 90 120 —
1 185 75 115 47
65 625 940 1175 0-80 35 26 4,5 135 68 M10 20 17
1b 235 100 135 —
1 210 85 135 53
75 1280 1920 2400 0-95 40 30 5 160 80 M10 25 17
1b 260 110 160 —
1 245 100 160 62
90 2400 3600 4500 0-110 45 34 5,5 200 100 M12 30 40
1b 295 125 200 —
100 1 3300 4950 6185 0-115 270 110 50 38 6 225 113 150 89 M12 30 40
110 1 4800 7200 9000 0-125 295 120 55 42 6,5 255 127 200 96 M16 35 80
125 1 6650 10000 12500 60-145 340 140 60 46 7 290 147 230 112 M16 40 80
140 1 8550 12800 16000 60-160 375 155 65 50 7,5 320 165 255 124 M20 45 140
160 1 12800 19200 24000 80-185 425 175 75 57 9 370 190 290 140 M20 50 140
180 1 18650 28000 | 35000 85-200 475 195 85 64 10,5 420 220 325 156 M20 50 140

¥ = Ecnu matepuan He o6osHaueH B 3anBKe 0C060, €ro BLIGOP 0BYCNABNMBAETCA PACYETMHU/APYIOM MHGOPMALMEN B 3asBKe.
" MaKcrmanbHbIi KpyTALLMA MOMEHT MydTbl TKMarc: = HOMUHANBHBIA KPYT. MOMEHT MydThl TK owm X 2. MHbopmaumio o noa6ope cm. Ha ctp. 10 v cn.

ROTEX® 38 St 92 Sh-A 1-045 1-025
Tunop-p mydTh Marepuan Taépaocre syGuaroro KomnoHeHT Her. KomnoHeHT Huer.
BEHUa oTBepcTHe oTBepcTHe

36 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



HomnoHeHTbI

KTR

X310y
LT

ROTEX

d1M
[—]
=

—1

il

[

CranpaptHana cTynuua 3By6uarbii BeHel Bonbuwas ctynuua Bonbuwas
YANMHEHHAA CTynMuA

MopcKasa nporpamma:
Matepuansl ctynmy, S355J2+N 1 42CrMo4+QT B coots. ¢ DIN EN10204-3.1+3.2. Tunopasmepsl 75-180 focTynHbl co

CKnaga.
e A Lioyd's
DMNV-GL : Erace Register

WUcnonb3oBaHWe B NoXapHbIX Hacocax

My¢Ter ROTEX® otBevator Tpebosanmam ctaHaapta NFPA 20 ana ycTaHOBKM B CTaLMOHApHbIE MOKapHbIE HACOCHI,
a 6naroaapA NPOXOM/AEHMIO MOCTOAHHLIX 0BA3ATENbHBIX UCMBITAHMIA OHM TakiKe CooTBeTCTBYIOT Kputepmam UL 448A,
ynpyrvue My@Thl ¥ COEAMHUTENbHbIE Baslbl ANA CTALMOHAPHBIX MOKAPHBIX HACOCOB.

©k J LISTED

[ocTynHble TUNOpasmepsbl:

3y6uarsiit BeHeL Paamepsi [mm]
Tunop-p Howno- Marepuan| Hom. kpyT. momenT [Nm] Yucr. oteepcTe d

e 92 Sh-A (min-max) o il e s
42 1 St 265 18-65 126 50 26 95
55 1 St 410 24-74 160 65 30 120
65 1 St 625 24-80 185 75 35 135
75 1 St 1280 24-95 210 85 40 160
90 1 St 2400 30-110 245 100 45 200

* C nonHoit Tabnuuen TUNopasMepoB MOXHO 03HAKOMMUTLCA Ha CTp. 36

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOBJ'I€HMF|MM, nomanyﬁcra, ﬂOﬂbSyl;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 37



ROTEX® CraHpapT
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILWY Ha 3a/iHen 06nomKe

1]

KomMnoHeHTbI

il

?Dy
od

|

|

|

|
¢dH:M

®d

V
~l=

. Paamepbl [mm]
Kowmno- 3y6q? ToIM BEHEL Pesb6oBoe oTBEpCTHE ANA
Tunop-p o HomuHansHeii KpyT. MomeHT [Nm]|  Yucr. oteepcTre O6ume CT. BUHTA
92 Sh-A GS 98 Sh-A GS d (max) L I1; 12 E b s DH dy N G t Ta [Nm]
5 1 0,5 0,9 6 15 5 5 4 0,5 10 = M2 2,5 = 2
7 1 1,2 2,0 7 22 7 8 6 1,0 14 - M3 3,5 0,6 2
9 1 3,0 5,0 11 30 10 10 8 1,0 20 7,2 M4 B 1,5 10
12 1 5,0 9,0 12 34 11 12 10 1,0 25 85 M4 5 15 10
14 1 75 12,5 16 35 11 13 10 15 30 10,5 M4 5 15 10
19 1 10 17 24 66 25 16 12 2,0 40 18 M5 10 2 10
24 1 35 60 28 78 30 18 14 2,0 55 27 M5 10 2 17
28 1 95 160 38 90 35 20 15 2,5 65 30 M8 15 10 17
38 1 190 325 45 114 45 24 18 3,0 80 38 M8 15 10 17
42 1 265 450 55 126 50 26 20 3,0 95 46 M8 20 10 40
48 1 310 525 62 140 56 28 21 3,0 105 51 M8 20 10 40
CraHpapTHo My¢Ta noctaenaetca ¢ sy6uatbim BeHuom ROTEX®-GS (cTaHpapTHbii 3y6uatsiit BeHey, ROTEX® goctyneH no sanpocy)
ROTEX® 19 Al-H 92 Sh-A GS 1-015 1-020
Tunop-p MydTh Martepuan Taépaocrs syGuaroro KomnoHeHT Huer. KomnoHeHT Huer.
BeHUa oTBepcTue oTBepcTue

38

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® CtaHpapT
Ynpyrve KynadKoBble MydTbl

[na paclumdpoBK1 NMKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 06oMKe

B S-eadoapd ol Ir X

HomnoHeHTbI
il il
L
3 [ 8

ol o o =

5| 8| Tl = T e 9

\, i 5] :

| =1 ol
N s b s ‘ N
b £ Lz CraHpapTHas cTynuua  3y6uatbiit BeHeL, Bonbuwas ctynuua
Cranb (peabboBoe 0TBEPCTHE B LUMOHOYHBIM Na3)
3By6uarbiit BeHeL, Paameps [mm]
Tunop-p Komno~ 1o umans s KpyT. MomeHT [Nm]|  Yucr. oteepcve O6ue PeasGosoe oreepctie an
HEHT CT. BUHT.
92 Sh-A | 98 Sh-A | 64 Sh-D d (min-max) L I1; 12 E b s DH dH D N G t  [TAINm]

19 1a 10 17 21 0-25 66 25 16 12 2 40 18 40 = M5 10 2
24 1a 35 60 75 0-35 78 30 18 14 2 55 27 55 - M5 10 2
28 1a 95 160 200 0-40 90 35 20 15 2,5 65 30 65 = M8 15 10
38 1a 190 325 405 0-48 114 45 24 18 3 80 38 70 27 M8 15 10
42 1a 265 450 560 0-55 126 50 26 20 3 95 46 85 28 M8 20 10
48 1a 310 525 655 0-62 140 56 28 21 3,5 105 51 95 32 M8 20 10
55 1a 410 685 825 0-74 160 65 30 22 4 120 60 110 37 M10 20 17
65 1a 625 940 1175 0-80 185 75 35 26 4,5 135 68 115 47 M10 20 17
75 1a 1280 1920 2400 0-95 210 85 40 30 5 160 80 135 53 M10 25 17
90 1a 2400 3600 4500 0-110 245 100 45 34 5,56 200 100 160 62 M12 25 40
100 1 3300 4950 6185 0-115 270 110 50 38 6 225 113 150 89 M12 30 40
110 1 4800 7200 9000 0-125 295 120 55 42 6,5 255 127 200 96 M16 35 80
125 1 6650 10000 12500 60-145 340 140 60 46 7 290 147 230 112 M16 40 80

" Knacc 3awmTsl oT koppoauu B cooTs. ¢ DIN EN ISO 12944: mu+. C4

3By6uarbiit BeHel, Pagmepel [mm] oG
Tunop-p |Marepuan| HomuHanbHbIR KpyT. MomeHT [Nm] Yuer. osepcie d Obuwe esznc:‘a\?;o;:ef:me
92Sh-A | 98Sh-A | 64ShD (min - max) L |iia| E b s DH | dn D N G t |TA [Nm]
19 1.4305 10 17 21 0-25 66 25 16 12 2 40 18 40 - M5 10 2
24 1.4571 35 60 75 0-35 78 30 18 14 2 55 27 55 - M5 10 2
28 1.4305 95 160 200 0-40 90 35 20 15 2,5 65 30 65 - M8 15 10
38 1.4571 190 325 405 0-48 114 | 45 24 18 3 80 38 70 27 M8 15 10
42 1.4305 265 450 560 0-55 126 | 50 26 20 3 95 46 85 28 M8 20 10
48 1.4571 310 525 655 0-62 140 | 56 28 21 35 | 105 | 51 95 32 M8 20 10
ROTEX® 38 St+KTL 92 Sh-A 1-045 1-025
TeEépAocTb 3y6yaToro Yucr. Yucr.
Tunop-p mMydThI Marepuan PA Y KomnoHeHT HomnoHeHT
BeHLa oTBepCcTHE oTBepCTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂbBy;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 39



ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

HomnoHeHTbI
81)[2] (12
L
| T
5 AR
EC T (N | e ) = A
A o \
© =2
= i\,,. o /
O I!,’>‘,,
]
s b
g E
Pasmepst [mml] 3amnUMHON BUHT
Tunop-p Saxpenur. P ONA 3AUMHON CTYNMLLbI
R EPPPY E s b L N DH D1 dH T[;”c‘;% )p Z[L;‘:']a Hon-so.z | Ta[Nm]
24 1008 22 18 2,0 14 62 = 55 55 27 Wy 13 2 5,7
28 1108 23 20 2,5 15 66 - 65 65 30 " 13 2 5,7
38 1108 23 24 3,0 18 70 15 80 78 38 s 13 2 5,7
42 1610 26 26 3,0 20 78 16 95 94 46 3/g" 16 2 20
48 1615 39 28 3,5 21 106 28 105 104 51 3g" 16 2 20
55 2012 33 30 4,0 22 96 20 120 118 60 116" 22 2 31
65 2012 33 35 4,5 26 101 19 135 115 68 16" 22 2 31
2517 /" 25 49
75 52 40 5,0 30 144 36 160 158 80 2
® 3020 5/g" 32 92
90 3020 52 45 55 34 149 33 200 160 100 5/g" 32 2 92
100 3535 90 50 6 38 230 69 225 180 113 /5" 49 3 113
125 4545 114 60 7,0 46 288 86 290 230 147 34" 49 3 192
Tunop-p [JoctynHble paamepbl otBepctia d1 [mm] ; aonyck H7 — wnoHouHbIn naa B coots. ¢ DIN 6885 u. 1.
1008 210 a1 212 14 216 218 219 220 222 224 225
1108 210 11 12 214 216 218 219 @20 222 224 225 0282
1610 214 216 218 219 @20 222 224 225 228 230 232 235 238 @40 D42*
1615 D14 216 @18 219 @20 222 224 @25 228 @30 @32 235 238 @40 Q42"
2012 14 216 218 219 @20 222 224 225 228 230 232 235 238 240 242 245 248 250
2517 216 218 219 220 022 224 225 228 230 232 @35 238 D40 D42 D45 D48 @50 255 260
3020 225 228 @30 235 238 240 D42 D45 248 @50 @55 260 265 @70 275
3535 235 238 240 42 45 248 250 255 260 265 270 275 280 285 290
4545 @55 @60 265 @70 D75 280 285 @90 @95 | @100 [ @105 | @110

® [locTynHbl ToNbKO AnA Thna TB 2

" 1. PeabboBoe otBepcTe BSW

BoamoHbl Tunbl mydpT TB 1/1; TB 2/2; TB 1/2

MomanyicTa, 3akamuTe yepTéx M 373054.

2 OTBEPCTHA CO WINOHOYHLIM Na3oM (MnocKkoe ucnonHetue) B coots. ¢ DIN 6885 4. 3

ROTEX® 38 92 Sh-A 1108 TB1 -0 24 TB2 - @ 22
~ TeépaocTb Yucr. Yuer.
Tunop-p MydThl ayBuaToro seHua LlaHrosas BTynka | Tun cTtynuubl oTBepCTHE Tun cTynuupl oTBepCTHE

40 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

A

KoMnoHeHTb! L
NG 5 5
z = S S
: : o o
: 5 E e e
E gl M £ £
= = 2 H H
[am) = >
| e B - - R
S o3 H o
© — < jm® S
l3 S b S l3 Pe3b6oBbie oTBepcTHA M1 HaxopaTcA Memay
3HUMHBIMU BUHTaMK
L4 L2
KpyTawme momenTs [Nm] 1) P (mm] 3 Bec cTynuupl | MomeHT nHepLmm
azmepsl [mm QKMUMHBIE BUHT
Tunop-p 92Sh A 98 ShA P! C MaKc. Macc CTynuubl C
OTBEPCTMEM | MaKC. OTBEPCT.
TKN | Tkmax | TKN | TKmax DH? dH L [FH} I3 E b s M Kon-so TA[Nm] M1 [kal [kgm2]
19 10,0 20 17 34 40 18 66 25 18 16 12 2,0 M4 6 4.1 M4 0,179 0,44 x 10
24 35,0 70 60 120 55 27 78 30 22 18 14 2,0 M5 4 85 M5 0,399 1,91 x10*
28 95,0 190 160 320 65 30 90 35 27 20 15 2,5 M5 8 8,5 M5 0,592 4,18x10*
38 190,0 380 325 650 80 38 114 45 35 24 18 3,0 M6 8 14 M6 1,225 12,9x10*
42 265 530 450 900 95 46 126 50 35 26 20 3,0 M8 4 35 M8 2,30 31,7x10*
48 310 620 525 | 1050 | 105 51 140 56 41 28 21 3,5 M10 4 69 M10 3,08 52,0x 10*
55 375 750 685 | 1370 [ 120 60 160 65 45 30 22 4,0 M10 4 69 M10 4,67 103,0x 10
65 — — 940 1880 135 68 185 75 55 35 26 4,5 M12 4 120 M12 6,70 191,0x 10
75 = = 1920 | 3840 160 80 210 85 63 40 30 5,0 M12 5 120 M12 9,90 396,8 x 10
90 — — 3600 | 4500 200 104 245 100 75 45 34 55 M16 5 295 M16 17,70 1136 x 10

Tunop-p | @10 | @11 |14 | 215 | @16 | @19 | @20 | @24 | @25 | @28 | @30 | @32 | @35 | @38 | @40 | @42 | @45 | @48 | @50 | @55 | @60 | @65 | @70 | @80 | @90 | @95 [@100| @105
19 27 [ 32 [ 69 [ 84 [ 57 | 94 [ 110
24 70 | 87 [ 56 | 97 [ 114|116 | 133|192
28 108 | 131 | 207 | 148 | 253 | 285 [ 315 | 382 | 330 | 433 | 503
38 208 | 353 | 395 | 439 | 531 | 463 | 603 | 593 | 689 | 793 | 776
42 358 | 398 | 483 | 416 | 547 | 536 | 625 [ 571 | 704 | 851 | 865
48 616 | 704 | 899 | 896 [1030| 962 [1160|1379[1222|1543
55 863 | 856 | 991 | 918 [1119[1110[1247[1277|1672| 1605|2008
65 1446|1355|1637|1635|1827|1887|2429| 2368|2930
75 1710|2053|2059|2294(2384]3040|2983|3664|4203
90 3845|4249 4794 5858|5900 7036|8047 9247 | 9575 | 10845

» Momany#cTa, 03HaKOMBTECH C NPOLECCOM Noabopa MydTsl, onmcaHHom Ha cTp. 10 1 aanee.

2 @DH + 2 mm Ha BbICOKMX CKOPOCTAX = KOMMEHCALIMOHHBIM 3a30p AJ1A 3y64aToro BeHLa.

MepenaBaemMble KPYTALLME MOMEHTbI 3AKMMHOIO COEAMHEHUA PACCHMTaHbI C YHETOM MaKCHMMasIbHOMO 3a30pa C A0MyCKoM Ha Ban k6 / otBepctre H7, HaunHas ¢ @55 — G7/m6. C
yBENMYEeHWeM 3a30pa KPYTALLWIA MOMEHT CHUmaeTca. [ina pacuérta wEcTKocTH Bana/nonoro sBana obpartuteck K ctaHaapty KTR 45510 Ha Hawem caiite www.ktr.com

ROTEX® GS 24 98 Sh-A 6.0 ctanb 924 6.0 ctanb @20

Tunop-p MydTh TeéppocTb 3y6yatoro BeHua | Twn cTynuusl  |Yuct. otBepcTve| Tun cTynuubl  |YWcT. oTBepcTue

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y;ITer HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 41



ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

KomMnoHeHTbI b
t Unin Lmin t
e — - B
) L e ]
! 8 e e s | ||
! / N\ L : f
|
! | \ | . | i 2) ﬁﬁ
o . d o | S = I N AR / A g Ll - oo
ASY = % | YIRS v ! iSY L ' I s‘ s
S : \ \ / : S,
= a ) / v
[ —— N . T
‘ )‘ \\;\ = ,/ |
S S - S S
L E Lo N\ /L E Lz
L L

ROTEX® 19 - 28 ROTEX® 38 - 90
Paamepsl [mm] Bunt DIN EN ISO 4762
Tunop-p
Makc. d L 14l | Mum. E b s DH D dH DK 4 to e M TA [Nm]
19 20" 66 25 20 16 12 2,0 40 o 18 46,0 12 = 14,5 Mé 14
24 28 78 30 25 18 14 2,0 55 - 27 57,5 12 — 20,0 Mé 14
28 38 90 35 30 20 15 2,5 65 = 30 73,0 142 = 25,0 M8 35
38 42 114 45 35 24 18 3,0 80 70 38 77,5 19 — 26,5 M8 35
42 50 126 50 42 26 20 3,0 95 85 46 93,5 182 = 32,0 M10 69
48 55 140 56 46 28 21 3,5 105 95 51 105,0 212 — 36,0 M12 120
55 68 160 65 50 30 22 4,0 120 110 60 119,5 26 512 42,59 M12 120
65 70 185 75 55 35 26 4,5 135 115 68 132,56 33 612 50,09 M12 120
75 80 210 85 65 40 30 5,0 160 135 80 158,0 36 682 57,09 M16 295
90 90 245 100 80 45 34 55 200 160 100 197,0 40 802 72,09 M20 580

Tunop-p | @8 [@10|@11|@14|@15|@16|@18|@19| @20 | @22 | @24 | @25 | @28 | @30 | @32 | @35 | @38 | @40 | @42 | @45 | @48 | @50 | @55 | @60 | @65 | @70 | @75 | @80 | @85 | @90
19 |44 |46 [ 47 [ 51 [ 52 [ 5355 |57 | 58
24 59 |60 | 64 | 65 | 66 | 68 | 70 | 71 [ 73 [ 76 | 77 | 80
28 139 141144148150 [ 152 [ 157 [ 161 [ 163|170 174178 185 [ 191
38 163|165 170 172|174 178|183 ] 185 [ 192 196 [ 200 207 [ 213] 217 222
42 291 [ 297 [ 304 | 308 [ 318 325 [ 332] 342 353 360 [ 367 | 377 [ 387 [ 394
48 466 | 476 [ 486 | 491|506 [ 516 [ 526 542557 [ 567 [ 577 592 | 607 [ 618 643
55 1185|1215(1245|1266|1286|1316[1347|1367|1417|1468[1519
65 1316[1347[1367|1387(1417(1448[1468[1519[1560[1620[1671
75 2869|2926(2983[3022[3117]3213[3309(3404]3500[3595
90 5220|5310|5400[5460[5610[5760[5910[6060[6210|6360[6510[6660

O Ana ina 2.1 dyjauc D17 mm
2 [1nA yKOPOUEHHBIX CTYNHL, MEHAETCA paamep t1 MNK KON-BO BUHTOB C 2 WT. A0 1 WT.
311 1 t2 UMetoT pasHLie pasmepbl e

Tun 2.1

BamumHan CTynuua ¢ oAHUM
Pa3pesoM U CO LLINOHOYHBIM
nasom

Tun 2.3

3arumHan cTynuua co
wnvuesblM OTBEPCTUEM (,Elﬂﬂ
noAGopa LWNMLEBkLIX OTBEPCTUI
obpatuteck K cTp. 32)

Tun 2.0

SamumHas CTynuua c ogHUM
pa3pes3om, 6e3 LNOHOYHOro
nasa

ROTEX® 24 98 Sh-A 2.1 Q24 2.0 20
~ TeépnocTb
Tunop-p mMydThI ay6uaToro seHua Tun cTynumupl YucT. oTBepcTHE Tun cTynumupl YucT. oTBEpCTHE

42 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyl;ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® AFN v BFN
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

HomnoHeHTbI
4N [2]3Na] 4N [1a] [1] [2]3Na] 4N
Lakw ‘ Lgen
\
- I
3 =l e =l e o
E ERE SRS 3
A 5| 8. 5 i ol
5 = W= ol's )i gl [ I8
” =l 2 G & “ A g @
I I e I — 1 gz 2 5l 9| 5| 4 gL 2] B IR -}
s e | ‘ E;J < gg s|s|®*® ‘ f s| K s e I
A i ‘ 3
s e~y
[ A
Mx L A - H -
= NN I < e S ]/ Mx L
s b s S b S
L E L 13
l3 £ Ly b E L
Tun AFN Tun BFN

KomnoneHT WA, BUHTL D
”fij * 4N Paswepsi [mm] DIN Elr:ll ISO 4762 - 12.9
Tunop-p @d;0D; Makc. umcT. o7
oD1 orsepcrne DH DF Dy dH 11; 12 E Eq s b 13;14 | LAFN | LBFN MxI z War? A
@d1 [Nm]
24 o 24 55 36 45 27 30 18 33 2,0 14 30,5 94 86 M5x16 8 10
28 ‘g 28 65 42 54 30 35 20 39 2,5 15 35,5 110 100 M6x20 8 8x45° 17
38 & 38 80 52 66 38 45 24 43 3,0 18 45,5 134 124 M8x22 8 41
42 2 F—" 42 95 62 80 46 50 26 48 3,0 20 51,0 150 138 M8x25 12 16x22.5° 41
48 ?‘r; : 48 105 70 90 51 56 28 50 3,5 21 57,0 164 152 M8x25 12 ' 41
55 g § 55 120 80 102 60 65 30 60 4,0 22 66,0 192 176 | M10x30 | 8 8x45° 83
65 ; H 65 135 94 116 68 75 35 65 4,5 26 76,0 217 201 M10x30 | 12 [16x22,5°| 83
75 4:}‘ g 75 160 108 136 80 85 40 75 5,0 30 86,5 248 229 | M12x40 | 15 120
90 i 3 100 200 142 172 100 100 45 82 55 34 1015 | 285 265 | M16x40 | 15 295
100 g é 110 225 158 195 113 110 50 97 6,0 38 1115 320 295 M16x50 15 295
110 % § 125 255 178 218 127 120 55 103 6,5 42 122,0 347 321 M20x50 15 20x18° 580
125 és 145 290 206 252 147 140 60 116 7,0 46 142,0 | 400 370 | M20x60 | 15 580
140 S 165 320 235 282 165 155 65 128 7,5 50 1575 | 443 409 | M20x60 | 15 580
160 g 190 370 270 325 190 175 75 146 9,0 57 177,5 501 463 M24x70 15 1000
180 O 220 420 315 375 220 195 85 159 10,5 64 198,0 555 515 M24x80 18 | 24x15° | 1000
" MomeHT satamku TA [Nm].
2 Pe3b60BOE OTBEPCTUE Ha BeAyLLEM GNaHLe My NPUBOAHBIMM Kynadkamm.
3 Mydra nocTaBnAeTca B pa3obpaHHOM BUAE.
ROTEX® 24 AFN 92 Sh-A 4N 2 38 4N &35

TeépnocTb

Tunop-p mMy¢Tsl Tun 3y64aToro BeHua

KomnoHeHT  |YucT. otBepcTre| KomnoHeHT  |YuMCT. oTBepcTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 43



ROTEX® A-H
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

PasbémHble mydThl

[na paclumdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHen 06nomKe

7.8/7.9 [2] 7.8/7.9

X1 E1 X2
A B
| =
I N %
o © a— U1l Il o o
e & ; S| o
xzzes
N
] s
NN Z
[ =
A B
s b s
Tun A-H I £ L2
L
ROTEX® Tun A-H
Makc. umcr. Paamepbl [mm] Linn. suHtel DIN EN ISO 4762
Tunop-p | oteepctve Bd
[mm] L I: 1o E b s Dy D Dk1 Dko X1/%0 Eq Mxl MomeHT satamkm TA [Nm]
19 20 66 25 16 12 2,0 40 — 46 — 17,5 31 M6x16 14
24 28 78 30 18 14 2,0 55 — 57,5 — 22,5 33 M6x20 14
28 38 90 35 20 15 2,5 65 = 73 = 25,5 39 M8x25 35
38 45 114 45 24 18 3,0 80 — 83,5 — 35,5 43 M8x30 35
50 85 — 93,5 M10x30
42 126 50 26 20 3,0 95 39 48 69
55 — 97 — M10x35
55 95 — 105 M12x35
48 140 56 28 21 35 105 45 50 120
60 — 108,5 — M12x40
65 110 — 119,5 M12x40
55 160 65 30 22 4,0 120 50 60 120
70 — 122 — M12x45
70 115 — 1235 M12x40
65 185 75 35 26 45 135 60 65 120
80 — 132,5 — M12x45
80 135 = 1475
75 210 85 40 30 5,0 160 67,5 75 M16x50 295
90 — 158 —
90 160 — 176
90 245 100 45 34 55 200 81,5 82 M20x60 580
110 — 197 —
100" 110 270 110 50 38 6,0 225 180 = 185,5 84 102 M16x50 295
110" 120 295 120 55 42 6,5 255 200 — 208 90 115 M20x60 580
125" 140 340 140 60 46 7,0 290 230 — 2425 | 105 130 M24x70 1000
OG6patuTe BHUMaHWe:
C 0TBEPCTUAMKU MaKCUManbHOro AunameTpa LNOHOYHbIe Na3bl CMeLLeHbl OTHOCUTENTbHO ApYr Apyra NPpUMEpHO Ha 5°
Matepwuan cTynuupbl Ana Tunopasmepos Ao 90: cTanb, HauMHaA ¢ TUnopasmepa 100: uyryH ¢ WwapoeuaHbIM rpaputom GJS
7.8= pa3bémHan 3aKMMHaA CTynuLa 6e3 LWNOHOYHOro Nasa
7.9= pa3'béMHaF| 3aMnMHana cTynuua co WNOoHO4YHbIM Na3oM
" Hauunan ¢ Tnopaamepa 100: M0 4 3aUMHBIX BUHTA Ha Kaylo 3aKUMHYIO CTynuLy.
ROTEX® 38 A-H 98 Sh-A 7.8 9 38 7.8 @30
Mpumep -
sanpoca: TeépnocTb
poca: Tunop-p MydTh Tun Tun ctynuubl  |Yuct. otBepcte| Tun cTynuubl  |YucT. oTBepcThe

3y6'+aToro BeHua

44 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBLIMU OBGHOBMIEHWAMM, nomanyhcm‘ I'\Oﬂb3yl;1T€Cb HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® S-H
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

B8 7.0/7.1 7.0/7.1

be

20,
b2

Bd

B0y

Cwmelierune CwmeleHue

Tun S-H L
Tunop-p 38-55

. B’Be 7.0/7.1 7.0/7.1

e N
T G =
A_T“r Q|
BN 7 ,
CwmeLieHre b+s ) h+s | CmewweHune
1 ty
Tun S-H N N
Tunop-p 65-90 s|Lb s
[ E Ly
I
Tunop-p HMCTQ'STi:zfme Paamepbl [mm] Livn. suntel DIN EN ISO 4762
min max L 11; 19 E b s Dy D1 Dk N e tq to G Mxl MowmeHt satamkn TA [Nm]
38 24 45 114 45 24 18 3 80 78 83,5 37 30 22,5 15 M8x30 34
42 24 55 126 50 26 20 3 95 94 97 40 30 25 M8 M10x30 67
48 24 60 140 56 28 21 3,5 105 104 108,5 45 35 28 M12x35 115
55 24 70 160 65 30 22 4 120 118 122 52 40 32,5 20 M12x40 115
24 70 115 123,5 45
65 185 75 35 26 45 135 61 37,5 M12x40 115
70 80 135 132,5 50 M10
40 80 135 147 51
75 210 85 40 30 5 160 69 42,5 25 M16x50 290
80 90 160 158 57
40 90 160 176 60
90 245 100 45 34 55 200 81 50 30 M12 M20x60 560
90 110 200 197 72
7.0= SPLIT-ctynu1ua 6e3 wnoHo4Horo nasa
7.1= SPLIT-cTynu1ua co WNoHOYHbIM Na3om
ROTEX® 38 S-H 98 Sh-A 71 @ 38 71 @30
TeéppocTb
Tunop-p MydTh Tun Tun ctynmubl  |YucTt. otBepcTre| Tun cTynuubl  |YucT. oTBepcTre
PP Myd 3y6uaToro BeHua ynu P ynm P

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 45



ROTEX® SP GN u EN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILWY Ha 3a/iHel 06nomKe

69 & -3 gr D= ¢ & X

KomMnoHeHTbI @ E F
L

g TaT[z]

I3
=<
— 1 [
' i Gy B ‘ v G, | .
3|5z| 1 e 3\5z| 17 — 0 )%
G g‘ s o U] s
s b s s b s
b £ b b E L
3y6uatbiit Berew, Paamepsb [mm] Paamepsi [mm]
Tunop-p | HomuHanbHbIf KpyT. MOMEHT H;’:;‘:'Ese:; HOM;‘;"e”T ROTEX® SP KomnoreHt 1¢ HOM;‘;"'E”Y ROTEX® SP KomnoneHT 5¢
[Nm] maximum do ?| g Dat1 | G t L4 maximum do 2| I3 la Da2 | Go to Lo
1a 78 70
24 35 1c 28 30 61 M5 10 5¢c 19 36 22 61 M5 6
1b 98 90
1a 90 81
28 95 1c 32 35 72 M8 15 5¢ 22 42 26 72 M8 7
1b 115 106
1 114 99
38 190 1c 42 45 87 M8 15 5¢ 28 50 30 87 M8 7
1b 139 124
1 126 110
42 265 1c 48 50 103 M8 20 5¢c 35 56 34 103 M8 10
1b 151 135
1 140 120
48 310 1c 55 56 114 M8 20 519 40 60 36 114 M8 10
1b 164 124
1 160 135
55 410 1c 65 65 130 | M10 20 5¢c 45 66 40 130 | M10 17
1b 185 160
1 185 154
65 625 1c 75 75 146 | M10 20 5c 55 75 44 146 | M10 17
1b 210 179
3y6uatbiit Berew, " Paamepet [mm] Paameps [mm]
Tunop-p | HomuHanbHbIi KpyT. MOMEHT :()Z-hyn:(zHGeJT_; H"“g‘;;e”' ROTEX® SP KomnoreHT 1¢ HOMg‘;"'e”T ROTEX® SP KomnoneHT 5¢
[Nm] maximum do 2| lo Da G t L maximum do 2| o I3 DA G tq Lq
1
1c 114 99
38 190 1a 42 45 87 M8 15 5c 28 50 30 87 M8 7
1b 139 124
1
1c 126 110
42 265 1a 48 50 103 M8 20 5¢ 35 56 34 103 M8 10
1b 151 135
1
140 120
48 310 1a 1c 55 56 114 M8 20 5¢ 40 60 36 114 M8 10
1b 164 144
1
55 410 7 1c 65 65 130 | M10 20 160 5¢ 45 66 40 130 | M10 17 135
a
65 625 1 1c 75 75 146 [ M10 20 185 5c 55 75 44 146 | M10 17 154

) MaKcumansHbii KpyT. MoMeHT MydTel TKac = HOMMHabHbIM KpyTALMiA MoMeHT MydTel TK o X 2. Mepenasaemblit KpyT. MOMEHT B COOTB. G 92 Sh-A
2 Oteepctre H7 co wnoHouHsIM nasom B coots. ¢ DIN 6885 ctp. 1 [JS9] u oTBepcTiem ana ycT. BuHTa
3 Pagmeptl cTanaapTHbIx ctynuy, ROTEX® (St) 1, 1a, 1b cm. Ha cTp. 36.
4 Pagmeptl cTanaapTHbix ctynuy, ROTEX® (GJL) 1, 1a, 1b cm. Ha cTp. 34.
= [locTynHbl co cknaga

ROTEX® SP 38 GIJL 92 Sh-A 1la D45 1c 42
) Martepuan komnorerta|  TBEPAOCTb Yuer.
Tunop-p MydThI 1:1a:1b ay6uaToro seHua KomnoHeHT oTBepCTHE KomnoHeHT|  YucT. oTBEepcTHE

46 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® SP ZS-DKM-C
Ynpyrve KynadKoBble MydTbl

[na paclumdpoBK1 NMKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 06oMKe

€9 1or o0 B - T mm D AL 2 & X

HomnoHeHTbI

L ges
X1 L X2

‘
d
@Dy,
@D,

¢d

Anvra 3y6uarsiit Berew, Paamepet [mm] Paamepsi [mm]
Tunop-p c::::'::” HoMWHanbHbIN KpyT. O6Lue KomnoHenTsl 7.5/7.6 Cranb ROTEX® SP komn. 6¢ Al-H3)
vactn L mowmenT [Nm] Matc. unct. oteepctve 2d |Lges, | 1.1 |x1:x9| E b s DH | DA | dH M [Ta [Nm] dB 111

100 145 29
24 35 28 30 22,5 18 14 2,0 55 61 27 M6 14 14

140 185 89

100 151 41
28 95 38 35 25,5 20 15 2,5 65 72 30 M8 35 16

140 191 81

100 171 33
38 190 45 45 | 355 | 24 18 3,0 80 87 38 M8 35 22

140 211 73

100 178 26
42 265 55 50 39 26 20 3,0 95 103 46 M10 69 30

140 218 66
48 140 310 60 230 56 45 28 21 35 | 105 | 114 51 M12 | 120 35 62

140 240 50
55 180 410 70 280 65 50 30 22 4,0 120 | 130 60 M12 | 120 35 90

200 300 110

140 260 40
65 625 80 75 60 35 26 4,5 135 | 146 68 M12 | 120 48

180 300 50

Tun 7.5 3axumHan ctynuua Tuna DH
6e3 WNoHO4YHOro nasa ans
ABYXWAPHWPHOro coeanHeHua

Tun 7.6 3axmmHan ctynuua Tuna DH
CO WNOHO4YHbIM Na3om AnAa
ABYXWAPHUPHOro coeanHeHua

" MaKcuMansHbIi KPYT. MOMEHT MydTel TKy 4, = HOMMHANBHLIM KpyTALLMI MOMEHT MydTel TK o\, X 2. MepenaBaembiit KpyT. MOMEHT B cooTa. ¢ 92 Sh-A-GS
2 Tun cTynuupl 7.5 = 63 WNOHOYHOro Nasa; TN CTynWuUbl 7.6 = CO WNOHOYHBIM NasoM B cooTs. ¢ DIN 6685 cTp. 1 (JS9)
3 Tunopaamep 42 C AMHOM CbEMHOM LIEHTP. 4acTH, BbINOAHEHHOM W3 cTanu, L = 100

= [locTynHbl Co CKnaga

ROTEX® SP 38 ZS-DKM-C 140 98 Sh-A-GS 7.5 238 7.5 @30
OnuvHa cbeMHOM TeépnocTb Tun Yucr. Tun Yucr.
Tunop-p MydThI Tun
ueHTp. yacTv L [3y6uatoro BeHua| CTynuubl | OTBEPCTUE | CTYMMUbI |OTBEPCTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂbByL;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 47



ROTEX® Z2S-DKM-H
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[/

ot 9o B e T8 ==

X1 L X2
== Tj J ‘
/*J’ P
= |
gl 5 L1 |3
RS ‘ é o g
il < fil & {1 ©
1
a4 NN\
11 E 1 E 12
L 75-DKM-H
Tun ZS-DKM-H
cf«éf‘:::ﬁ Makc. umncT.| 3y6uarbiit Paswieps [mm] Linn. suTer DIN EN Makc. cmeLueHna »
Tunop-p sorp. Ogjﬁ’z;e (z‘*;;ﬁ) 1804762 -129 | oel €N =150006/mn+ | cn = 3000 06/mun 5[':;]
”?:‘Tr:] [mm] TKN [Nm] DH dH 4512 | x15x2 | 111 E |LzS-DKM-H M TA[Nm]| [mm] | Pag. [mm]| VYra. [ | Pag. [mm]| Yrn.[]
100 49 145 1,17 0,87 1,40
24 28 35 55 27 30 22,5 18 M6 14 1,4
140 89 185 1,87 1,40 1,60
100 41 151 1,06 0,80 1,90
28 38 95 65 30 35 25,5 20 M8 35 15
140 81 191 1,76 1,32 2,20
100 33 171 0,99 0,74 3,90
38 45 190 80 38 45 35,5 24 M8 35 1,8
140 73 211 1,69 1,27 4,10
100 26 178 0,91 0,68 510
42 55 265 95 46 50 39,0 26 M10 69 2,0
140 66 218 1,60 1,20 5,70
100 22 190 0,87 0,65 7,10
48 60 310 105 51 56 45,0 28 M12 120 21
140 62 230 1,57 1,18 7,90
100 10 200 0,70 0,52 9,50
140 50 240 1,40 10 1,05 075 11,20
55 70 410 120 60 65 50,0 30 M12 120 2,2 . : :
180 90 280 2,09 1,57 12,30
200 110 300 2,44 1,83 12,80
140 40 260 1,31 0,98 16,10
65 80 625 135 68 75 60,0 35 M12 120 2,6
180 80 300 2,00 1,50 16,80
140 25 275 1,13 0,85 23,60
75 180 90 1280 160 80 85 67,5 68 40 318 M16 295 3,0 183 1.87 26,00
200 85 335 219 1,64 27,00
250 135 385 3,05 2,29 29,560
180 53 343 1,71 1,28 48,90
90 110 2400 200 100 100 | 815 45 M20 580 3,4
250 123 413 2,93 2,19 52,60

Y MaKcHmanbHbIf KpyT. MOMEHT MydTbl TKMare = HOMMHaNbHBIA KpyTALLMA MOMEHT MydTbl TKN X 2

[ns Tunopaamepos 3y6uaroro BeHua ot 24 1o 90 Tun 3y6uaroro BeHua 98 Sh-A-GS

ZS-DKM-H: npepenasaembiit KpyT. MOMEHT B cooTs. ¢ 98-Sh A-GS

2 Mpwn maxc. @ oTBeEpCTUA

Yucr. otBepcTre B cootetcteim ¢ ISO gonyck H7, wnoHouHsii nas B cootsetctun ¢ DIN 6885 nuct 1 - JS9

7.5= pa3bémHan 3aKMMHaA CTynuLa 6e3 LWNOHOYHOrO Nasa A ABYXWAPHUPHOTO COeaUHEHUA
7.6= pa3bémHan 3aKMMHaA CTyNMLIA CO LUMOHOYHBIM Na30M AJ1A a ABYXLWAPHUPHOTO COeAUHEHNA
BHUMAHME: Myl cTaHaapTHOM NporpamMmbl MOAXOAAT TOMBKO AJ1A FOPU3OHTaNIbHOM YCTaHOBKW. MydThl AnA BEPTUKaNbLHOM YCTAaHOBKM MO 3anpocy.

ROTEX" 38 ZS-DKM-H 140 98 Sh-A-GS 7.5 9 38 7.5 230
- Onura ceémron|  TBEPAOCTb Yucr. Yucr.
Tunop-p my¢rel Twun ueHTp. vacTu L | ayGuyaToro BeHLa Tun cryniue oTBepcTHe Tun cryniue oTBEpCTHE

48 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® DKM
Ynpyraa Kynadkosana myoTa

et

JnA pacwmnppoBKM NUKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNAAbIWY Ha 3aAHEN 06NOKKe

Tun DKM
3y6uarblit BeHeL, M
HOMMWHANBHBIN KPYT. Paamepbl [mm] KC. cMeLeHne
@d, @D, npu n = 1500 06/M1H
Tunop-p @D momeHT [Nm] 1
Paa. [mm]| Yrn. [ Oceeoe
92 Sh-A | 98 Sh-A DH dy [FH 111 119 E s b LDKM. i i [mm]
19 x g 10 17 40 18 25 10 42 16 2,0 12 92 0,45 1,0 +1,2/-1,0
24 8 o H 35 60 55 27 30 16 52 18 2,0 14 112 0,59 1,0 +1,4/-1,0
28 é 3 g‘m 95 160 65 30 35 18 58 20 2,5 15 128 0,66 1,0 +1,5/-1,4
38 o E“? 190 325 80 38 45 20 68 24 3,0 18 158 0,77 1,0 +1,8/-1,4
o g &N
42 Q g § ™| 265 450 95 46 50 22 74 26 3,0 20 174 0,84 1,0 +2,0/-2,0
48 gr g 88 810 525 105 51 56 24 80 28 35 21 192 0,01 1,0 +2,1/-2,0
55 § g gl 410 685 120 60 65 28 88 30 4,0 22 218 1,01 1,0 +2,2/-2,0
65 e % % 625 940 135 68 75 32 102 35 45 26 252 1,17 1,0 +2,6/-2,0
75 ; s 1280 1920 160 80 85 36 116 40 5,0 30 286 1,33 1,0 +3,0/-3,0
90 © O 2400 3600 200 100 100 40 130 45 55 34 330 1,48 1,0 +3,4/-3,0
» Unpopmauma o noabope Ha ctp. 10 v cn.
Yucr. otBepcTre B cooteeTcTBMM ¢ ISO ponyck H7, wnoHouHbi nas B cootsetctBumn ¢ DIN 6885 nuct 1 - JS9
ROTEX® 38 DKM GIJL 98 Sh-A 1 @ 38 1 @30
TeépnocTb Yucr. Yucr.
Tunop-p MydTb Tun Martepuan KomnoHeHT HomnoHeHT
3y64aToro BeHua| oTBepcTHe oTBepcTHe

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 49



ROTEX® CF, CFN, DF v DFN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

e () @

[nAa paclimdpoBKK NUKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILWY Ha 3a/iHel 0BnomKe

& # 63 S gp D o o

KomnoHeHTbI
[a1] [2]sb] [Ha1] [2]}sNd [2]30) 3Na|[2][3Na
Ler Lo
i Lcen *4’ T LoeN
T ] T x| —
E< = ;ﬁ < 5 3 g
Slelglg L-—-— =it EQM I = B [ N L & = " < : =
slel® Ho N alo ) = - © T s =\ Y
[l s s & © ele|®® % 3 f s | = < g ls
BN s IN s ]
% SN
,,,,, H / = P =
H =t | — 7 B =
Iy s_fl.b S | s b s
s_||.b s 3 b E b . Gl
h E_|b
Tun CF Tun CFN Tun DFN

T d, @D, O6uve Pasmepel Pasmepsl CF 1 DF Paamepsl CFN 1 DFN

nnop-|
PP D1 DH dH 11 E s b I5 |7 DA D3 Dy z dp Lce | LpF | DNn3 | DNa. M z LLar LCEN | LDEN
24 w |95 | 27 | 30 | 18 | 20 | 14 | 15 | 8 80 | 55 | 65 5 | 45 | 56 | 34 | 36 | 45 | M5 | 8 56 | 34
28 |, S| 65 | 3 |3 | 2 |25 15 | 15 | 10 | 100 | 65 | 80 6 | 66 | 65 | 40 | 44 | 54 | M6 | 8 | 8x45° | 65 | 40
38 |5 © [ 80| 3 [ 45 [ 24 [30] 18 [ 15 [ 10 [ 115 [ 80 | 95 6 |66 | 79 | 44 | 54 | e6 | M8 | 8 79 | 44
42 |& E£| 95 | 46 | 50 | 26 [ 30 | 20 [ 20 | 12 [ 140 | 95 [ 115 | 6 | 90 | 88 | 50 | 65 | 80 | M8 | 12 16x005°| 88| 50

x x22,
48 [2 ¢ | 105 | 51 | 56 | 28 | 385 [ 21 | 20 | 12 [ 150 | 105 | 125 | 8 | 90 | 96 [ 52 | 75 | 90 | M8 [ 12 96 | 52
55 |5 o % 120 | 60 | 65 | 30 | 40 | 22 | 20 | 16 | 175 | 120 [ 145 | 8 | 11,0 111 | 62 | 84 | 102 [M10| 8 | 8x45° [ 111 | 62
65 |59 3 [ 135 68 | 75 | 35 | 45 | 26 | 20 | 16 | 190 | 135 | 160 | 10 | 11,0 | 126 | 67 | 96 | 116 | M10 | 12 |16x22,5°| 126 | 67
a
75 |32 g [ 160 | 80 | 86 [ 40 | 50 [ 80 | 25 [ 19 [ 215 [ 160 | 185 | 10 [ 185 144 | 78 | 112 [ 186 [ M12 [ 15 144 | 78
I~
%0 [3¢ E 200 | 100 | 100 | 45 | 55 | 34 | 30 | 20 | 260 [ 200 | 225 | 12 [135| 165 | 85 | 145 [ 172 | M16 | 15 165 | 85
(o)

100 |& * & 225 | 113 | 110 | 50 | 60 | 38 | 40 | 25 | 285 | 225 | 250 | 12 | 13,5 | 185 | 100 | 165 | 195 | M16 | 15 185 | 100
110 § 8 [ 266 | 127 [ 120 | 55 | 65 | 42 | 40 | 26 | 330 | 255 | 290 | 12 | 18,0 | 201 | 107 | 180 | 218 [ M20 [ 15 | 20x18° | 201 | 107
125 (& 3 [ 290 | 147 [ 140 | 60 [ 70 | 46 | 50 | 30 [ 370 | 290 | 325 | 16 [ 18,0 | 230 | 120 | 215 [ 252 | M20 | 15 230 | 120
140 *S:’ § 320 | 165 | 155 | 65 | 7,5 | 50 | 50 | 34 | 410 [ 320 | 360 | 16 [ 22,0 | 254 | 133 | 245 | 282 | M20 | 15 254 | 133
160 g 370 | 190 | 175 | 75 | 90 | 57 | 50 | 38 | 460 | 370 | 410 | 16 [ 22,0 | 288 | 151 | 280 | 325 | M24 | 15 288 | 151
180 420 | 220 | 195 | 85 | 105 | 64 | 55 | 40 | 520 | 420 | 465 | 16 | 26,0 | 320 | 165 | 330 | 375 | M24 | 18 | 24x15° | 320 | 165

Opyruve dnaHubl cM. Ha cTp. 43.

Opyrve tunsi: ROTEX® CF-H

dnaHueBble MypTbl C pa3bEMHON CTYNULEN

Moanyrcra, sakamute yeptém (M412069)

ROTEX® 38 CF 92 Sh-A 1 GJL @20
TeépnocTb
Tunop-p MydTbI Tun pA Crynuua Matepuan Yucr. otBepcTHE
3y6yaToro BeHLa

50

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, momanyﬁcra, ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® ZR
Ynpyrve KynadKoBbie Mmy$PTbl

MydTbl C NPOMEXKYTOYHbIMU Banamu

A e e
e -~

[na paclumdpoBKM NUKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 06NoMKe

KomMnoHeHTbI

[1al @ 20] [2] [1d LZH@ 15

3000

Lzr A | ‘L
e = 12 i
= o
I s S\
5 Sl oJslle ! f
A=y A
\ ‘ N(NSAN
KMz lenl
j Lo X
Iy E ly a1 os s ]
Lo b
= Tun ZR
Tun ZR (c sybuaTbiM BeHLOM GS 1 3amMMHbIMK CTynMuamm Tvna DH
(c sy6uatbim BeHuom GS) ANA ABYXWAPHWUPHOrO coeanHerna 7.5 um 7.6)
ROTEX® Tun ZR (Kon-so 037)
a .. . 3aMUMHOM BUHT < ©
g Yucr. otBepcTie Pasweps [mm] PKecTHOCTS Ha KpyueHnel SannmHod sunT | = T L E e |,¢ |07
5] ad npom. Bana KOMMOHeHT 2.0 75/76 E= E 2 3ElR 3 S
Q Lol =gTegTLF
% Komn. | Kowmn. c? LzR; | Mun. | Mun. g»_ @ g 89182 E g;i
= la |7.5/7.6| Dy |l4;l2 |xq;x9| E s b RA [Nm2/rad] | My [TAINm][ Mg |TA[Nm]| LzH | LRt LR2 X x © © ©
19 25 20 40 25 | 175 | 16 2,0 12 @20x3 954,9 M6 14 M6 10 110 97 M6 4,0 1,2 0,9
24 35 28 55 30 (225 18 2,0 14 D30x4 4522 M6 14 M6 14 128 111 M8 5,5 1,4 0,9
28 40 38 65 35 | 255 20 2,5 15 D35x4 7611 M8 35 M8 35 «.—g 145 129 M10 7,0 1,5 0,9
38 48 45 80 45 | 355 | 24 3,0 18 D40x4 11870 M8 25 M8 35 . X 180 157 M12 8,5 1,8 1,0
.
42 55 55 95 50 | 39,0 26 3,0 20 D45x4 17487 M10 49 M10 69 c: o~ 198 174 M12 8,5 2,0 1,0
48 62 60 105 56 | 450 | 28 3,5 21 D50x4 24648 M12 86 M12 120 x :‘ 217 190 M16 12 2,1 1,1
55 74 70 120 65 | 50,0 | 30 4,0 22 D55x4 33544 M12 120 M12 120 - S| 242 220 M16 12 22 1,1
65 80 80 135 75 [ 60,0| 35 4,5 26 D65x5 68329 M12 120 M12 120 281 250 M16 12 2,6 1,2
75 95 90 160 85 | 67,5 40 4,0 30 D75x5 108000 M16 295 M16 295 318 285 M16 12 3,0 1,2
" B sanpocax 1 3asBKax yKaabiBaliTe, nomanyicra, PaccToaHue Memay Topuamm [Hwnarpamma nop6opa mMydtsi:
sanos LR1/LR2 v maKcHManbHyto CKOPOCTb, 4TOGbI PacCHMTaTh KPUTUHECKMI
M3rMbatoLLMM MOMEHT. Tunop. 42 ZR Tunop. 48 ZR
2 FKECTKOCTb Ha Kpy4YEeHWe NPW ANKHE MPOMEKYTOMHOrO nycToTenoro sana 1 m. Tunop.19 Tunop. 38 ZR Tunop. 55 ZR
Yuct. otBepcTHe B cooTs. ¢ ISO gonyck H7, wnoHouHkii na3 B coote. ¢ DIN 6885 2R Tunop. 28 ZR Tunop. 65 ZR
nmet 1 - JS9 1800 Tunop. 24 ZR— [~ Tunop. 756 ZR
Cﬂeﬂ,yeT Y4uTbIBaTb MOMEHTbI TDEHUA 3aMMHBIX CTYNWL.
MomanywcTa, 3akamute 4epTéx No. 583613. 1600
HeﬂOI'IyCTVIMO ucnonb3oBaHue B 3y6‘43TbIX nepegadax KpaHoB 1 ﬂOﬂhéMHMKOB.
1400
., 1200
S
3 1100
8 1000
L
rﬂ 900
3
a 800
o
X
O 100
600
500
2 3 g 2 8 8 8 8 8 8 8 2 s 8 g 2
& S 2 2 R 3 32 83 2383 S 3T 8 =2
=2 R ENEEEE NI S S
[OnuHa npomeyTtouHoro sana [mm]
ROTEX® 38 ZR 1200 98 Sh-A-GS 7.5 @ 38 7.5 230
Mpumep ) Teé y y
. ACCT. MEX, BEpPAOCTb WUCT. HCT.
3anpoca: Tunop-p mMydThI Tun Ay pa Tun cTynuupl Tun cTynuupl
Banamu LR1/LR2| 3y6u. BeHua oTBEepCTHE oTBepCcTHE

Y106bI CNEAUTL 33 MOCTOAHHBIMM OBHOBNIEHUAMM, MOKANYINCTA, NOMb3YWTECh HALLMM OHNAMH-KaTasorom Ha www.ktr.com 51

Ynpyrue mydtbi



ROTEX® BTAN v SBAN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

Mpeng. ot8-¢{ Makc. unct. otsepctre d1 Paamepsl [mm]
Tunop- @d; @D
S i &S Crans Dy Do Da dy z War M TAINM | I:lo E L
38 © = 34 80 50 66 38 8 8 x45° M8 41 45 24 114
42 = § — 42 95 60 80 46 12 M8 41 50 26 126
2o 8 16 x 22,6°
48 ) 5 = 48 105 68 90 51 12 M8 41 56 28 140
55 g3 28 — 55 120 78 102 60 8 8x45° M10 83 65 30 160
65 S‘ g 5 & = 65 135 92 116 68 12 16 x 22,56° M10 83 75 35 185
75 z ; % 3 — 75 160 106 136 80 15 M12 120 85 40 210
90 § = v}) E = 100 200 140 172 100 15 M16 295 100 45 245
E ®
100 §§:2§ 100 — 225 156 195 113 15 20x 18° M16 295 110 50 270
110 § = § 110 = 255 176 218 127 15 M20 580 120 55 295
x
125 o 130 — 290 204 252 147 15 M20 580 140 60 340
. ROTEX® BTAN paamep ,C* CropocTb, ) ROTEX® SBAN paawmep “N" CropocTb
TﬁapaGaH 06/MuH [V]] Tomﬁ"o” 06/MuH [V]
38 42 48 55 65 75 90 | 100 | 110 | 125 |35 /ey 38 42 48 55 65 75 90 | 100 | 110 | 125 | (g5 /ey
160x60 | 14 3550 |200x12,5|31,25 2800
200x75 [ 9 12 17 24 2800 |250x12,5[31,25(34,25(39,25 2240
250x95 1 4 9 16 25 33 2240 315x16 325|375 | 445 | 535 | 61,56 1800
315x118 -5 0 7 16 24 36 1800 400x16 375|445 | 535|615 | 735|815 | 885 1400
400x150 -18 | -18 -6 3 11 23 31 38 1400 500x16 445|535 | 615|735 | 815|885 (1045| 1120
500x190 -12 | -4 8 16 23 39 1120 | 630x20 515|595 | 715|795 | 865 [1025| 900
630x236 -22 | 10 | -2 5 21 900 710x20 515|595 | 715 [ 795 | 86,5 [102,5| 800
710x265 -13 -6 10 800 800x25 69 77 84 100 710
800x300 -4 710 900x25 84 100 630
) Peab60BO€ OTBEPCTHE Ha CTYNMLE MEMAY MPUBOAHBIMA KyNaqKaMmu.
[pyrve TMNopa3meps! N0 3anpocy B COOTBETCTBUM C YepTemamuNo.:
BTAN:M 380821
SBAN: M380822; M370065
FNN crynuua: M 380823
Yucr. otepcTHe B cootBeTcTBUM ¢ ISO ponyck H7, wnoHouHbii nas B cooTs. ¢ DIN 6885 nuct 1 - JS9
ROTEX® 38 BTAN @200x75 98 Sh-A 1Nd @ 38 1 @30
@ Topm. GapabaHa | MEcTKoCTb Yucr. Yuer.
Tunop-p MydThI Tun HomnoHeHT HomnoxeHT
X WWMpUHA 3y6. BeHUa oTBEpCTHE oTBEpCTHE

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBHOBMEHUAMM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



HomnoHeHTbI

X
=
&
Q.
Q
—— o
5
o
o
] &
[}
T E
o NS 5
Tl T o o S - . x 2al
[an) B an -t -7+ © AN o
A e sl gl nl e
i (e
)
:| I
pen
>
C
Ly E L
B
Topmo3Hou 6apabaH
Tun BTAN
[a [1] [2] [15N] [INd
L \
S
&
I Q
1 2
] g
H
L] &
2
SEE= ‘ 1 SRS
[ [an] S *T’i’i’**4 I - B o~ x
s & E= iy s
S| & [}
[®) 3| A o |n
f ~
1 )
== °
N JYJ‘
N =

TopMO3HOM AUCK
T1un SBAN

Y106k cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OEHOBJ'IGHVIHMVIY I'IO)KSJ'I)’FICTa, HOﬂb&yFITer HaLMM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com

53




ROTEX® AFN-SB
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[nAa paclimdpoBKK NUKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHel 0BnomKe

@ - €IS g el = v

KomnoHeHTbI 4Nv 3Nam1‘5Nx 3Nal[4Nx
L
\

[
N
X
£
Q
Q.
Q
I
£ [l [OTH) (=]
S|8|8]= 2
[
o
2
by
=
o
x
Il
N
Be,u.yu.l.aﬂ CTOpOHa
Yucr. otepctre d Paamepbl [mm]
Tunop-p -
min max DH DF D3 H7/h7 Dy dH E Eq M z Llar TA [Nm]
65 22 65 135 94 96 116 68 35 65 M10 12 16x22,5° 83
75 30 75 160 108 112 136 80 40 75 M12 15 120
90 40 100 200 142 145 172 100 45 82 M16 15 295
100 46 110 225 158 165 195 113 50 97 M16 15 295
110 60 125 255 178 180 218 127 55 103 M20 15 20x18° 580
125 60 145 290 206 215 252 147 60 116 M20 15 580
140 60 165 320 235 245 282 165 65 128 M20 15 580
160 80 190 370 270 280 325 190 75 146 M24 15 1000
180 85 220 420 315 330 375 220 85 159 M24 18 24x15° 1000
Tunop-p KpyT. MomenT npu 98Sh-A ¥ [Makc. ckopocTsMaKc.TopMoaHOM Paamepb [mm]
TN Tkmax [06/MuH] momeHT [Nm]? I7 1o 111 19 120 N L
65 940 1880 3450 1880 16 1125 113,5 166,0 135 150 3445
75 1920 3840 3250 3840 19 131,56 133,0 166,5 135 150 374,5
90 3600 7200 3000 7200 20 164,0 165,5 206,5 175 190 454,0
100 4950 9900 2800 9900 25 153,5 155,0 206,5 175 190 458,5
110 7200 14400 2600 14400 26 201,5 203,5 212,0 180 195 518,56
125 10000 20000 2250 20000 30 198,5 200,5 212,0 180 195 528,56
220 235
140 12800 25600 1800 25600 34 2445 247,0 252,5 627,5
2109 2309
220 235
160 19200 38400 1500 38400 38 226,5 229,0 2525 627,5
2109 2309
180 28000 56000 1350 56000 40 195,0 198,0 252,5 220 235 609,5

TopmosHoit anck DA x bl
355x30 400x30 450x30 500x30 560x30 630x30 710x30 800x30 900x30 900x40 1000x40
65 X X X
75 X X X
90 X X X
X
X

Tunop-p

100
110
125
140
160
180 X X X X X

x |= = |x

X

x | = |x

X X X X

=

X X X X

" Unpopmaumio o noadope cM. Ha cTp. 10 v cn. 2 MaKCHManbHIf TOPMOSHON MOMEHT HE LOMKEH NPEeBLILATL MAaKCUMAbHBIM KPYTALLMIA MOMEHT MydTbI.
9 Paamepbl ANA TOPMO3HOrO ANUCKA WKpUHOi b1, 40 mm.

ROTEX® 90 AFN-SB oc. @450x30 98 Sh-A 4Nv @90 4Nx @90
Tunop-p MydThI Tun @ TopmosHoro Teépaocte KomnoHeHT Huer. KomnoHeHT Her.
[MCKa X LUMPHHa | 3yBuaTtoro BeHua oTBepcTue oTBepcTHe

54 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX® SD
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

430

Jnfa pacwmnppoBKM NUKTOrpaMm 06paTUTECh K BKNAAbIWY HA 3a4HEN 0BNOKKe

] B - EI e D P @ X

HomnoHeHTbI .
@ yCTpOWcTBO
KOHTaKTHOE pacduKcaumm
KOMbLO
y _ cuennéHHas
T T g /
SHER 3 =
) s ﬁ
,,,,, T Ei = @"*
s_||-b s nla CABMr Mpu @ I i
9 E 5 W pacneuneHum b,
£, Ly \ m 9 n
L pacuennéxHas Lo | 21
Tun SD Tun SD ¢ KOHTaKTHBIM KOJbLIOM M YCTPOMCTBOM pachuKcaLmm
Q Yer.
.g_ 24, oD, Yucr. o;;aepc‘me Paawmepst [mm] yonnve ITunop-p[Tunop-p
e KOHT. |ycTp-Ba
5 D1 casuvra
= Mwun. | Makc. | DH |Do#0,1| Db dH I4;l0 E s b Eq L Lq W a n+0,1 | Lsp | Ronmeda pac.
24 8 18 55 41 30 27 30 18 2,0 14 16,5 78 51,5 16,0 6 6,0 98 110 = =
28 > 10 22 65 58 36 30 35 20 2,5 15 18,0 90 60,0 17,5 8 8,0 113 130 — —
38 2 g 12 28 80 70,5 45 38 45 24 3,0 18 22,0 114 73,0 21,0 8 12,5 140 150 1.1 1
s
42 |® s 14 32 95 70,5 50 46 50 26 3,0 20 24,0 126 82,0 23,0 8 12,5 156 180 1.1 1
48 |E& S ol 15 40 105 | 895 | 60 51 56 28 35 21 255 | 140 | 905 | 24,5 6 175 | 172 | 200 | 2.2 2
55 |¢ % 2 18 48 120 | 1125 70 60 65 30 4,0 22 27,0 160 | 103,0 [ 26,0 6 18,0 195 250 3.3 3
65 g § :_ 20 55 135 | 112,56 80 68 75 35 4,5 26 32,0 185 | 120,0 [ 30,5 7 18,0 227 280 3.3 3
75 2 S G| 25 65 160 | 130,56 95 80 85 40 5,0 30 37,0 210 [ 1350 | 35,0 6 20,5 257 350 4.4 3
0 |28 g o8 75 200 | 1645 | 110 | 100 | 100 | 45 55 34 | 41,0 | 245 [ 1520 | 395 8 255 | 293 | 350 | 55 4
o
100 |2 % 30 80 225 [ 1645 | 115 113 110 50 6,0 38 46,0 270 | 169,0 | 44,0 14 25,5 325 380 5.5 4
T
110 g (% 35 85 255 | 1645 | 125 127 120 55 6,5 42 51,5 295 | 184,0 | 485 18,5 | 25,5 355 450 5.5 4
125 |T 40 100 290 | 2105 | 145 147 140 60 7,0 46 55,5 340 | 2085 | 53,0 | 185 | 30,5 404 500 6.6 5
Makc.
g Tunop-p Pasmepel [mm] CKOPOCTL
] nepex. [06/MuH]
&~ | coen-n aq bq c do d3 ds e" eq F a1 Lo L3 m  |mq1 Mun, m A B KOHTaKTHOrO
Maxc. KonbLia
38 1
22 1 110 50 18 20 11 12 30 25 70 55 320 400 75 180 190 90 114 3280
48 2 25 27 97,5 60 430 450 240 270 111 151 2550
55 s 140 17 40 100 140 180 2120
65 3 30 32,5 120 70 490 600 280 310
75 3 60 o5 135 170 210 1710
90 4
1 4
00 160 35 21 50 37,5 | 1475 70 565 750 120 321 365 200 244 1360
110 4
125 5 40 25 46 190 80 630 1085 365 410 250 300 855
" Mpy HanM4MKn Hepa3pPe3HOro ONOPHOrO NIMCTa pasMep ,e“ yCTPOCTBa pachuKcaLmn Tunopaamepa 5 [omkeH BbiTb yBENMYEH Kak MUHAMYM Ha 10 mm.
Yucr. otBepcTHe B cooteetcTBUM ¢ ISO pomyck H7, wnoHouHbii na3 B coots. ¢ DIN 6885 nvcr 1 - JS9
ROTEX® 38 SD Cliut 98 Sh-A 1 38 11 228
HoHTakTHoe KonbLo | TBépaocTb Yucr. Yucr.
Tunop-p MydTh Tun H pA KomnoHeHT KomnoHeHT
1.1n yctp-Bo pace. 1 | 3y6u. BeHua oTBEepCTHE oTBEpCTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 55




ROTEX® FNN
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

[nAa paclimdpoBKK NUKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHel 0BnomKe

@ e GRS =D = 2 & X

KomMnoHeHTbI @ m @ 1Nd

Lenn

=
©
5
<
| - ; = |
S|8|8| S| B=—2t 5T ’*’*’515 N
@ s )
T ]
3 a
1 / Y
,,,,,, N
s b_HP_*
b £ L2
Tun FNN Tun FNN ¢ BenTunatopom (tun 1)
Makc.
T ad, @D, 4mcT. Paameps [mm]
nop=p D1 oTBepcTve
@d1 DH Do Dy dH E s b 1132 P M z Lar LFNN
28 | o 24 65 40 54 30 20 25 15 35 6,5 M6 8 s 90
X
38 | I Fol 34 80 50 66 38 24 3,0 18 45 75 M8 8 114
o
42 |85 84| 42 95 60 80 46 26 3,0 20 50 9,5 M8 12 126
BN ES 16x22,5°
48 | 5+9S| 48 105 68 90 51 28 3,5 21 56 10,5 M8 12 140
55 | 8% gl 55 120 78 102 60 30 4,0 22 65 12,5 M10 8 8x45° 160
65 | £6 g % 65 135 92 116 68 35 45 26 75 13,5 M10 12 16x225° | 185
75 |8 38 75 160 106 136 80 40 5,0 30 85 15,5 Mi2 15 — 210
90 |T 2] 100 200 140 172 100 45 5,5 34 100 18,5 M16 15 * 245
[Jpyrue TMnopa3mepsl No 3anpocy.
Twn 1: NpucoearHUTENBHbIA BEHTUNATOP Tun 2: JluTble BEHTUNATOPBI Tun 3: 3anpeccoBaHHbIE WU BKIIEHHbIE
Ocobble AeTany pas3MeLLeHns, Hanpumep, Huskaa ctoumocTtb 6narogapa 60nblunM BEHTHNATOPbI
AvameTp pe3bboBbIX OTBEPCTUM, pasmep o6BbEMaM NPOM3BOACTBA. Ocoboe ¢opmHpoBaHME MOBEPXHOCTH
pe3bbbl M KOMWYECTBO KpblbYaToK coeauHeHusa (HakaTKa B COOTBETCTBMM G
MU HEeo6GXOAMMOCTb LLeHTPUPOBaHUA DIN 82) nossonseT 3anpeccoBaTb Wiu
Heo6X0AMMO yKasblBaTh B 3aABKE. MPUKNENTb BEHTUIATOP K BTYJIKE CTYMULLbI.
ROTEX® 38 FNN 92 Sh-A 1 J 38 1Nd @30
TeépnocTb
Tunop-p MydThI Tun PA HomnoHeHT  [UucT. otBepcTe| HKomnoHeHT  [HucT. oTBepcTHE]
3y6uyaToro BeHLa|

56 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrve KynadHoBble MydThbl

L Cé6opka 1
L
I
I J S8
g g L ——LFahl——» 5 %
1SS S| S
Sy e
et
5 b s C6opka 2
HomnoHeHTbI N L e | 8B
CLAMPEX® KTR 200
Tunop- @d, @D, | Matepvan | Makc. THnop-p Mepep. KPyT. MOMEHT 1 Paamepsb! [mm]
PP D1 CTYNMUb! | 3aKUMHBIX KOfeL, 0CEBOE yCcunue
KTR dxD T [Nm] FAX [kN] B lo E s b DH D dH L
42 % 30x55 769 51 48 50 26 3,0 20 95 = 46
48 é g T 35x60 1197 68 48 56 28 3,5 21 105 — 51
55 z Z § § 45x75 2132 95 59 65 30 4,0 22 120 = 60 =
3 o
65 § g' 16} E 45x75 2132 95 59 75 35 4,5 26 135 115 68 m 3
x o x
75 % g, E"? 2 50x80 3159 126 59 85 40 5,0 30 160 135 80 u*_', =
3
90 53 § ® 65x95 4107 126 59 100 45 55 34 200 160 100 p
. . ==
100 ; E—“é g 65x95 4107 126 59 110 50 6,0 38 225 180 113 [ %
o
110 % ] va o T 70x110 7023 201 70 120 55 6,5 42 255 200 127 g g
125 2 3 () i’ 80x120 8026 201 70 140 60 7,0 46 290 230 147 ES ]
o I
140 -§- g © E 95x135 11373 239 70 155 65 7,5 50 320 255 165 ~
160 ; o 2 110x155 16068 292 80 175 75 9,0 57 370 290 190
180 o 120x165 21910 365 80 195 85 10,5 64 420 325 220

Tunop- Mepen. KoyT. MOMeHT] 3aKHUMHbIE BUHTbI Tunop- Mepen. K MomeHT] 3aKUMHbIE BUHTBI Tunop- Mepen. KoyT. MoMeHT] 3aKUMHbIE BUHTbI
PP Onuna | SPSA KPYT: DIN EN ISO 4762 PP Dnuma | SPSA HPYT- DIN EN ISO 4762 PP Onuea | OPSA KOYT: DIN EN ISO 4762
KTR 200 1 0ceBoe ycunue 1209 KTR 200 1 oceBoe ycunue 1209 KTR 200 W oceBoe ycunue 1209
dxD B TI[Nm] | Fax [kN] M TA [Nm] dxD B T[Nm] | Fax [kN] M TA [Nm] dxD B T [Nm] | Fayx [kN] XM Ta [Nm]
20x47 48 513 51 6xM6 17 38x65 48 1299 68 8xM6 17 65x95 59 4107 126 8xM8 41
29x47 48 564 51 6xM6 17 40x65 48 1368 68 8xM6 17 70x110 | 70 7023 201 | 8xM10 83
24x50 48 616 51 6xM6 17 42x75 59 1990 95 6xM8 41 75x115 | 70 7524 201 | 8xM10 83
25x50 48 641 51 6xM6 17 45x75 59 2132 95 6xM8 41 80x120 | 70 8026 201 | 8xM10 83
28x50 48 718 51 6xM6 17 48x80 59 3033 126 8xM8 41 85x125 [ 70 10659 | 251 [10xM10| 83
30x55 48 769 51 6xM6 17 50x80 59 3159 126 8xM8 41 90x130 | 70 11286 | 251 [10xM10| 83
32x60 48 1094 68 8xM6 17 565x85 59 3475 126 8xM8 41 95x135 | 66 11373 | 239 [10xMi0| 83
35x60 48 1197 68 8xM6 17 60x90 59 3791 126 8xM8 41 Mogpo6Han nHdopmauns B katanore CLAMPEX®
Tun 4.3 ¢ Habopom 3amuMHbIX Koneuy, CLAMPEX® KTR
Tun 4.2 ¢ Ha6opom 3amumHbIX Koneuy, CLAMPEX® KTR 250 400
BessasopHoe bpHUKLHMOHHOE BessasopHoe ¢pHUKLHMOHHOE
coeaWHeHWe Ban-cTynuua AnAa coeAaWHeHWe Ban-cTtynuua AnA
nepepayn  CpenHWUX  KPYTALLUX npeaayn 60bLLIKX KPyTALLMX MOMEHTOB.
MOMEHTOB. MaKcumanbHbl TUNOP-p  3aMUMHBbIX

KomneL, 3aBWCHUT OT AMameTpa BTYSIKM
cTynuubl. Bo3amomHO Kak HapyxHoe,
TaK 1 BHyTPeHHee BUHTOBOE KpensieHne
3akuMHbIX  Koneu. [logpo6bHas
MHPpopMaLIMA 0 pacHéTax NpeacTaBeHa
B pasaene CLAMPEX®.

Mporpamma CLAMPEX Ha cTp. 266-294

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOEJ'I6HMF!MM, nomanyﬂcra, ﬂOﬂbSyl;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 57



ROTEX"®

Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

Lekn

MoxanyicTa, yKasblBaiTe 3Ha4€HWA PaspyLIAIOLLMX MOMEHTOB B 3anpoce!
Bonbwe aetaneit B yepteme No. 5020/000/009-7603

Makc. umcr. MuH. paspyuu,
Makc. umncr.
Tunop-p oTeBepcTHe I1 12 LBKN DH MOMEHT
oteepcTue d
d1 [Nm]
28 = g 28 35 25 101 65 100
38 % s 38 45 35 125 80 190
42 08353 42 50 40 139 95 250
Sy cd
48 I™ H ® 48 56 46 153 105 300
55 8586 55 65 55 177 120 400
65 Igg¢ 65 75 65 202 135 500
75 é.’[ z 75 85 70 230 160 600
90 o & 100 100 85 266 200 700
Moaundurauma ana 3aKasumKa U3 CKIAACKOM NPOrpamml.

> ¢ MEHT
?OTEX@ RUFLEX® Cpaﬁ:ThleBaHMﬂ d d1 Makc. Da I4 LR LRU
vnop-p | Tunop-p [Nml
14 00 05—5 59 %8 10 44 11 31 59
19 0 2—20 E g’ § % 20" 63 25 33 78
24 01 5—70 |£ a8 5 22 80 30 45 98
28 1 20 — 200 § E § % 25 98 35 52 113
38 2 25 — 400 g ; % §| 35 120 45 57 133
48 3 50—800 [s& %8 45 162 56 68 166
75 4 90 — 1600 0 =0 §| 55 185 85 78 205
" MNpw @ yncT. oTBEpCTHA >19 WNOHOYHBIM Nas B COOTBETCTBMM ¢ 6885/3

o ) N !nuxpouue
ROTEX* | KTR-SI | KTR-SI MOMEHTBI d Makc. d1 Da 14 Ls Ls|
Tunop-p Tun Tunop-p INml
DK 2 12-200 [ 35 100 56 124
28 @ 35
SR/SGR 0 5-40 3 20 55 34,5 102
DK 3 25-450 a g 45 120 73 155
38 53 45
- < SR/SGR 1 12-100 98 25 82 48 129,5
s ) 45 DK 4 501000 | 3 58| 55 146 5o | 985 | 194
P
SR/SGR 2 25-200 < E g 35 100 56 155
55 DK 5 85-2000 S g g 65 176 65 107 222,5
SR/ISGR| 3 50450 | $&g| 45 120 73 186
DK = = 83 = = = =
75 55 85
SR/SGR 4 100-2000 | £ O 55 146 93,5 241,5
=S
DK = = g = = = =
90 8 100
SR/SGR 5 170-3400 65 176 107 2755
Lg
s _
e al% a ®
e X & % by SYNTEX AMaNasoH HPYT. MOMEHTOB |\,
5 olE ¢ NpyMMHHOM Wwarbsl [Nm] DA|DH|dH| E | L |Lg| 1 |12 |15
! EF|5 | DKy | DKg | SKi | SKa | d | dy
24 | 20 6-20 15-30 10-20 | 20-65 | 35 | 20 |80 (55|27 | 18 [ 45 (100/ 30| 70| 10
ﬁ 28 | 25 | 20-60 | 45-90 25-65 | 40-100 [ 40 [ 25 |98 |65|30| 20|50 (113[35 (78| 11
3ol & Sl & 38 | 35 | 25-80 | 75-150 | 30-100 | 70-180 | 48 | 35 |120| 80 | 38 | 24 | 60 [136| 45 (91| 13
& & s 48 | 50 | 60-180 [175-300| 80-280 |160-400| 55 | 50 |162|105| 51 | 28 | 70 [167| 56 [111] 14
p— SL ls
5 L2
58 Yr06bi CrleanTb 3a NOCTOAHHBIMK OGHOBNEHWAMM, MOKATYICTA, NOb3yHTECH HALIMM OHMARH-KaTANOroM Ha www.ktr.com



ROTEX®
Ynpyrvue KynadHoBblie MydTbl

=)
N— /A

3y6uarblit . DKM
CraHpapTHas cTynuua Bonblan ctynuua )llaeHeu. MpuBsoaHoM dpnanew, C-®dnanew, npocTaska
Tunop-p KomnoHeHT 1 KomnoHeHT 1a HomnoHeHT 2| HOMSZHBHT KomnoreHT 3Na HOMZEHEHT HomnoHeHT 6|
Alu GJL GJS St Alu GlL St Monwnypetax GJS St GJS St Alu
kgl [kg] kgl kgl [kg] [kl kgl [kg] [kl kgl kgl [kal [kg]
[kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?]
o = = = = 0,020 = = 0,0044 = = = = =
— — — — 0,000003 — — 0,0000005 — — — — —
0,064 = = = 0,074 = 0,25 0,0056 = = = = =
19 0,00001 — — — 0,00002 — 0,00006 | 0,000001 — — — — —
o4 0,123 = = = 0,174 = 0,55 0,014 0,028 0,145 = 0,30 0,14
0,00004 — — — 0,00008 — 0,00023 | 0,000006 | 0,00023 0,00007 — 0,00009 0,00006
e 0,200 = = = 0,264 = 0,89 0,024 0,54 0,232 = 0,49 0,22
0,00010 — — — 0,00019 — 0,00053 | 0,000010 | 0,0007 0,00017 — 0,0002 0,00013
0,44 1,16 = 1,6 0,470 1,32 1,74 0,042 0,73 = 0,313 0,87 0,35
38 0,00033 | 0,00086 — 0,00151 0,00046 | 0,00135 | 0,00155 | 0,00003 0,001 — 0,00038 0,0005 0,00035
0 0,69 1,75 = 2,44 0,772 2,05 2,74 0,065 1,26 = 0,608 1,4 0,47
0,00067 0,00178 — 0,00281 0,00111 0,00291 0,00343 0,00007 0,0032 — 0,00089 0,0011 0,00068
e 0,80 2,44 = 3,34 1,01 2,78 3,72 0,086 1,45 = 0,755 1,92 0,62
0,0012 0,00308 — 0,00473 | 000174 | 000484 | 0,00570 | 0,00013 0,0043 — 0,001358 | 0,0018 0,0011
s — 3,68 — 5,05 — 4,08 557 0,11 2,68 — 1,243 2,93 0,90
— 0,00615 — 0,00948 — 0,00926 0,01193 0,00023 0,0105 — 0,002920 0,0037 0,0021
= 5,67 = 6,79 = 6,04 8,22 0,17 3,10 = 1,635 4,36 1,31
68 — 0,01240 — 0,01516 — 0,01789 | 0,02079 | 0,00042 0,0149 — 0,004891 0,0069 0,0039
= 8,72 = 10,5 = 9,53 14,3 0,32 4,46 = 2511 6,80 1,97
78 — 0,02644 — 0,03269 — 0,03946 | 0,05069 | 0,00116 0,0281 — 0,01050 0,0151 0,0082
o0 = 14,8 = 18,7 = 18,2 24,0 0,57 6,94 = 4,151 12,84 3,45
— 0,06730 — 0,08742 — 0,15086 0,13151 0,00323 0,0651 — 0,02723 0,0448 0,0224
o — — 19,7 — — = = 0,81 10,2 = 6,350 16,16 =
— — 0,11694 — — — — 0,00588 0,1165 — 0,05273 0,0798 —
110 = = 27,4 = = = = 1,19 = = 8,578 21,35 =
— — 0,20465 — — — — 0,01097 — — 0,09121 0,2824 —
S = = 42,3 = = = = 1,63 = = 12,5698 34,33 =
— — 0,40727 — — — — 0,01972 — — 0,17469 0,3229 —
= = 58,1 = = = = 211 = = 17,271 48,69 =
140 — — 0,67739 — — — — 0,03129 — — 0,29247 0,4917 —
o0 = = 84,2 = = = = 3,21 = = 26,305 71,08 =
— — 1,31729 — — — — 0,06323 — — 0,59436 0,9693 —
= = 118,5 = = = = 5,25 = = 33,076 109,43 =
180 — — 2,30835 — — — — 0,13789 — — 0,97394 1,9650 —

Bec vt MomeHT WHepu1n macc npuseaeHbl Ana cpeaHnX AnaMmeTpoB HYMUCT. OTBepCTMﬁ 6e3 LNOHOYHOro nasa.

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOEJ'I6HMF!MM, nomanyﬂcra, ﬂOﬂbSyl;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 59




ROTEX®
Ynpyrve KynadKkosble Mmy$PThbl

CraHpapT AFN BFN CF DF SD
MowmeHnT MomeHnt MowmeHnT MowmeHT MowmeHt MowmeHT
Tunop-p Bec MHepuun Bec MHepuun Bec MHepLuun Bec MHepumK Bec MHepumK Bec MHepumn
[kg] macc J [kgl macc J [kgl macc J [kl macc J [kl macc J [kgl macc)
[kgm2] [kgm2] [kgm?] [kgm?] [kgm?] [kgm?]
19 0,51 0,000121 — — — — 0,44 0,00016 0,38 0,00020 0,42 0,00008
24 1,1 0,000466 0,98 0,00036 1,1 0,00041 0,84 0,00047 0,57 0,00047 1,1 0,00046
28 1,8 0,00107 1,6 0,00083 1,7 0,00095 15 0,00124 1,1 0,00141 1,9 0,00106
38 25 0,00171 28 0,00209 2,6 0,00193 1,9 0,00217 15 0,00259 3,0 0,00435
42 39 0,00476 45 0,00472 41 0,00419 3,1 0,00513 26 0,00662 4.4 0,00804
48 53 0,00805 5.9 0,00736 55 0,00684 39 0,00755 3,0 0,00881 6,2 0,00223
55 7,9 0,01564 8,9 0,01480 8,3 0,01369 6,4 0,01692 5,3 0,02131 9,8 0,0166
65 11,9 0,03071 12,9 0,0266 12,3 0,0259 8,9 0,02780 6,4 0,003037 14,9 0,0326
75 18,6 0,06706 20,6 0,0601 19,3 0,0572 135 0,0557 9,2 0,05741 23,2 0,0706
90 33,6 0,22139 37,8 0,1718 34,2 0,1551 22,3 0,1356 14,5 0,1333 40,5 0,1891
100 40,2 0,23976 49,6 0,3068 45,2 0,2737 30,9 0,2401 21,2 0,2394 46,7 0,2467
110 56,0 0,42027 67,5 0,5385 61,7 0,4793 42,9 0,4324 208 0,4446 61,5 0,4186
125 86,2 0,83426 102,6 1,0485 94,4 0,9413 64,4 0,8187 42,2 0,8031 96,8 0,8497
140 118,3 1,38607 141,2 1,743 129,7 1,564 90,4 1,4221 62,5 1,4580 127,8 1,368
160 171,6 2,69781 210,3 3517 190,9 3,107 127,6 2,589 83,6 2,4805 190,3 2,723
180 242,25 4,75449 306,6 6,582 2744 5,668 175,1 4,448 107,9 4,141 262,2 4,810
0
1
0
Q
[ Moo | | Tt T me [ oo e | | Pz | Get [ o e
28 0,90 0,0004 @DB x B lkg! mace J [kgm?] 200x12,5 2,928 0,015367
38 2,10 0,0014 160 x 60 212 0,01 250 x 12,5 4,662 0,037584
42 3,24 0,0031 200x 75 3,45 0,03 315x 16 8,618 0,111829
48 4.41 0,0053 250 x 95 6,87 0,08 400x 16 15,230 0,315206
55 6,60 0,0105 315x118 14,95 0,28 500 x 16 23,064 0,769963
65 10,1 0,0209 400 x 150 31,20 0,89 630 x 20 47,716 2,426359
75 15,4 0,0442 500 x 190 60,00 2,70 710 x 20 60,934 3,915100
90 27,6 0,1224 630 x 236 112,00 8,01 800 x 25 94,913 7,878998
100 36,9 0,2074 710 x 265 161,00 14.9 900 x 25 118,954 12,609089
110 50,9 0,3665 800 x 300 202,00 27,2 1000 x 25 148,240 19,234941
125 79,1 0,7349
140 109,0 1,2292
160 161,9 2,4569
180 232,9 4,4967
60

Y106bI cneaguvTb 3a NOCTOAHHBLIMU OﬁHOBJ’IeHVIHMVI, noma.nyﬁma, I'IOJ'Ib3yl:1TECb HaLIMM OHMaMH-KaTanoromM Ha www.kir.com




POLY-NORM®
Ynpyrve myodTbl

KpyTawmi moment [Nm] Makc. Yron cKpyumBaHua ¢ HécTthocTb Ha Kpyderne Cdyn. [Nm/rad] Makc. fonyctumoe cmetuermne [mm] »
Tunop-p Howm. kpyT. Kp'\){l'ra:uiﬁ Bubp. ::Zzzz;: pAAansHoS
Mfli-MeHT MOMGHT MOMEHT {6 /\u] npu TKN TKMake- 1.0 TKN 0.75 TKN 0.5 TKN 0.25 TKN |ocesoe AKa AKr yrnosoe AKw
KN TKMaxc. Tkw V=35 m/s

28 40 80 16 9650 5200 3318 1867 897 +1,0 0,20 1,2
32 60 120 24 8550 45 60 7820 4989 2821 1349 +1,0 0,25 1,4
38 90 180 36 7650 13540 8639 4885 2336 +1,0 0,25 1,6
42 150 300 60 6950 26250 16748 9471 4528 +1,0 0,25 1,7
48 220 440 88 6300 29896 19074 10786 5157 +15 0,30 1,8
55 300 600 120 5650 38500 24563 13891 6641 +15 0,30 2,0
60 410 820 164 5150 67600 43129 23200 11661 +1,5 0,30 2,2
65 550 1100 220 4750 40 55 81800 52188 26994 14111 +15 0,35 2,4
75 850 1700 340 4200 122900 78410 40557 21200 +15 0,40 2,7
85 1350 2700 540 3650 243045 155063 74858 41925 +15 0,40 3,0
90 2000 4000 800 3300 361571 230682 111364 62371 +15 0,45 3,4
100 2900 5800 1160 2950 548200 349752 168846 94565 + 3,0 0,50 3,9
110 3900 7800 1560 2650 792300 505487 244028 136672 + 3,0 0,60 4,3
125 5500 11000 2200 2350 2,5 35 1023240 652827 315158 176509 + 3,0 0,60 4,8
140 7200 14400 2880 2100 1640430 1046594 508533 282974 + 3,0 0,60 5,5
160 10000 20000 4000 1900 2090930 1334013 648188 360685 + 3,0 0,65 6,1

180 13400 26800 5360 1650 2670700 1703907 827917 460696 + 3,0 0,65 6,0
200 19000 38000 7600 1450 + 4,0 0,65 7,8
220 30000 60000 12000 1300 + 4,0 0,70 8,7
240 43000 86000 17200 1200 o 3anpocy +4,0 0,70 9,6
260 55000 110000 22000 1000 + 4,0 0,85 11,3
280 67000 134000 26800 950 + 4,0 0,95 12,2

» CwmeLuerue npu n = 1500 06/MuH

Pal:lMal‘lI:HOe W YrMoBO€ CMELLEHWA MOryT BO3HWKaTb OAHOBPEMEHHO. OﬁLIJ.aR cymma CMeLLLeHMlZ He JOo/MKHa npesbillaTb SHa‘-IeHMﬁ, ﬂpMEeﬂéHHle B TaﬁJ'MLle. Mo 3anpocy MOXKeT [ nposeaeHa AMHaMu4ecKan
6Ganarciposra MydTbl (6anaqcrposka G 6.3 ¢ nonylwnoHKoM npu 1500 06/MuH). JuHamnyecKas 6anaHcpoBHa 0COBEHHO PEKOMEHA0BAHA, €CTIM OKPYMHAA CKOPOCTB Npesbiluaet V = 20 m/s.

OceBoe cmelneHre AKy

S [*)(+) AKa

L

Lmax/min = L + AKa [mm]

PapunanbHoe cmewenne AK,

Yrnoeoe cmeieHne AKy

S max

AKw = SMakc- = SMun. [mm]

UHCTPYKUMK NO MOHTaKY

HoMnoHeHTbl My$pT A0MHHBI MOHTUPOBATLCA TaKMM 06pa3oM, 4Tobbl nonymydTa 1 Ban Gbin COOCHLI Apyr Apyry. BeipaBH1BaHKWe ponkHO
NPOBOAMTLCA TakMM 06pa3oM, 4TOBbLI paanasibHOE U YrioBOe CMeLLeHUA BbiT MUHUMaNbHBIMK. [1POAOMKMTENIBHOCTL CPOKa CryHObl MydTbI
W NOALWMMHWUKOB HaNPAMYHO 3aBUCUT OT TOYHOCTM BbipaBHMBaHWA. Heobxoanmo ybeamTbea, HTo JOCTUrHYTOE BblpaBHUBAHWE COXPaHMTCA
BO BpeMA paboTbl MexaHu3ma. Henb3s nabexartb CMeLLeHWA BafioB, HO OHO He AOMKHO MpeBbIlaTh 3HAYEHUH, NPUBEAEHHbIX B Tabnuvue.
PagunanbHoe 1 yrnoeoe cMeLLeHWs MOryT BO3HWKATb ofHOBpeMeHHO. O6Lan CyMMa CMELLEHHUI TaKiKe He A0SHHA NPEBbILATh 3HAYEHWH,
npWBEAEHHbIX B Tabnuue. O3HaKOMLTECH C HALLMMK MHCTPYKUMAMK MoHTaxy, Ctanaapt KTR 49510 Ha Hawem caite www.ktr.com.

O6wan nHpopmauua o6 anacrtomepe

Martepuan/TeépaocTb

MocToAHHbIM AnanasoH Temnepartyp [°C]
Makc. Temnepartypa (kpatkospemerHasn) [°C]
O6nactb NpuMeHeHUA

YcTonums K:

Mep6yHar [NBR]/78 Shore-A

ot -30 go + 80

ot -50 po + 120

O6uee mawmrHOKoOHCTPYKLMA

HacochHaa nHayctpua

ATEX — B3pbiBOGE30MacHbIE MPUMEHEHUA

Xumnueckne nponssoacTea

CraHpapTHble NPUMEHeHUA 41A MaTepUanoB CPeaHe KMECTKOCTH

BeHSMH, An3enbHoe TonIMBo
Kucnotsl, ocHoBaHuWs

Tponuueckue ycnosus cpeap!
(Conénan) sopa (ropavan/xonogHan)
Macna, cmazku

MponaH, 6yTaH

MpupoaHbIi ras, 6bIToBOM ras

AnacTtomepHoe Konbuo NBR 78

dnacTtomepHoe KonbLo U3 BUTOHa, [FKM] 60 Shore-A, ycTon4MBOE K BO3AEHCTBUIO BbICOKMX TeMNepaTyp, NOCTaBMAETCA Mo 3anpocy.

Y1068k cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHOBHGHMHMM, nomanyﬁora, I'IOI'IbSyFITer HaLMM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com

Shore-A

61



POLY-NORM®
Ynpyrve myopTbl

[eurarens nepementoro Toka 50 Hz| CropocTs Bpaw-a Bana CHopocTb Bpauy-A Bana CropocTb Bpawy-A Bana CHopoCTb Bpaly-a Bana
BeixoaH. Ban dxl [mm] | n= 3000 06/M1H 2 non. | Tunop-p |n= 1500 06/mMuH 4 non.| Tunop-p |n= 1000 06/muH 6 non. [ Tunop-p | n= 750 06/mMuH 8 non. | Tunop-p
. BeixoaH. | KpyTawmi POLY*®- BeoixogH. | KpyTawwmit POLY®- BoixogH. | KpyTawmit POLY*®- BeixoaH. | KpyTawmi POLY®-
Twuno -
vnopp 2-MOMIOCH. |':gn6r<;c8H MOLHOCTb |  MOMEHT NORM | yowrocts | momenT NORM | viowrocts | momenT NORM | youocts | moment NORM
i [kw] T [Nm] [kw] T [Nm] [kw] T [Nm] [kw] T [Nm]
0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
56 9x20
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
63 11x23
0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 11
0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
71 14 x30
0,55 1,9 0,37 25 0,25 28 0,12 1,8
0,75 2,5 28/32 0,565 3,7 28/32 0,37 3,9 28/32 0,18 2,5 28/32
80 19x40
11 3,7 0,75 5,1 0,55 5,8 0,25 3,5
90S 1,5 5 11 7,5 0,75 8 0,37 53
24 x50
9oL 22 7,4 15 10 11 12 0,55 7.9
22 15 0,75 11
100L 3 9,8 15 15
28 x 60 3 20 1,1 16
112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21
55 18
1328 55 36 3 30 2,2 30
7,5 25
38x 80 38 38 38 38
4 40
132M 7,5 49 3 40
55 55
11 36 4 54
160M 11 72 7,5 75 42 42
42x110 15 49 42 42 55 74
160L 18,5 60 15 98 11 109 7,5 100
180M 22 al 48 18,5 121 48 48
48x 110 48
180L 22 144 15 148 11 145
30 97 18,5 181 55 15 198
200L 55x110 30 196 55 55
37 120 55 22 215
2258 37 240 60 18,5 244
55x110 | 60x 140 60 60
225M 45 145 45 292 30 293 22 290
250M 60x140 | 65x 140 55 177 60 55 356 65 37 361 65 30 392 65
280S 75 241 75 484 45 438 37 483
75 x 140 75 75 75
280M 90 289 65 90 581 55 535 45 587
3158 110 353 110 707 85 75 727 a5 55 712 85
315M 132 423 132 849 90 873 75 971
80x170 75
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 %0 90 1170 90
315L 200 641 200 1290 90 132 1280 110 1420
85 160 1550 132 1710
100 100
315 85x 170 250 802 250 1600 100 200 1930 160 2070
315 1010 315 2020 250 2410 110 200 2580 110
355 1140 90 355 2280 oo 315 3040 125 250 3220 e
355 75x140 [ 95x170 400 1280 400 2570 400 3850 315 4060
500 1600 500 3210
125 140 140
560 1790 100 560 3580 450 4330 355 4570
400 80x170 [ 110x210 630 2020 630 4030 500 4810 400 5150
710 2270 110 710 4540 140 560 5390 160 450 5790 160
800 2560 800 5120 e 630 6060 500 6420
450 90x 170 | 120 x 200 900 2880 125 900 5760 710 6830 180 560 7190 180
1000 3200 1000 6400 800 7690 630 8090

Mon6op MydTH OcHOBaH Ha Temnepatype cpeasl Ao 30 °C. [na noabopa NPUHAT MUH. KOSGOULIMEHT McNonb3oBaHWa (3anaca), paBHbIN
ABYM OT MaKC. KpyTAwero MomeHTa My¢dThl TKyj44c- Mpouecc noabopa noapobHo onMcaH Ha CTpaHWuax Katanora: ot ¢Tp. 10 u panee.
[nA NpvBOLOB C NEPUOANYECKN MEHAIOLLMMMCA KPUBLIMM KPYTALLErO MOMEHTa NoAGop HeoBXoAMMO NPOBOAWTL B COOTB. CO CTaHAAPTOM
DIN 740 vacTtb 2. Mo 3anpocy Mbl npon3BeaEéM NoA6op CaMOCTOATENBHO.

KpyTAawmint MomeHT T = HOMUHAbHBIM KPYT. MOMEHT B COOTBETCTBMM C Katanorom Siemens M 11 - 1994/95.

62 Y106bI cneguvTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHOBJ’IEHMHMM, noma.nyﬂc‘ra, I'IOJ'Ib3yl:ITer HaLMM OHMaMH-KaTanoromM Ha www.kir.com



POLY-NORM® AR
Ynpyrve myodTbl

i)

[na paclumdpoBKM NUKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNAAbILY Ha 3aAHEN 06NoMKe

@D - mgm e r @ X

HomMnoHeHTbI
(1] [2] [1]
L ar
l4 S l4
y
Q| © s o it
o e —-—d—- O|t4—-— & O
G © B
1
N N
Tunopasmvep 140-280
KomnoHenTbl MydTsl TRna AR: 1 = craHpaptHas ctynuua (GJL)
2 = anactomepHoe Konbuo (7o Tunop-pa 180: NBR 78 Sh-A;
HaumHas ¢ Tunop-pa 200: T-PUR® 84 Sh-A)
Onacr. konbuo (Komn. 2) Y| Make. umcr. Paamepbt [mm] MomeHT
Tunop-p KpyT.MOMeHT [Nm] oTBepcThe O6uwme Peabba ans ycT. BUHTA [MHEpPLMM MacC] AR[: I]Bec
TKN TKMaxc. ad? LAR I s DH D dH N G t [kgm?] 3) 9
28 40 80 30 59 28 3 69 46 36,5 12 M5 7 0,0004 0,9
32 60 120 35 68 32 4 78 53 41,5 14 M8 7 0,0008 1,4
38 90 180 40 80 38 4 87 62 50 19,5 M8 10 0,0016 2,0
42 150 300 45 88 42 4 96 69 55,5 20 M8 10 0,0026 2,7
48 220 440 50 101 48 5 106 78 64 24 M8 15 0,0042 3,7
55 300 600 60 115 55 5 118 90 73 29 M8 14 0,0070 55
60 410 820 65 125 60 5 129 97 81 33 M8 15 0,0112 6,9
65 550 1100 70 135 65 5 140 105 86 36 M10 20 0,0174 8,8
75 850 1700 80 155 75 5 158 123 100 42,5 M10 20 0,028 13,5
85 1350 2700 90 175 85 5 182 139 116 48,5 M10 25 0,052 19,5
90 2000 4000 95 185 90 5 200 148 128 49 M12 25 0,090 23,2
100 2900 5800 110 206 100 6 224 165 143 55 M12 25 0,160 31,9
110 3900 7800 50-120 226 110 6 250 185 158 60 M16 30 0,317 38,0
125 5500 11000 55-140 256 125 6 280 210 178 70 M16 35 0,570 55,2
140 7200 14400 65-155 286 140 6 315 235 216 76,5 M20 35 1,030 92,6
160 10000 20000 75-175 326 160 6 350 265 246 94,5 M20 45 1,746 126,9
180 13400 26800 75-200 366 180 6 400 300 290 111,5 M20 50 3,239 181,8
200 19000 38000 85-200 408 200 8 450 335 - 126 M24 50 5,728 263,7
220 30000 60000 95-220 448 220 8 500 370 = 140 M24 50 9,489 355,9
240 43000 86000 105-240 488 240 8 550 405 - 154 M24 50 14,963 466,3
260 55000 110000 115-260 530 260 10 650 440 o 158 M24 60 29,504 672,2
280 67000 134000 125-280 570 280 10 700 475 - 172 M24 60 42,451 836,6

" CraHpapTHbii Matepuan nepbyrar (NBR) 78 Shore-A, Tnopaamep 140-280 anactomepsl CO CABOEHHbIMM 3yGbamK. MHpopmaunsa o noaGope Ha ctp. 10 n cn.
2 OtsepcTna H7 co wnoHouHbIM nadom B coots. ¢ DIN 6885 nuct 1 [JS9] 1 peabba Ans yCT. BUHTOB B LUNOHO4HBIN Na3
3 MNpUMEHUMO K CPeaHM OTBEPCTUAM

Y106k cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHOEHGHMHMM, nomanyﬁora, I'IOJ'Ib3yFIT8Cb HaLMM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com 63




POLY-NORM® AR
Ynpyrve myopTbl

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILY Ha 3a/iHeN 06noMmKe

@ A oy

= ) &g v & X

HomnoHeHTsI
TB1 B2
I y
— T ‘
il
T A 7= o~
A o | | R o o)
S| & il S| &
S
{ 1 { 2
& D) s 0]
KoHuu. Paamepsi [mm] Hpenéxtsie BUHTS! Koruu. Paamepsl [mm] Hpenéxrsie BHTS!
Tunop-p | uaHrosan LU1A KOHWY. LIAHrOBOW BTY/NKM Tunop-p | uanrosan L1A KOHWY. LIAHrOBOW BTY/KM
BTVKa Makc. Tunop-p OnunHa sSw TA aTynKa Makc. Tunop-p | AnuHa sSwW TA
e didp | o | finch] | [mm] | [mm] | [Nm] Y digdp | Mo | finch] | [mm] | [mm] | [Nm]
32 1108 25 25,5 14" 13 3 5,7 75 2517 60 52,5 " 25 6 49
42 1210 32 31,0 3/g" 16 5 20 85 2517 60 46,5 " 25 6 49
8 1610 40 30,0 YT 16 5 20 3030 75 82 Y 32 8 90
1615 40 425 3/g" 16 5 20 90 3020 75 52,0 5/g" 32 8 92
60 2012 50 38,5 "I16" 22 6 31 100 3535 90 98,0 " 38 10 115
65 2517 60 62,5 y" 25 6 49 125 4040 100 111,5 5lg" 45 12 172
Mo 2 KpenéxHbIX BUHTA AIA BCEX KOHWY. LAHIOBbIX BTY/OK, Kpome 3535/4040 — 3 KpenémHbix BUHTA.
MyéTel TMna TB1 KpenATcA CO CTOPOHEI NPUBOAHBIX Kynaukos - TB2 KpenAaTcA ¢ BHEWHeN CTOPOHBI CTyMMLb
BoamomHel KomGuHaumm! MomanyiicTa, 3aKamuTe Hall MHGOPMaLMOHHBINA cT M407045.
POLY-NORM® 38 AR 38 @30
Tunopaamvep My¢pTbl Tun YucT. oTBepcTHE YucT. oTBepcTHE

64

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



POLY-NORM® ADR
Ynpyrve myodTbl

L 4

[na paclumdpoBK1 NMKTOrpamMm o6paTUTECh K BKNa/bILY Ha 3aaHeN 06noxie" §

B Ao s gp o2

HomnoHeHTbI m @ @ @

-
slSlg T T e[ 13is|s
T Tunop-p 38-125 Tunop-p 140-280
@ . Honl/.mOHeHTltl:
Tun ADR (43 Tpéx qacten)
t s W Cwmewere 1 = CranpaptHasa ctynuua* (GJL)
2 = OnactomepHoe KonbLo (8o Tunop-pal180 NBR 78 Sh-A; ot Tunop-pa 200: T-PUR® 84 Sh-A)
N _| M 3D = ®nanuesan ctynvua (o Tunop-pa 180: GJS; ot Tunop-pa 200:ctans) 4D = kynadkosoe Konbuo (GJL)
[ lp * MpeanoyTMTENbHO UCNONb30BaHWE Ha BedyLUei CTOPOHE
KpyTAwmit MomeHT Paamepsl [mm]
Tunop-p ana([;;l.n:aogbua c”\::z;;:ZTz') O6wwme Peabba ans ycT. BUHTa
TKN | TKmax d1 d2 LADR | l1;l2 s DH D D4 dH N M w G t t TA [Nm]
38 90 180 40 34 80 38 4 87 62 48 50 19,5 11,0 12 M8 10 7 10
42 150 300 45 38 88 42 4 96 69 54 55,5 20 12,0 16 M8 10 7 10
48 220 440 50 44 101 48 5 106 78 62 64 24 13,7 16 M8 15 7 10
55 300 600 60 50 115 55 5 118 90 72 73 29 18,7 15 M8 14 14 10
60 410 820 65 56 125 60 5 129 97 80 81 33 22,2 14 M8 15 15 10
65 550 1100 70 60 135 65 5 140 105 86 86 36 26,7 11 M10 20 20 17
75 850 1700 80 68 155 75 5 158 123 98 100 42,5 27,8 16 M10 20 20 17
85 1350 2700 90 78 175 85 5 182 139 112 116 48,5 33,7 18 M10 25 25 17
90 2000 4000 95 85 185 90 5 200 148 122 128 49 31,5 26 M12 25 25 40
100 2900 | 5800 110 95 206 100 6 224 165 136 143 55 375 28 M12 25 25 40
110 3900 | 7800 |50-120| 105 226 110 6 250 185 150 158 60 39,5 30 M16 30 30 80
125 5500 11000 | 55-140 115 256 125 6 280 210 168 178 70 48,0 35 M16 35 35 80
140 7200 14400 | 65-155 | 55-135 286 140 6 315 235 195 216 76,5 47,0 59 M20 35 35 140
160 10000 | 20000 | 75-175 | 65-155 326 160 6 350 265 225 246 94,5 65,0 43 M20 45 45 140
180 13400 | 26800 | 75-200 | 65-175 | 366 180 6 400 300 255 290 111,5 79,0 33 M20 50 50 140
200 19000 | 38000 | 85-200| 200 408 200 8 450 335 290 - 126 95 7 M24 50 50 240
220 30000 [ 60000 | 95-220 220 448 220 8 500 370 320 o 140 103 8 M24 50 50 240
240 43000 [ 86000 [105-240| 240 488 240 8 550 405 350 - 154 119 1 M24 50 50 240
260 55000 [ 110000 (115-260| 260 530 260 10 650 440 380 = 158 109 34 M24 60 60 240
280 | 67000 | 134000 |125-280| 280 570 280 10 700 475 410 - 172 109 29 M24 60 60 240
Tunop-p M x| [mm] Kon-so War Dg [mm] TA [Nm] @ Tunop-p M x| [mm] Kon-Bo War D4 [mm] TA [Nm] @
zxyron zxyron
38 M6x16 5 5x72 62 10 110 M16x40 8 8x45 183 210
42 M8x16 5 5x72 69 25 125 M20x40 8 8x45 202 410
48 M8x20 6 6x60 78 25 140 M20x50 8 8x45 237 410
55 M8x20 6 6x60 88 25 160 M20x55 9 9x40 267 410
60 M8x20 6 6x60 98 25 180 M20x60 10 10x36 304 410
65 M10x20 6 6x60 104 49 200 M20x60 10 10x36 342 580
75 M10x25 6 6x60 120 49 220 M24x70 10 10x36 378 1000
85 M12x25 6 6x60 138 86 240 M27x70 10 10x36 416 1500
90 M16x30 6 6x60 149 210 260 M30x90 10 10x36 480 2000
100 M16x30 6 6x60 163 210 280 M30x90 10 10x36 520 2000
" CraHpapTHbii Matepuan nepbyar (NBR) 78 Shore-A, ana Tnopaamepos 140-280 - anactoMepsl CO CABOEHHbIMK 3yBbamu. MHdopmauma o noabope Ha cTp. 10 1 cn.
2 Otsepctre H7 co wnoHo4HsIM nasom DIN 6885 nuct 1 [JS9] ¢ peabboBbiMi 0TBEPCTHAMM ANA YCT. BUHTOB 3) MOMEHT 3aTAMKN BMHTOB B COOTB. C 8.8
POLY-NORM® 65 ADR d1=055 do=060
Tunopaawvep My¢ThI Tun Yucrt. otBEpCTHE Yucrt. otBEpCcTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁwc‘ra, ﬂOﬂbBy;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 65



POLY-NORM® BTA u SBA
Ynpyrve myopTbl

[na paclumdpoBKU NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHeH 06nomKe

E AK;
vaw- H ‘c
AE’J P AKyy
HomnoHeHTbl 3 s
: 1Nd|7N [4D|3D] 2 : 1Nd|[15N] [4D] 3D [ 2 1
‘23_ B g =
5 5 y
o
2 — 2 A
3 8 s TRY i
FA [ 1 2 2 O Ol « -
c =3 e} ~ ~f ™ = —
83| [&[3 T 5l18/8] §3 mggL e ey SIS|S ****XLQ
Nogle i ] [ N
< = 11
H—
& N ‘ \. ) ®naxuesas ctynuua 3D+4D
s s B3aMMO3amMeHAEMa CO
i b s L CTaHAapTHOW cTynuuew 1
L L - -
Co cTaHpapTHOM CTynuuen
Topmo3sHou 6apabaH Tvna ADR-BTA Topmo3Hou auck Tuna ADR-SBA Tuna WAR-BTA unu AR-SBA
KpyTAawmii MomeHT Paswmepsi [mm]
Tunop-p | @nacr. konbua [Nm] » Makc. u1cT. oTBEpCTHE
D; D1 DH Do D3 z M1 I1; 12 s L
TKN TKMakc. dq do d3
38 90 180 40 34 38 87 61 75 5x72° M6 38 4 80
42 150 300 45 38 42 96 68 82 5x 72° M8 42 4 90
48 220 440 8 50 44 48 106 77 92 6 x 60° M8 48 5 101
=
55 300 600 o 60 50 55 118 88 104 6 x 60° M8 55 5 115
60 410 820 a 65 56 60 129 96 114 6 x 60° M8 60 5 125
=
65 550 1100 : 70 60 65 140 104 122 6 x 60° M10 65 5 135
75 850 1700 ; 80 68 75 158 121 140 6 x 60° M10 75 5 165
85 1350 2700 ?_ 90 78 85 182 137 160 6 x 60° M12 85 5 175
90 2000 4000 8 95 85 90 200 146 174 6 x 60° M16 90 5 185
100 2900 5800 a 110 95 100 224 164 195 6 x 60° M16 100 6 206
110 3900 7800 2 50-120 105 50-110 250 184 218 8 x 45° M16 110 6 226
125 5500 11000 2)' 55-140 115 55-125 280 208 245 8 x 45° M20 125 6 256
140 7200 14400 ;_:3 65-155 55-135 65-140 315 233 276 8 x 45° M20 140 6 286
160 10000 20000 75-175 65-155 75-160 350 263 308 9 x 40° M20 160 6 326
180 13400 26800 75-200 65-175 75-180 400 298 349 10 x 36° M20 180 6 366
Tunop-p Cropoos) Tunop-p
POLY- |38 (42|48 |55|60|65|75|85|90(100{110(125|140(160|180 o6/ POLY- | 388 | 42 | 48 |55|60 (65|75 |85 |90(100(110|125|140|160| 180 | Ckop.
NORM® non | -NORM® 06/MuH
DB P OAG v=60
v= 60
TOPMO3H. Paamepbl [mm] C 2 | TopMOBH. Paamepsbl [mm] N m/s®
m/s
6apabara 2| nuvcka 2
160x60 | 4 7150 | 200x12,5 |13,75) 5725
200x75 | 9 | 8 | 4 5725 | 250x12,5 [13,75(14,75(18,75| 4575
250x95 |17 |16|20| 7 | 3 [ O 4575 | 315x16 13 | 17 |22 26 |29 (35,5 3625
315x118 2521 (16 (12| 9 [25]|-35 3625 | 400x16 17 |22]26|29(35,5/41,5(42| 48 2850
400x150 34128|25|22|155/95| 9 | 3 2850 | 500x16 22|26 29 (35,5[41,5(42| 48 | 54 | 64 2275
500x190 18|12 | -2 2275 | 630x20 46 | 52| 62|69 | 86 1800
630x236 20|13 | -4 1800 [ 710x20 46| 52|62 |69 (86 (104 | 1600
710x265 24| 7 |-11| 1600 | 800x25 43,5|49,5(59,5/66,5(83,5/101,5| 1425
900x25 49,5/59,5|66,5/83,5(101,5| 1250
" CranpapTHbiit matepran nepbyHaH [NBR]. MHpopmaums o noabope Ha ctp. 10 1 cn.
2 Cranb ¥ TpebyeTca AnHamuyeckan 6anaHcMpoBKa [lpyriie TUMopaameps! Mo 3anpocy
POLY-NORM® 38 ADR-BTA @200 x 75 do=@32 NnD d3=025 NnD
& TopMo3HOro HomnoHeHT ¢ HomnoHeHT ¢
Tunop-p MydTh Tun
6apabaHa YUCT. OTBEPCTUEM UMCT. OTBEPCTUEM

66 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OBGHOBMIEHWAMM, momanyﬁcra, ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



POLY-NORM® ADR-SB
Ynpyrve myodTbl

i f—{,\

— ‘9 (l;:\}
J

L

[na paclumdpoBK1 NUKTOrpamMm o6paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 0BoMKe

AK|

HomMnoHeHTbI
4Nx 15Nx| [3N| | 2 |4D 3D
N
l12 Ess I
2 1
i D
ol 71 0 J
SRR S e SRR i
G o]
M x | S NMzx | HomnoHeHTbI
7 72 2 = OnacToMepHoe KoMbLO
2o 30| 17 I 3D = ®naHuesan cTynuua
4.D = KynaukoBoe KombLO
L ADR-8 3N = Mpueoa+oit pnaHer

15Nx = Topmo3aHoit AuCK

Tun ADR-SB C TOPMO3HbIM AUCKOM 4.Nx = ®nanuesas nonymydra

Hpyrauinit momen Makc. uncT. otBepcTre
Tunop-p 3nac‘rom[e'\;‘3r:<]3|:;) roneua [mm] Paamepe! [mm] Peab6a ans yct. BUHTA
TKN TKmax do d3 DH N [ s | 11 l12 DF I7 l20 [LADR-sB| D1 E G | t1/to [TA [Nm]
55 300 600 50 60 118 150 55 5 54,7 | 136,5 88 24,0 135 249,0 72 57,8 M8 15 10
60 410 820 56 65 129 150 50 5 59,2 | 136,5 97 25,0 135 255,0 80 59,3 M8 20 10
65 550 1100 60 70 140 150 65 5 63,7 | 1365 | 105 | 265 | 135 261,5 86 61,3 | M10 [ 20 17
75 850 1700 68 80 158 150 75 5 74,0 | 1365 | 123 | 315 135 276,5 98 66,0 | M10 | 20 17
85 1350 2700 78 90 182 150 85 5 84,7 | 1365 | 139 | 350 | 135 290,0 112 | 688 | M10 | 25 17
90 2000 4000 85 100 200 150 90 5 89,5 [ 136,5 | 148 39,5 135 299,56 122 73,5 M12 25 40
100 2900 5800 95 110 224 190 100 6 955 [ 177,0 | 165 43,0 175 354,0 136 81,5 M12 25 40
110 3900 7800 105 120 250 190 110 6 [1055|1770| 185 | 48,0 [ 175 369,0 150 | 865 | M16 | 30 80
125 5500 11000 115 140 280 195 125 6 [1205) 1820 | 210 | 53,0 [ 180 394,0 168 | 915 | M16 | 35 80
140 7200 14400 135 160 315 195 140 6 130,0 | 182,0 | 235 60,5 180 416,5 195 | 104,5 | M20 35 140
160 10000 20000 155 180 350 195 160 6 150,0 | 182,0 | 265 62,5 180 438,5 225 | 106,56 | M20 45 140
DA TOPMO3HOrO ANCKa Lnnunppuyeckme Brutel DIN EN ISO 4762 ana TopMosHoro aucka Unnnrnpuiecime sinTel DIN EN 1ISO 4762 ana dnanuesoi crynius/
Tunop-p [mm]/ KyNayKOBOro KOMbLIA

TonwuHa 30 mm 29 M1 x| Kon-soq MOMEHT[;?]HMKM TA Ma x| HKon-Bog Momem[:l?:]ﬂmm TA
55 250 — 450 M8x20 6 10 M8x20 6 25
60 250 — 500 M8x20 6 10 M8x20 6 25
65 315 — 500 M8x55 6 35 M10x20 6 49
75 315 — 560 M10x60 6 69 M10x25 6 49
85 355 — 560 M10x60 6 69 M12x25 6 86
90 400 — 710 M12x65 6 120 M16x30 6 210
100 400 — 800 M12x65 6 120 M16x30 6 210
110 450 — 900 M16x75 8 295 M16x40 8 210
125 450 — 900 M16x75 8 295 M20x40 8 410
140 500 — 900 M20x80 8 410 M20x50 8 410
160 560 — 900 M20x90 9 410 M20x55 9 410

‘; CranpapTHbiit Matepuan nepbyHaH [NBR], Mudopmauuma o nop6ope Ha cTp. 10 1 cn.
2 Crane

3 [1nA OKPYmHbIX CKOPOCTEH, Npesbiwatolwmnx 20 m/s (MPUMEHUMO K BHewHeMy avameTpy @DH) HeobxoanMa AUMHaMMUYECKas 6anaHCHpoBKa.

MakcumanbHas OKpy#Has CKopocTb = 60 m/s (MPUMEHUMO K ArameTpy TOPMO3HOro Ancka DA) [pyrve TUNopaamepsl Mo 3anpocy.

POLY-NORM® 75 ADR-SB @500 x 30 3D d2 - @60 NnD 4Nx d3 - @70 NnD
TopmoaHon auck DA/ KomnoHeHT ¢ KomnoHeHT ¢
Tunopaawvep MyoThI Tun
LMpurHa UMCT. OTBEPCTHEM YMCT. OTBEPCTHUEM

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y;ITer HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com

67



POLY-NORM® AZR
Ynpyrve myopTbl

CraHpapTHbie MydTbl C NPOCTaBKamu1

|

[na paclumdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNaAbILWY Ha 3a/iHel 06nomKe

HomnoHeHTbI @ @ @ @ @

L azr
M 13 s 13 M
K u
Il ]
s 0 - s
@ s Te 7 N | N (Y g
1 KomnoHeHTeI:
r Tun AZR
f ‘ \—L\ \éﬁi 2 = OnactomepHoe Konbuo (NBR 78 Sh-A)
b | LL M x| 3N = MpusoaHon dnatey, (GJL)
I L I 4.N = dnaruesan nonymydra (ctans)
POLY-NORM® Tun AZR
Onura N Pasmepbl [mm]
svnon | HPYTALLMIA MOMEHT P MowmenT
CbEMHOMU
Tunop-p| uentp. |anact. konbua ' [Nm] Makc. umcT. O6ume Peabba ans ycr. WHepLAM Macs AE)R Bec
wacTu* L oteepcTue 2 BUHTA 9 [kgm?] [kg]
[mm] TKN TKmax @d4 LAZR lo 13 s l4 DH Df M Mx |TAINm]| G t
100 170 49,5 0,0020 2,4
28 40 80 30 35 3 1 69 46 26 M6x18 14 M5 7
140 210 69,5 0,0030 2,9
100 170 49 0,0042 3,2
32 60 120 35 35 4 1 78 53 26 M6x18 14 M8 7
140 210 69 0,0062 3,9
100 184 49 0,0048 4,3
38 90 180 40 42 4 1 87 62 33 M6x20 14 M8 10
140 224 69 0,0068 5,1
100 190 49 0,0094 5,1
42 150 300 45 45 4 1 96 69 35 M6x20 14 M8 10
140 230 69 0,0128 6,0
100 204 49 0,0170 6,6
48 220 440 50 52 5 1,5 106 78 41,5 | M6x20 14 M8 15
140 244 69 0,0216 7,5
100 210 49 0,0188 9,4
55 140 300 600 60 250 55 69 5 1,5 118 88 43,5 | M8x25 35 M8 14 0,0240 10,8
180 290 89 0,0232 12,2
100 220 49 0,0326 11,2
60 140 410 820 65 260 60 69 5 1,5 129 97 475 | M8x25 35 M8 116 0,0414 13,0
180 300 89 0,0504 14,6
100 230 49 0,0564 14,0
65 140 550 1100 70 270 65 69 5 1,5 140 105 51,5 | M8x25 35 M10 20 0,0730 15,8
180 310 89 0,0894 17,5
140 290 69 0,0824 23,2
75 180 850 1700 80 330 75 89 5 1,5 158 123 60,5 [M10x30| 69 M10 20 0,1008 25,6
250 400 124 0,1332 29,8
140 310 69 0,1570 32,1
85 180 1350 2700 90 350 85 89 5 1,5 182 139 69,5 [M10x30| 69 M10 25 0,1658 35,2
250 420 124 0,1812 40,7
140 320 69 0,2466 38,2
90 180 2000 4000 100 360 90 89 5 1,5 200 148 73,56 |M12x35( 120 M12 25 0,2880 42,2
250 430 124 0,3566 49,3
140 340 69 0,3988 50,0
100 180 2900 5800 110 380 100 89 6 2 224 165 83 [M12x35| 120 M12 25 0,4450 54,8
250 450 124 0,5465 63,2

" CranpapTHbiit matepran nepbyHar [NBR] 78 Shore-A, nHpopmauma o nogbope Ha ctp. 10 1 cn.

2 Oteepctra H7 co wnoHouHsIM nazom B cooTe. ¢ DIN 6885 nvct 1 [JS9] u peabbosbiM 0TBEPCTMEM ANA YCT. BUHTA B WNOHOYHLIM Na3

3 MpPHUMEHNMO K CPEAHNM OTBEPCTHUAM

**[ns apyrux nepemenHbix anuH (L=120/160/195/215) BoaMOKHO KOMBWHMPOBATL ABa NPHBOAHLIX dnaHua 3N paanuuHoi AnuHbl. (Hanpumep: npreoaHbie gnaxus POLY-NORM® 85 ansa
Anvn 140 1 250 patot AnvHy 195 mm (140 mm + 250 mm = 390 mm; 390/2 = 195 mm)

POLY-NORM® 42 AZR 140 38 D42

OnvHa cbeMHOM
LeHTp. YacTu L

Mpumep

3anpoca: Tunopaamvep My¢pTbl Tun YucT. oTBepcTHE Yucrt. oTBEpCTHE

68 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBLIMMA OBGHOBMIEHWAMM, nomanyhcm‘ I'\Oﬂb3yl;1T€Cb HalMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



POLY
Ynpyrve myodTbl

[euratens nepemerHoro Toka 50 Hz | CropocTk Bpaw-a Bana CkopocTb Bpall-a Bana CropocTb Bpall-a Bana CropocTb Bpal-a Bana
n= 3000 06/M1H 2 n= 1500 06/M1H n= 1000 06/MuH n= 750 06/Mu1H
Buixoan. san dd [mml MOMHOCH. T:S)I;Ip 4 NOntoCH. T::c))l;fp 6 MOoMoCH. TES)I;)Y—p 8 NontoCH. Tl:nool;)Y_p
Tunop-p 46,8 BeoixogH. | KpyTawmit My BoixogH. | KpyTawmit My ol BeoixoaH. | KpyTawmit My BoixogH. | KpyTawmit My e
2 NOMKoCH. nomioch, | MOLHOCTS | MOMEHT MOLLHOCTb [  MOMEHT MOLLHOCTb [  MOMEHT MOLLHOCTb [ MOMEHT
i [kw] T [Nm] [kw] T [Nm] [kw] T [Nm] [kw] T [Nm]
0,09 0,32 0,06 0,43 0,037 0,43
56 9x20
0,12 0,41 0,09 0,64 0,045 0,52
0,18 0,62 0,12 0,88 0,06 0,7
&3 11x28 0,25 0,86 0,18 1,3 0,09 11
) ) 8 v i 8 ) . 8 8
0,37 1,3 0,25 1,8 0,18 2 0,09 1,4
7 14x30
0,55 1,9 0,37 2,5 0,25 2,8 0,12 1,8
0,75 2,5 0,55 3,7 0,37 3,9 0,18 2,5
80 19x40
1,1 3,7 0,75 51 0,55 5,8 0,25 3,5
90S 1,5 5 11 7,5 0,75 8 0,37 5,3
24 x50
90L 2,2 7,4 1,5 10 11 12 0,55 7,9
3 9,8 9 2,2 15 9 9 0,75 11 9
100L 1,5 15
28 x 60 3 20 1,1 16
112M 4 13 4 27 2,2 22 1,5 21
5,5 18 2,2 30
1328 75 B 55 36 3 30
38x80 - 10 10 10 10
4 40 3 40
132M 7,5 49
55 55
11 36 4 54
160M 11 72 75 75
42x110 15 49 19 12 5,5 74
160L 18,5 60 15 98 11 109 14 7,5 100 14
180M 22 71 18,5 121
48x110 14
180L 22 144 15 148 11 145
30 97 18,5 181
200L 55x110 30 196 15 15 15 198 15
37 120 15 22 215
2258 37 240 17 18,5 244 17
55x 110 | 60x 140
225M 45 145 45 292 19 30 293 19 22 290 19
250M 60x 140 | 65x 140 55 177 17 55 356 37 361 30 392
280S 75 241 75 484 45 438 37 483
75 x 140 20 20 20
280M 90 289 19* 90 581 55 535 45 587
3158 110 353 110 707 22 75 727 22 55 712 22
315M 132 423 132 849 90 873 75 971
80x170 20* 25 25 25
65 x 140 160 513 160 1030 110 1070 90 1170
315L 200 641 132 1280 110 1420
200 1290 28 28
22* 28 160 1550 132 1710
o 85x170 250 802 250 1600 200 1930 160 2070 o
315 1010 315 2020 250 2410 30 200 2580
355 1140 355 2280 30 o
355 75x140 | 95x170 400 1280 400 2570 315 3040 250 3220
500 1600 500 3210 400 3850 35 315 4060
560 1790 560 3580 35 450 4330 355 4570
400 80x170 | 110x210 630 2020 630 4030 500 4810 400 5150 40
710 2270 710 4540 560 5390 40 450 5790
800 2560 800 5120 40 630 6060 500 6420
450 90x170 | 120x210 900 2880 900 5760
1000 3200 1000 6400

Mon6op MydTsl OCHOBaH Ha Temnepatype cpeabl 40 30 °C. MuHumarnbHbii KoadduumeHT ncnonb3osanua paseH 1,35. MNpouecc nopbopa
nofpo6HO onucaH Ha cTpaHuuax Katanora: ot ctp. 10 n ganee. [1na Nnp1MBOAOB C NEPUOAUYECKM MEHAIOLLMMUCA KPUBBIMK KPYTALLErO
MoMeHTa noabop Heo6XoAMMO NPOBOAKTL B cOOTB. co cTaHaapToM DIN 740 yacTb 2. INo 3anpocy Mbl npon3seaéM NoAG0p CaMOCTOATENBHO.
HpyTAwmit MoMeHT T = HOMWUHabHBIA KPYT. MOMEHT B COOTBETCTBMM C KaTanorom Siemens M 11 - 1994/95.

* Heobxoavma anMHamuueckan 6anaHcUMpoBKa.

Y106k cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHOBJ’IGHMHMM, nomanyﬁora, nOﬂbGyFITer HaLMM OHManH-KaTanorom Ha www.kir.com

69




POLY PKZ v PKD
Ynpyrve myopTbl

"

[na paclimdpoBKK NMKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNabILY Ha 3a/iHel 06nomKe

@g@wiﬁﬂpl&'ﬂ i & X

HomnoHeHTbI
[1] [2Z] [1] [sp]  [2D
Lpxz Leko
3| 2 R e 8 3| g 3lg)s
§ %]
] KomnowrenTsi: Tun PKD (D)
v KomnoHeHTsI: Tun PKZ (2) 1 =Kynaukosas cekuma * (GJL)
£

1 = Kynauxosan cexuma (GJL) E 2D = Crynuua ¢ NonocTAMK Noa, anactomep
M 2Z = CTynnua ¢ Non0CTAMM NoA, (Cranb)
N z anactomep * (GJL) N Mp 3D = Kynauxosan wai6a (GJL)

* I'Ipeu,noq'rwrenhuo ncnonb3saHWe Ha
Befylel CTOpoHe

* * [peAnoyTUTENLHO UCMONL30BaHWE Ha
Befylen CTOpoHe

Ly Ly Ly L,

Tun PKZ (2) - (Tunopaamepsi 8-30) Tun PKD (D) — (Tunopaamepsl 15-35)
Hom. kpyT| Maxc. Makc. uncT. otBepcTre Pavieps [mm] Pesb6a ana ycr.
Tunop-p| MomenT ¥ [ckopocTs 2 @d [mm BUHTA Bec  [kgl
TKN [Nm][n [06/MuH]| Komn. 1 [Komn. 2Z|Komn. 2D] Dy D Dz | Dp [l4;l2 | Mz | Mp N E Do [D4(H7/h7)|Lpkz/LPkD| G t | TA[Nm]
8 (2) 42 5000 20 28 = 86 43 50 = 35 25 = 3 3 = = 73 M5 | 18 2 1,7
9 (2) 72 5000 28 38 — 97 55 65 — 41 30 — 7 3 — — 85 M8 | 23 10 2,7
10 (2) 100 5000 32 42 = 107 60 70 = 45 35 = 10 4 = = 94 M8 | 27 10 3,5
12(2) 170 5000 38 48 — 131 70 80 — 55 43 — 12 4 — — 114 M8 | 30 10 5,4
14 (2) 210 4800 45 55 = 142 80 93 = 60 46 = 17 4 = = 124 M8 | 10 10 7,6
15(Z;D)| 320 4300 50 60 50 157 90 100 | 74,5 65 52 33 21 4 90 75 134 M8 | 15 10 8,6
17 (Z,D)| 400 3800 60 65 60 176 | 100 | 110 87 70 56 | 435 | 26 4 106 90 144 M8 | 15 10 12
19(Z;D)| 660 3500 75 75 70 195 | 125 | 125 | 106 75 64 48 27 4 126 107 154 M8 | 15 10 18
20 (Z;D)| 820 3300 65 75 70 205 | 115 | 127 | 104 80 65 45 23 4 123 105 164 M8 | 15 10 20
22 (2) 1100 3000 85 85 — 224 | 140 | 140 — 90 75 — 38 4 — — 184 M10| 20 17 25
25 (Z;D)| 1600 2700 90 90 95 257 | 150 | 150 | 138 [ 100 84 67 43 5 162 140 205 M12| 20 40 35
28 (Z;D)| 2500 2350 100 100 110 288 | 165 | 165 | 1568 | 110 90 65 44 5 178 160 225 M12| 20 40 53
30 (Z;D)| 3950 2200 110 110 110 | 308 | 180 | 180 | 165 | 130 [ 108 89 58 5 202 170 265 M16| 20 80 66
35(D) | 6100 1850 130 — 145 | 373 | 210 — 209 | 160 — 102 70 5 240 210 325 M16| 25 80 125

[
,\5 S o
G G[ ®|%
T T I
7
" MaxcrmanbHbIN KpyTALMIA MOMEHT TKmax = TKN X 2; CTaHAapTHbIN MaTepuan anactomepa: nepbyHaq (NBR) 92 Shore-A; cTaHaapTHbIM mMatepuan f f
cTynuuel: uyryH GJL
2 CropocTH ykasaHbl ana v = 30 m/sec. Ecnn okpymHan ckopocTs npessilwaet V = 30 m/s, peKOMeHAOBaHa AMHaMUYeCKan 6anaHCHpoBKa
3 MPUMEHUMO K CPeAHUM OTBEPCTHAM
POLY PKD 28 d1990 do@80
YucT. otBepcTHE Yucr. otBepcTHe
Tun mMyoThI Tun Tunop-p P P
KOMMOHeHT 1 KOMMOHEHT 2

70 Y106bI cneguvTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHDBJ’IEHMHMM, noma.nyﬁc‘ra, I'IOJ'Ib3yl:ITer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com



POLY PKA
Ynpyrve myodTbl

o[t

[na paclumdpoBK1 NMKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNA/bILY Ha 3aHEN 06MoMKe

69 B g = ¥ & X

HomMnoHeHTbI
1A 1B 2B 2A
L PKA
il % -Ha
]
— -
o [ ]
Al @ B NS
S [ o sl e
. %
|
Y g
b £ ! b HomnoHeHTbI: Tun PKA
Ma Ly Ma 1.A/2A = ®nanuesan nonymydra (Crank)
1.B = Mpocraska (GJL)
Ly L L, 2B = MpueoaHoi dnaxey (GJL)
1.A 1 1B nNpeanoyTMTENEHO CMONL30BaTh Ha BEAyLLEN CTOPOHE
Hom.xpyr. Makc. Masc. umcr. Paamepbl [mm] Pesab6a ans yct. BUHTa
Tunop-p | MomeHT |cKOpOCTk n| otsepctue d [mm] Bec [kg]
TKN [Nm] | [06/muw] | vommonent IARA T T ne T py [ Dg | 14,190 | b MA E L [Lpka| Lz G t  [TAINm]
8 42 5000 38 86 55 70 60 35 1,5 25,5 3 100 170 66 M5 15 2 3,04
100 182 63 4,26
9 72 5000 45 97 70 85 70 41 1,5 30,5 3 M8 15 10
140 222 103 4,66
100 192 61 5,42
10 100 5000 50 107 78 93 80 46 1,5 35,5 4 M8 20 10
140 232 101 5,88
100 210 55 9,49
12 170 5000 60 131 95 113 90 55 1,5 43,0 4 M8 20 10
140 250 95 10,15
100 220 54 11,46
14 210 4800 70 142 105 125 100 60 1,5 48,0 4 M8 25 10
140 260 94 12,23
140 270 93 15,63
15 320 4300 70 157 110 135 110 65 1,5 49,5 4 M8 25 10
180 310 133 16,50
100 240 53 18,79
17 400 3800 80 176 125 150 110 70 1,5 54,5 4 140 280 93 M8 25 10 19,60
180 320 133 20,41
140 300 81 30,96
20 820 3300 100 205 150 175 130 80 2,0 61,0 4 M8 30 10
180 340 121 32,18
140 | 340 81 54,73
25 1600 2700 125 257 195 225 150 100 2,0 81,0 5 180 380 121 M12 40 40 56,50
250 450 191 59,60
POLY PKA 15 140 238 40
JMHa CbEMHOM | YucT. otBepcTMe | YucT. oTBepcThe
Tun myédThI Tun Tunopaawvep A P P
LLEHTP. YacTh KomroHeHT 1A KOMMOHEeHT 2A

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂbBy;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 71



POLY
Ynpyrve myopTbl

|

AKr

Yrnosoe cmelleHme

OceBoe cmelleHue PapgunanbHoe cmelueHme

‘ AKw = EMakc, - EMun, [mm] ‘

PaguanbHoe v yrnoBoe cMeLLeHWs MOryT BO3HUKaTb O4HOBPEMEHHO.
O6uwas cymma V = AKr + (EMch. - EMMH.) He [OMKHA NPEeBbILIATL 3HAYEHUH, NPUBEAEHHbIX B Tabnuue.

Tunopasmep My¢Tbi 8 9 10 12 14 15 17 19 20 22 25 28 30 35

Makc. ocesoe cmeulerne AKa [mm] +1 +1 +1 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +2 +3
Maxc. panuareioe cueWeNHe 760 os/mms| 08 | 08 | 08 | 08 | o8 | 10 | 10 | 1o | 10 [ 10 | 10 | 10 | 12 | 12

A (T, SIS (i n=1333 o/ | o7 07 0,7 07 07 09 09 09 0,9 09 09 09 11 11
AKw unm cymma V "=1332 6 | o5 0,5 05 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,7 0,9

Tunopasmep My¢Tsl 8 9 10 12 14 15 17 19 20 22 25 28 30 35

Tunopaamep Ha6opa 1 2 3 3a 4 3b 40 5 6U 70

Kon-80 anemenTos 8 | 10 [ 10 10 [ 10 12 | 12 12 12 16 16 16 16 20

Paaveps! b 184 24,9 27,2 277 | 349 | 296 | 351 40 433 | 457
3/1aCTOMEPHbIX 3N1EMEHTOB t 10 15,3 16,1 18,4 19,6 18,4 22,9 22,2 28,6 25,0
b xtxh [mm] h 18,9 23,9 24,6 26,8 34,6 29,6 35 40,6 41,1 60,0
Tunopasmep My¢Tsl 8 9 10 12 14 15 17 19 20 22 25 28 30 35
M = = = = = M8 M8 M8 M10 M8 M10 M10 M12 M12

Tunopaamep BuHTa

| — — — — — 30 25 25 30 30 30 40 40 55

Kon-Bo = = = = = 6 6 6 6 8 8 8 8 10

MowmeHT 3aTamkm TA [Nm] — — — — — 25 25 25 25 25 49 49 86 86

M M6 M6 M6 M8 M8 | M10 | M10 = Mio | — M10 = = =

Paamep BuHTa

| 16 18 18 20 20 25 25 — 30 — 30 — — —

Kon-Bo 4 5 5 5 5 6 6 = 6 = 8 = = =

MomenT 3atamkm TA [Nm] 10 10 10 25 25 49 49 — 49 — 49 — — —

CranpapTHble otBepcTUA H7 Co WNoHouHbIM Nadom B cooTs. ¢ DIN 6885 nuct 1 [JS9] 1 peab6oBbiM 0TBEPCTUEM A1A YCTAHOBOUHBIX BUHTOB.

I'IomanyﬁCTa, O3HaKOMbTECHb C I'IO[J,pOéHI:IMM WHCTPYKLUMAMKU NO MOHTaXY Ha Halem caute www.ktr.com.

72

Y106bI cneguvTb 3a NOCTOAHHBIMU O6HOBJ'IeHMF|MM, noma.nyHCTa, I'IOJ'Ib3yl:1TECh HaLMM OHMaMH-KaTanoromM Ha www.kir.com



REVOLEX®
Ynpyrve BTyN1O4HO-NnanbLeBblie My$PThbl

KpyTawwmi moment [Nm] NBR 80 Sh-A GIL (uyryn) Cranb [uH. wECTKOCTb Ha Kpyyerine [Nm/rad]
. [Makc. cropocr| Makc. ckopocTh)
T
YTOPASMEP. | HomyranHuii Mac. [BrpaunontiLIi [06/Mu1H] npu |Makc. ote.[mm]| [06/muH] npn [Maxc. ote.[mm]|  0.25xTKN 0.50xTKN 0.75xTKN 1.00xTKN
TKN TKMac. Tkw V=35 m/s V=60 m/s
KX-D 75 3800 7600 1520 = = 4500 90 0,641x10° 0,941x10° 1,355x10° 1,864x10°
KX-D 85 5000 10000 2000 - - 4175 100 0,834x10° 1,224x10° 1,763x10° 2,425x10°
KX-D 95 6600 13200 2640 = = 3845 110 1,077x10° 1,580x10° 2,277x10° 3,131x10°8
KX-D 105 8650 17300 3460 2000 110 3475 120 1,404x10° 2,060x10° 2,967x10° 4,081x10°
KX-D 120 14110 28220 5640 1800 125 3100 140 1,742x10° 2,350x10° 3,297x10° 4,443x10°
KX-D 135 18690 37380 7476 1600 140 2725 160 2,304x10° 3,108x10° 4,360x10° 5,876x10°
KX-D 150 23100 46200 9240 1450 160 2500 185 2,880x10°8 3,885x10° 5,450x10°8 7,345x10°
KX-D 170 36900 73800 14760 1250 180 2150 220 4,550x10°8 6,272x10°8 1,050x107 1,396x107
KX-D 190 48210 96420 19284 1100 205 1900 245 5,980x10° 8,243x10° 1,380x107 1,834x107
KX-D 215 61900 123800 24760 1000 230 1725 275 7,634x10° 1,052x107 1,762x107 2,342x107
KX-D 240 92030 184060 36812 900 250 1550 310 1,101x107 2,350x107 3,613x107 4,861x107
KX-D 265 121900 243800 48760 800 285 1375 350 1,456x107 3,108x107 4,778x107 6,429x107
KX-D 280 158800 317600 63520 720 315 1225 385 1,896x107 4,047x107 6,221x107 8,371x107
KX-D 305 191060 382120 76424 675 330 1150 405 2,287x107 4,880x107 7,602x107 1,009x108
KX-D 330 251200 502400 100480 625 355 1075 435 3,001x10” 6,403x10” 9,843x10” 1,324x108
KX-D 355 300000 600000 120000 575 380 975 450 3,672x107 7,622x107 1,172x108 1,577x108
KX-D 370 400000 800000 160000 535 450 900 530 4,518x107 9,640x107 1,482x10°8 1,994x10°8
KX-D 470 510000 1020000 204000 - - 855 520 6,325x107 1,350x108 2,075x10° 2,208x10°
KX-D 520 715000 1430000 286000 = = 740 B COOTB. C 8,832x107 1,885x10° 2,897x10° 3,083x10°
KX-D 590 950000 1900000 380000 = = 660 3anpocom 1,177x10° 2,5107x10°8 3,859x108 4,107x108
KX-D 650 1220000 2440000 488000 = = 590 sakaswka [ 15104108 | 3,206x10° | 4,959x10° | 5,277x10°

Mo 3anpocy ana MydTs MoeT BLITb NPOWU3BeAEHa AMHaMUYeckan BanaHcuposka (6anaHcuposka G 6.3 ¢ MONYLWNOHKOM ANA CKOPOCTH, YKa3aHHOM 3aKaaunKoM). [1a OKPyMHBIX CKOPOCTEt,
npesbiwatowmx V = 30 m/s, Mbl peKoMeHAyem AMHAMUYECKY0 6anaHCUPOBKY.

Ocesoe cmeweHne AKa PaguwansHoe cmewenune AKr Yrnosoe cmeuweHne AKw

Emax.

/.g

—

X

<

AKa
—
Emin.
Lmax/min = L + AKg [mm] MKy = EMaxc, = EMun. [mm]

Tunopaamep (KX 1 KX-D) 75 85 95 | 105|120 | 135 | 150 | 170 | 190 | 215 | 240 | 265 | 280 | 305 | 330 | 355 | 370 | 470 | 520 | 590 | 650
Makxc. ocesoe cmeluenmne AKg [mm] *15(£15|+*15| *2 | £2 | £2 | £2 |[+25|+25|+25|+25(+£25(+25|+25| x4 | £4 | 4 | £4 | +4 | +4 | *4

250 06/mmH {095 1,1 | 11 |12 |13 (14 15|17 (19]20]22|25]|27|29|31|33|35|38|44 (49|54
500 o6/mnH [ 0,70]0,80|080( 09 [ 09 |10 | 1,1 [12 |13 |14 [16[17]|19]|20([22[23]|25]|28](31]|35]38
Makc. paguansHoe cmetierme AK, 750 o6/mnH | 0,60 0,65|065| 0,7 | 08 (08 |09 (10|11 |12 |13 |14 |16 |17 |18 |19 20|22 (24| - =
[mm] nnun maxc. yrnosoe cmewerne | 1000 o6/mun | 0,50 | 0,65 0,55| 0,6 | 0,7 | 0,7 | 0,8 | 0,9 | 0,9 | 1,0 | 1,1 12 (14|14 |15 (|17 (18 - - - -

AKyy [mm] npu ckopocTn n 1500 o6/mnH (0,40 0,45(0,45| 05| 05|06 |06 |07)|08 (08|09 |10 ]| - = = = = = = = =
2000 o6/mmH | 0,35)0,40|0,40| 04 | 05 [ 05 | 05 [ 06 | 0,7 | — = = = = = = = = = = =
3000 o6/mmH | 0,30 (0,35/0,35| 04 | 0,4 | - - = - = - = - = - = - = - = -

UHCTPYKLMHU NO MOHTaKy

MpuBeAEHHBIE BbILLE 3HAYEHMA AOMYCTUMbIX CMeLLeHMI Ana ynpyroi MydTel REVOLEX® KX ABnaloTCA CTaHAAPTHBIMM, Y4UTLIBAIOWMMM HArpy3KY Ha MydTy BIOTb A0 HOMUHAMBHOTO KPYT.
momeHTa MydThl TKN v Temnepatypy cpeabl Ao + 30 °C. Heo6xoanmo BHMaTensHO cobentonath pasmep E, 4Tobbl M3Gemars 0ceBbix 3a30poB BO BpeMs paboTel My¢Tl. O3HaKOMbTECH C
MHCTPYKUMAMM No MoHTamy CtaHpapT KTR 49410 Ha Hawem caite www.ktr.com.

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA O6HOEJ'I6HMF!MM, nomanyﬂcra, ﬂOﬂbSyl;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 73



REVOLEX® KX-D
Ynpyrve BTyNIO4HO-NnanbLueBblie MydThbl

[na paclimdpoBKK NUKTOrpaMM 06paTUTECH K BKNa/bILY Ha 3a/iHeN 06nomKe

@ o gm0 r @ K

KomMnoHeHTbI

5] [3]le] [5]

@Dn
P01
o)

dd
?D,

HKomnoHenTsl Tvna KX-D
5 = cTynnua, KOMNOHeHT 5
L 3 = nanbubl B c6ope
6 = KX-D BTynKa (3aKanéHHas 1 KOppO3MOHHOCTOMKASR)

Tunopep [ETAvowa VINnl| S ] Pasweps ] S| Ppvtn sec
TKN TKMakc. [06/muH] dq;dg L I1; 1o E DH D1; Do N1; No M* macc 2 [kgm?] lka]
KX-D 105 8650 17300 2000 34-110 237 117 3 330 180 56 76 0,907 68
KX-D 120 14110 28220 1800 50-125 270 132 6 370 206 76 100 1,867 108
KX-D 135 18690 37380 1600 70-140 300 147 6 419 230 76 100 3,144 145
KX-D 150 23100 46200 1450 82-160 336 165 6 457 256 76 100 4,573 180
KX-D 170 36900 73800 1250 95-180 382 188 6 533 292 92 130 10,259 291
KX-D 190 48210 96420 1100 110-205 428 211 6 597 330 92 130 16,601 385
KX-D 215 61900 123800 1000 125-230 480 237 6 660 368 92 130 25,495 498
KX-D 240 92030 184060 900 140-250 534 264 6 737 407 122 170 50,147 760
KX-D 265 121900 243800 800 160-285 590 292 6 826 457 122 170 80,796 997
KX-D 280 158800 317600 720 180-315 628 311 6 927 508 122 170 129,979 1301
KX-D 305 191060 382120 675 180-330 654 324 6 991 533 122 170 170,016 1509
KX-D 330 251200 502400 625 200-355 666 330 6 1067 572 122 170 227,451 1755
KX-D 355 300000 600000 575 225-450 721 356 9 1156 610 164 220 415,259 2263
KX-D 370 400000 800000 535 225-530 773 382 9 1250 720 164 220 586,686 2701

* PaccToAHWe anA AemMoHTama nanbua

" CraHpaptHbiit matepuan NBR 80 Shore-A, nowanyitcTa, 03HaKOMbTECH C ONMCaHKeM npouecca noadopa Ha cTp. 14 1 cn.

2 Bonee BbICOKME CKOPOCTH MO 3anpocy.

3 MPUMEHNUMO K MaKCUMANLHOMY OTBEPCTHIO.

Yucrosoe oteepcTre B cooT. ¢ ISO gonyck H7, wnoHouHbIM na3 B coots. ¢ DIN 6885 nvct 1 - JS9.

Mo 3anpocy AnA MydTbl MOKET BbiTb NPOM3BEAEHa AnHaMUIecKan 6anaHcuposka (6anaHcuposra G 6.3 ¢ NONYLINOHKOM A CKOPOCTH, YKa3aHHON 3aKa34NKOM). [LNA OKPYMHHLIX CKOPOCTEN,
npesebiwatomx V = 30 m/s, Mbl peKOMEHIyeM AMHAMUYECKYI0 GanaHCHpPOBKY.

= pocrynhei co cknapa

REVOLEX® KX-D 170 GIL 2120 2150

Tun 1 TMNopasmep My¢TbI Marepuan YucT. oTBepcTHE YucT. oTBepcTHE

74 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



REVOLEX® KX-D
Ynpyrve BTyN1IO4HO-NanbLeBble MydpTbl

Jna pacwmnppoBKM NUKTOrpamMm 06paTUTECh K BKNAAbIWY HA 3a4HEN 0BNOKKe

@ e e gm e =L P @ X

HomMnoHeHTbI
5] [3][6]
iy — - ~ ~
O O o | I | — o
ASYERSHERSY ASYER SN
M N1 N2
KomnoHeHTb!
Iy 2 Tun KX-D
5 = cTynuua, KOMNOHeHT 5
L 3 = nanbupl B c6ope

6 = KX-D BTynKa (3aKanéHHas n KOppO3MOHHOCTOMKAR)

B e ) o —
TKN TKMaxc. [06/MuH] dq; do L I1; 1o E DH D1; Do N1; No M* P Tkgm?] kgl
KX-D 75 3800 7600 4500 0-90 193 95 3 255 136 56 76 0,325 39
KX-D 85 5000 10000 4175 0-100 213 105 3 274 152 56 76 0,440 46
KX-D 95 6600 13200 3825 0-110 227 112 3 298 168 56 76 0,624 56
KX-D 105 8650 17300 3475 0-120 237 117 3 330 180 56 76 0,907 80
KX-D 120 14110 28220 3100 0-140 270 132 6 370 206 76 100 1,867 124
KX-D 135 18690 37380 2725 70-160 300 147 6 419 230 76 100 3,144 165
KX-D 150 23100 46200 2500 82-185 336 165 6 457 256 76 100 4,573 205
KX-D 170 36900 73800 2150 95-220 382 188 6 533 292 92 130 10,259 322
KX-D 190 48210 96420 1900 110-245 428 211 6 597 330 92 130 16,601 431
KX-D 215 61900 123800 1725 125-275 480 237 6 660 368 92 130 25,495 559
KX-D 240 92030 184060 1550 140-310 534 264 6 737 407 122 170 50,147 833
KX-D 265 121900 243800 1375 160-350 590 292 6 826 457 122 170 80,796 1099
KX-D 280 158800 317600 1225 180-385 628 311 6 927 508 122 170 129,979 1436
KX-D 305 191060 382120 1150 180-405 654 324 6 991 533 122 170 170,016 1669
KX-D 330 251200 502400 1075 200-435 666 330 6 1067 572 122 170 227,451 1954
KX-D 355 300000 600000 975 225-450 721 356 9 1156 610 164 220 415,259 2451
KX-D 370 400000 800000 900 225-530 773 382 9 1250 720 164 220 584,686 2925
KX-D 470 510000 1020000 855 240-520 969 ¥ 480 9 9 1340 705 9 164 220 785,489 3631
KX-D 520 715000 1430000 760 240-520 ¥ 1089 4 540 9 9 1540 780 ¥ 164 220 1264,725 5155
KX-D 590 950000 1900000 680 260-590 ¥ 12129 600 4 12 1735 885 4 164 220 2081,885 6895
KX-D 650 1220000 2440000 610 280-650 ¥ 13324 660 12 1935 975 4 164 220 3228,297 8893

* PaccToAHuWe AnA AeMoHTaa nanbLia

" CranpapTHbiit Matepuan NBR 80 Shore-A, uHpopmauusa o noa6ope Ha ctp. 14 ncn. 2 Bonee BbICOKME CKOPOCTH Mo 3anpocy. 2 MpUMEHUMO K MaKcumanbHoMy oTeepcTio. ¥ Bapbupyetca
B COOTBECTBMM C 3aMPOCaMM 3aKasuMKa.

Yuct. otBepcTHe B cooTs. ¢ ISO monyck H7, wnoHouHsii nas B coots. ¢ DIN 6885 nvct 1 - JS9.

Mo sanpocy Ans Myl MoKeT BbiTb NpoMaBeaeHa AnHaM4eckan 6anaHcuposka (6anaHcupoera G 6.3 ¢ NONYLWINOHKOM ANA CKOPOCTH, YKA3aHHOM 3aKad4MKom). [LnA OKPYKHBIX CKOPOCTE,
npesbiwatolmnx V = 30 m/s, Mbl peKoMeHIyeM AMHAMUYECKYH0 GanaHCUPOBKY.

= poctynhbi co cunana

REVOLEX® KX-D 170 Stahl @120 @150

Tun v TMNopasmep MydpTbl Marepuan Yucrt. otBEpCTHE Yucrt. otBEpCcTHE

Y1066 cnegunTb 3a NOCTOAHHBIMA 0BHOBNEHUAMM, nomanyﬁc‘ra, ﬂOﬂb3y¥;ITBCb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 75




REVOLEX® KX-D SB
Ynpyrve BTyNIO4HO-NnanbLueBblie MydThbl

Tanopp prT?Nu'::rKM;_';EHT R ql}g}L?;/T:EC-T:AeaEz]_D Yucr. oteepctue KX-D [MuH. - make.] Paamepbl [mm]

TKN TKMakc. dq do GJL dq;do Cranb di; do L 11519 E DH D1 N1 No N3 M*
105 8650 17300 34-110 34-125 34-110 0-120 237 117 3 330 180 56 29 55 76
120 14110 28220 50-125 50-145 50-125 0-140 270 132 6 370 206 76 45 75 100
135 18690 37380 70-140 70-150 70-140 70-160 300 147 6 419 230 76 45 75 100
150 23100 46200 82-160 82-160 82-185 336 165 6 457 256 76 45 75 100
170 36900 73800 95-180 95-180 95-220 382 188 6 533 292 92 62 91 130
190 48210 96420 110-205 110-205 110-245 428 211 6 597 330 92 62 91 130
215 61900 123800 125-230 125-230 125-275 480 237 6 660 368 92 62 91 145
240 92030 184060 140-250 140-250 140-310 534 264 6 737 407 122 75 121 167

TopmosHon anck DA x b?
Tunop-p @560x30 2630x30 @710x30 @800x30 2900x30 @1000x30
KX-D KX-D KX-D KX-D KX-D KX-D

105 47 47
120 42 42
135 57 57
150 75 75
170 82 82
190 105 105
215 131 131 131
240 128 128 128

* PaccTosHue Ana AemMoHTama nasbua

" CranpapTHbiit Matepuan NBR 80 Shore-A, nHpopmauna o noabope Ha cTp. 14 ncn. ? Bonee BbICOKME CKOPOCTH NO 3anpocy.

3 MaKcumanbHan OKpy#Has CKOpPOCTb = 60 M/s NPUMEHNUMO K MaKCHMabHOMY BHELUHEMY AMaMeTpy.

Yucr. oteepcTHe B cooteTcTBuM ¢ ISO ponyck H7, wnoHouHbii nas 8 coots. ¢ DIN 6885 nuct 1 - JS9.

Mo 3anpocy ana My¢Tbl MOKET BbITb NPOM3BEAEHA AMHAMMYECKan BanaHcupoBKa (GanaHcuposka G 6.3 ¢ NONYLINOHKOM ANA CKOPOCTH, yKa3aHHON 3aKa34MKOM). LA OKPYKHbIX CKOPOCTE,
npessiwatowmx 30 m/s (B OTHOWEHWM BHewwHero anametpa DA), Mbl pEKOMEHAYEM MPOBEAEHUE AMHAMWHECKON GanaHCUPOBKK.

REVOLEX® KX 170 SB @710x30 1-0120 2SB - @150
Tun ;Myiiszep Tun Topmo3sHoW anck YucT. oTBepcTHE YucT. oTBepcTHE

76 Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHMFINM, nomanyﬁc‘ra. ﬂOﬂbSyljtTer HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



HomnoHeHTbI

| ﬁ [
]
S S| S [[ D I 1 A=
o & & s e
| i
j B | — i
\ F
S
- M Ni_ | N3
L 2 KX-D
L

Y1066 cneauTb 3a NOCTOAHHBIMU OGHOEHGHMHMM, nomanyﬁora, I'IOJ'Ib3yFIT8Cb HaLWM OHMaMH-KaTanorom Ha www.kir.com 77



REVOLEX® KX-D
Ynpyrve BTyNIO4HO-NnanbLueBblie MydThbl

nf;;ﬂ,:i:w, M1/ S W, Manew B KOHUYECKOM
vcnonHewun B
KX-D
A
ra
I RN NN\ [T T
() )
2SS = N N N N N N N N T [ e 1T
' —
**************** ~
L
!
— L2 —
MNanew, HomnoHeHT 3.2 HKomnoHeHT 3.1b HKomnoneHT 3.4b MomeHT
Tunopasmep Korn-so OnactomepHoe KonbLo NBR 80 Shore A MNaney Bunt DIN 931/933 3aTAmKn TA
Trmopasuep 5 5 D | | d L L M sw [Nm]
1 2 1 1 2 1 1
75 3 10
88 8 12 50,0 12,7 9,0 25,40 103 129 M10 16 67
95 3 14
105 3 16
120 4 14
135 4 16 63,0 17,8 12,5 30,60 1475 178 M12 18 115
150 4 18
170 5 14
190 5 16 85,5 22,9 15,2 43,20 191 220 M16 24 290
215 5 18
240 6 14
265 6 16
280 6 18 113,7 30,5 20,3 58,40 244 290 M24 36 970
305 6 20
330 6 24
355 7 16
370 7 20 150 41 28 75 = 387 M30 46 1950
470 7 22
Marepuan Mep6yHaH (NBR) HatypanbHbiit kaydyk (NR) Mep6yHar (NBR)
TBEépAocTb 3y6uaToro BeHUa 80 Shore-A 80 Shore-A 80 Shore-A
MocTosHHbIN Ananasor Temnepartyp [°Cl ot - 30 go +80 ot - 50 go +70 ot - 30 go +80
Makc. Temneparypa (kpatkospementas) [°C]| ot - 50 go +120 - -
Liser YEPHbIN YEPHBIN CUHUI
3NEKTPOU30NMPYIOLLME 1 Ge33a30pHble
Pa6ounit ananasoH CTaHAapTHbINA TemMnepaTypbl HUKe HonA NPUMEHEHWA, HanpPUMep, NMPUBOAbLI KAHATHBIX
nopor

78

Yr06bI cneauvTb 3a NOCTOAHHBIMKU OGHOBJ’IBHVIHMVI, nomanyﬁc‘ra, I'IOﬂbSyl;ITBCb HaLMM OHMaMH-KaTanorom Ha www.ktr.com



AN
N N @ OTKpyTUTE BUHT

| = —>

/

AN AN @ Brpytute BUHT
(cneL. MHCTPYMEHT He TpebyeTcs)
I _ N

Tun AB
C OrpaHUYEHHBIM OCEBbIM XOA40M

\ YnnotHuTe peabby B yKasaHHOM
N N -
o6nacTu [Hanpumep, TepnoHoBoM
nexTon]
\w\® O6paboraitte peab6oBoe

AN N 0TBEpPCTHE CMas3KoM Ha 3/4

I'M,u,paanwecuoe AasneHue
NepeHOCKUTCA C KOHYCHOro fioMa Ha
naneu,.

<X

N N

Tun ¢ npomexyTouHbIM Bariom ¢ RADEX®-N Bes3zasopHbi THR

Tun KX-D SD
C YCTPOMCTBOM pachuKcaLmm

cuenneHa ] S m

Tz
it

pacuenneHa

Tun KX-D
C LWapHUPHLIM COEAMHEHWEM BASIOB

79




